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Na Casa do Concello, sendo as dezasete horas dezanove minutos do día vinte e
tres de xuño de dous mil dezaseis, reúnese no Salón de Sesións o Pleno da
Corporación Municipal, co obxecto de celebrar sesión extraordinaria convocadada
para  as  dezasete  horas,  constituíndose  coa  asistencia  dos  Señores  arriba
nomeados, dando fe do acto a Secretaria do Concello, Dna. Lucía Artime Alonso.

A  sesión  celébrase  previa  convocatoria,  dándose  publicidade  da  mesma
mediante a inserción dun exemplar da convocatoria e Orde do Día no Taboleiro de
Anuncios e páxina web deste Concello.

Declarada aberta a sesión  polo Sr. Alcalde, dáse comezo á mesma conforme á
seguinte:

ORDE DO DÍA
***************

1º.-  DITAME  DA  COMISIÓN  INFORMATIVA  DE  ORGANIZACIÓN,  PERSOAL  E  ASUNTOS
XERAIS RELATIVO Á RELACIÓN DE POSTOS DE TRABALLO DO CONCELLO DA ESTRADA. Para
expoñer este asunto o Sr. Alcalde outorga a palabra ao Concelleiro delegado de
Persoal, D. Alberto Blanco.

.D Alberto  Blanco,  comeza  explicando  que,  tralo  Ditame  da  Comisión
Informativa de Organización, Persoal e Asuntos Xerais, celebrada o 9 de xuño de
2016, se somete a aprobación polo Pleno a Relación de Postos de Traballo do



Concello da Estrada (RPT), sendo o que se propón:
Primeiro.-  Desestimar  as  alegacións  que  se  relacionan  no  iforme  da

Secretaría  Xeral  de  data  27/04/2016,  segundo  os  criterios  alí  indicados.
Daráselle traslado do citado informe a cada interesado.

Segundo.- Estimar as alegacións que se relacionan no informe da Secretaría
Xeral de data 27/04/2016, segundo os criterios alí indicados. Daráselle traslado
do citado informe a cada interesado aos efectos de vertificar a súa estimación e
incorporación ao texto definitivo. 

Terceiro.- Aprobar definitivamente a RELACIÓN DE POSTOS DE TRABALLO DO
CONCELLO DA ESTRADA.

Cuarto.- Enviar o documento ao Boletín Oficial da Provincia de Pontevedra
para a súa publicación e entrada en vigor.

Quinto.- Dar traslado do presente Acordo e copia do documento aprobado
definitivamente ao órgano competente das Administracións Estatal e Autonómica.

Continúa o Sr. Blanco manifestanco que o documento que se trata neste punto
e substancialmente diferente do que se aprobou provisionalmente; o primeiro
documento foi froito dunha negociación de máis de tres anos onde se intentaba
recoller o que os sindicatos encargaron ao seu grupo de goberno, sendo a maior
preocupación dos traballadores do Concello naquel momento era tratar de fixar
unha serie de cantidades que aparecían nas partidas orzamentarias e que eran, en
concreto, a partida de negociación colectiva e a de produtividade, de xeito que
figuraran nos salarios dos traballadores de xeito que estas cantidades figuraran
como salario e non como produtividade. Os condicionantes que se poñían a este
encargo era que ninguén baixara o seu salario e que se melloraran os salarios a
aqueles  que  peor  retribución  tiñan,  todo  dentro  da  normativa  de  carácter
estatal; sen embargo di que non se pode deixar de ter en conta a lexislación, a
cal  establece  “a  prohibición  do  incremento  da  masa  salarial  en  términos
homoxéneos”, esto quere dicir que non se pode incrementar nin a nivel global nin
a nivel particular, polo que entende que, aínda que se pechen os ollos, non se
pode obviar, trátase dunha normativa que hai que cumprir, polo que non deixaba
ningún camiño viable para cumprir o encargo que fixeron os sindicatos. Continúa
dicindo que o único que lles quedaba era acudir á xurisprudencia, a cal di de
maneira reiterada que aquel traballador que esté realizando máis funcións, pois
que estas funcións lle sexan retribuídas, sendo esta a máxima que foi aplicada,
con diversas aportacións que foron facendo os sindicatos, como foi o método de
valoración; en definitiva, di que ese era o camiño que tiñan marcado. Sen
embargo,  co  transcurso  do  tempo,  houbo  cambios  de  opinión  e  criterio,
traspasando, o que tiña que haber sido o simple ámbito laboral, ao ambito
político,  levando  ao  seu  grupo  de  goberno  a  confeccionar  un  documento  moi
criticado polas prazas de nova creación, nas que os sindicatos fixeron a súas
aportacións, pero o que se recolle nesta RPT é a realidade que temos hoxe en día
sen proxección de futuro (xa que non se poden crear novas prazas), pero di que é
importante saber que hai que asumir a normativa en vigor. Continúando a súa
exposición, di que este documento é o que se trouxo na aprobación inicial, no
que se pretendía incluír ese incremento, fixando a nómina dos traballadores
segundo un método aportado por un dos sindicatos. Pero, segue dicindo, no último
momento, dentro do prazo establecido, se presentaron diversas alegacións, as
cales foron estudadas polo departamento de Secretaría, emitindo informe con data
27 de abril de 2016 no que se establecen as alegacións que hai que estimar e as
que  non  hai  que  estimar,  e,  en  base  a  dito  informe,  o  grupo  de  goberno
rectificou  o  documento  da  RPT  aprobado  inicialmente,  sendo  os  cambios  máis
significativos a eliminación das prazas de nova creación e a inclusión das
alegacións aceptadas. Continúa o Sr. Blanco dicindo que, como consecuencia do
anterior, resulta un documento aséptico, un documento que contén organigrama,
funcións, puntuación..., pero sin contido económico, xa que é imposible subir de
forma directa os salarios, nin de forma conxunta nin de forma individual, ao
menos que se recurrira á peripecia, á xurisprudencia que se plantexaba, porque
outro camiño non o hai, de feito non se puso enrriba da mesa ningunha outra
proposta que se axustara á legalidade (o que tamén se reflexa no informe de
Secretaría). 

Polo anterior, manifesta que o seu grupo de goberno entende a frustración
dos traballadores, pero esas son as condicións económicas que establecen as
leis, e non quere dicir que estean en desacordo, como se dixo por parte do
voceiro do BNG, xa que é unha normativa que se estableceu por temas de déficit e



adelgazamento das administracións públicas, aínda que recoñece que a posta en
vigor desta lei da lugar a situación inxustas, tal como é esta, pero hai que
aplicala. A pesares diso, di que este tema foi debatido en Mesa de Negociación e
na  correspondente  Comisión  Informativa,  onde  os  outros  partidos  políticos
consideraron  que  era  posible  este  incremento,  sen  embargo  non  hai  ningunha
proposta sobre a mesa porque non existe esa posibilidade.

O Sr. Alberto Blanco manifesta a súa frustración por non acadar, despois de
anos de negociación, unha RPT e deixar atrás o Convenio colectivo dos anos
noventa. De feito, di que as negociacións do seu grupo de cambios de funcións co
conseguinte aumento de sueldo, parece que agora a algún partido política e
sindicato si lles parece correcto, pero esto é o resultado das alegacións e do
posterior  informe,  pasando  a  ter  un  documento  absoluntamente  legal  pero
incompleto. Añade que queda aberta a cuantificación dos puntos e a ponderación
dos mesmos en base ás condicións existentes na actualidade, esperando que máis
tarde se podan facer incrementos salariais, non saben cando vai a ser ese
momento  nin  as  condicións  en  que  se  realizarán,  polo  que  nada  se  avanza
establecen agora un sistema de ponderación que pode causar máis prexuízos que
beneficios no seu momento; por ista razón, na parte final do documento se
recolle que isto queda aberto para cando as situacións económica e lexislativa
así o permitan. 

Para finalizar di que o documento da RPT que se trae aquí é un documento
acéptico que inclúe tan só un organigrama, moi distinto ao que se propuxo no se
día aos traballadores. 

Pide a palabra a Concelleira do PsdeG-PSOE, Dna. Belén Louzao, quen comenza
a súa intervención dicindo que é certo que se trata dun documento totalmente
diferente ao que se aprobou inicialmente, tan diferente que non o recoñece
ninguén, de xeito (segundo a prensa) o cen por cen dos traballadores non apoian
este documento porque non cumpre coa misión que ten unha relación de postos de
traballo nin repercurte legalmente como debería. Di que, curiosamente, todas
esas  modificacións  realizadas  xa  foran  advertidas  durante  a  redacción  do
documento inicial, onde contaba con informes e traballadores en conta, sendo
advertidos pola oposición de que se trataba dun documento ilegal (con respecto á
creación de prazas, a non dotalas economicamente,...), sen embargo o grupo de
goberno o sabía e decidiron continuar para adiante, sabendo hoxe tamén que o
documento que traen a esta sesión non  é o mesmo a aquel ao que tiveron acceso
os traballadores e en base ao que presentaron as súas alegacións, polo tanto di
que  sería  desexable  que  este  documento  fóra  facilitado  aos  traballadores  e
alegar, pero o grupo de goberno non o quixo así, continuando para adiante,
ignorando as advertencias de ilegalidade e as peticións dos traballadores. Así
mesmo,  A  Sra.  Louzao  di  que  se  trata  dun  documento  que  segue  dentro  da
ilegalidade, non cumprindo a normativa vixente nin cos obxectivos dunha RPT,
porque aínda que é necesario que se determine o organigrama e as funcións, tamén
é necesario que se determine como vai a repercutir estos cambios nas funcións e
organigrama no noso Concello; sen embargo, o documento que se propón hoxe para a
súa aprobación definitiva non é máis que papel mollado, xa que non reflexa se o
Concello vai a poder sacar adiante ese “sexa cando sexa” que di o grupo de
goberno, porque canto se vai a permitir o Concello para poder sacar adiante eses
puntos que reflexa o documento?. Ademáis, di, que o propio informe da Secretaria
manifesta que é un documento feito de maneira liñal, onde se carece dun sistema
que  valore  a  puntuación,  polo  que  pon  en  dúbida  a  responsabilidade  desta
corporación.

A Sra. Louzao di que non pode apoiar este documento porque, como dicía o
actual grupo de goberno no ano 2010, vai a hipotecar ao Concello, e así vai a
ocurrir, porque a aprobación desta RPT trae consigo recursos a presentar polos
sindicatos e traballadores, cunha repercusión negativa para os traballadores,
porque non se pode esquecer que eles están a prestar un servizo, e, con este
novo  documento,  hai  traballadores  que  van  a  asumir  novas  funcións  e  que,
incluso, a outros se lles cambia a súa estrutura organizativa, preguntando como
se vai a regular e retribuír esos cambios?, porque non hai un só informe que
diga  se  é  viable  financieramente  o  aboamento  destes  cambios,  polo  que  non
entende cómo se vai a asumir economicante este concello esta RPT. Continúa
dicindo  que  non  se  fai  ningunha  previsión,  ningún  compromiso  nin  ningunha
proposta, xa que o grupo de goberno non se para a analizar canto lle vai a



costar aos estradenses nin como lle vai a repercutir aos traballadores ese
valor, polo que entende que algo que se debe de dicir, sobre todo tendo en conta
a distinta lexislación, a cal establece que na RPT se debe de establecer a
valoración dese punto. Ante o anterior, entende que non houbo unha preocupación
nin unha previsión económica, de feito di que non se pideu nin un so informe de
viabilidade de execución do documento.

Polo tanto a Sra. Louzao, considera que este non é o camiño a elaboración e
aprobación da RPT, xa que se está a levar por un camiño que pode traer graves
consecuencias para o Concello. De feito, recorda que non informe emitido no mes
de  decembro  polo  departamento  de  Secretaría  e  no  informe  de  Intervención
anterior,  se  citaba  distinta  lexislación  para  a  aprobación  de  documentos
relativos á Relación de Postos de Traballo, entre os cales se citaba un Decreto
polo que se establece o réxime de retribución dos funcionarios, no que se di que
se debe de valorar o posto de traballo segundo as circunstancias, sendo o Pleno
o que efectuará a valoración mediante unha relación de postos de traballo,
determinando aqueles postos aos que lles corresponde complemento específico,
sinalando a súa respectiva contía, pedindo a Sra. Louzao que conste en acta   a
referencia a este apartado 3 do artigo 4 deste Decreto, onde se di “sinalado a
súa  respectiva  contía”,  e  ao  que  referencias  os  informes  de  Secretaría  e
Intervención e aos que se lles fai caso omiso. Continúa dicindo que por parte do
seu grupo político se lles pido información que non reciben, pedindo informe aos
departamentos  de  Secretaría  e  Intervención,  trasladándose  por  parte  de
Intervención  unha  consulta  que  o  propio  concello  fixo  en  decembro  de  2015
relativa a si a aprobación da RPT supón un incremento retributivo de máis do 1%
e que marca a Lei de Presupostos, si é posible aprobala, si o incremento so
afecta a esos postos de traballo e se se podrían empregarse parte dos créditos
do  complemento  de  productividade  para  incrementar  outros  complementos
retributivos,  sendo  a  resposta  da  Intervención  municipal  de  que  “non  só  é
posible senón que é necesaria aprobala sin que poida importarse sen máis a RPT
ou  instrumento  análogo  a  infraccións  de  previsións  en  materia  retributiva
contidas na Lei de Presupostos, polo que non só se poderían empregar a nivel de
vinculacións xurídicas de parte dos créditos do complemento de productividade no
que se atopan recoñecidos senón que se as posibilidades financeiras o permiten,
se podería incluso instar unha modificación de crédito para abordar de forma
convincente as novas funcións que se teñan atribuídas aos postos de traballo a
través da RPT, e se a estabilidade financeira o permitira, se podería estudar a
posiblidade  de  executala  en  dous  ou  máis  exercicios  presupostarios”;  sen
embargo, ante o anterior, di que o goberno nin siquera contemplou a posibilidade
de facer nin negociar unha proposta ao respecto, nin de valorar a posibilidade
de facer un estudo económico de canto podería supoñer para o concello levar
adiante esas modificacións, decidindo tirar para adiante en solitario e baixo o
seu único criterior e,  á hora da verdade, non piden informes de viabilidade nin
argumentan canto suporía para o concello facelo nin siquera teñen en conta a
lexislación.

Polo manifestado anteriormente, a Sra. Louzao di que o documento que se
trae aquí non cumpre co obxectivo dunha RPT, non valora esos complementos que se
deben  facer;  ademais  o  goberno  intentar  aprobar  este  documento  en  base  ao
inicial totalmente distinto, e non cumpre porque o goberno non está a ofrecer
ningunha solución, tan so se trata dun organigrama e relacións de funcións, pero
non se recolle o como se vai a afrontar estra distribución de funcións, que
dereitos xeneran, que obrigas se producen para o Concello, cando se vai a
empezar a executar e negociar a RPT, como vai a ser o valor do punto e como se
vai a facer para valorar o reparto e a proporcionalidade. A falta de todo o
anterior demostra que o grupo de goberno tan só quere ir para adiante sen
importarlle estes aspectos, sen ter en conta cales son os beneficios para os
traballadores e para os estradenses, polo que chama á prudencia e ao sentido
común e se faga unha proposta sobre como se vai a executar a RPT, dicindo as
consecuencias económicas.

Toma a palabra a Concelleira de MÓVETE, Dna. Mar Blanco, quen comenza a súa
intervención recordando que a RPT é un documento de moita importancia ao ser un
instrumento organizativo do persoal municipal, polo que debe de contar co apoio
maioritario  dos  traballadores  e  dos  sindicatos,  así  como  que  valora  que  o
goberno reconsiderara a proposta aprobada inicialmente na sesión plenaria do mes



de  febreiro  último,  prosposta  contrataria  á  normativa  por  non  respectar  os
límites fiscais establecidos para o incremento da masa salarial e a creación de
novos postos, tamén valora positivamente que se tivera en conta algunhas das
alegacións feitas dos traballadores; sen embargo, considera que a RPT segue
sendo un documento incompleto, por non ser máis que un catálogo de funcións,
carecendo de contido económico, que non ten resolto a valoración económica dos
postos de traballo, ademais de que segue sen contar co apoio maioritario dos
representantes  dos  traballadores  porque  non  é  un  documento  froito  da
negociación,  senón  que  foi  feito  unilateralmente  polo  grupo  de  goberno,
incumprindo a obrigatoriedade de negociar contemplada na lei e, polo tanto, o
seu grupo considera que o goberno fai uso da súa maioría para impoñer esta RPT
que  terá  como  froito  futuros  conflictos  entre  os  traballadores  e  a
administración local.

Inicia a súa intervención o Concelleiro do BNG,  D. Xosé Magariños, para
dicir que se trata dun documento que está morto e vivo ao mesmo tempo, quizá
menos morto que o aprobado inicialmente, pero que reflexa a maneira de traballo
do grupo de goberno, é dicir, para “ir tirando”, facelo por facelo.  Di que se
está a aprobar unha RPT que non é a que necesitan os veciños/as da Estrada nin
os traballadores para facer ben as súas funcións. Di que, como sempre, aquí se
fala das responsabilidades dos sindicatos, da responsabilidade da corporación,
pero non se fala da responsabilidade de quen elabora o documento, cousa moi
curiosa, son formas de tirar o balón fóra, porque se tratan de propostas que o
mesmo grupo de goberno sabe que non van a ningún lado. Continúa dicindo que lle
alegra que o Concelleiro de Persoal recoñeza que hai unha lei que é inxusta,
impedindo que os gobernos municipais poidan xestionar os seus asuntos segundo as
realidades económicas, pero é unha pena que na pasada lexislatural, cando había
maioría  suficiente  para  cambiar  esa  lei,  os  representantes  dos  cidadáns  só
pensaran en cal era o sillón que ían a coller, se o café está quente o frío,
etc, tonterías en lugar de cambiar a lei que impide o benestar dos cidadáns;
polo tanto un tirón de orellas para os gobernantes que só aproban documentos
para saír na prensa e demostrar que fan cousas, pero que non solucionan os
problemas.

Toma a palabra o Sr. Alberto Blanco para aclarar que o seu grupo de goberno
non escapa da responsabilidade, negociando durante tres anos a RPT, sendo a lei
a que lle impón a obriga e o goberno ten que acatala. Di que incluso se invitou
aos sindicatos a subscribir sen reparos aquel documento que trouxeron ditos
sindicatos,  eso  demostra  que  non  se  escapou  da  responsabilidade,  pero  dita
invitación foi rexeitada polos sindicatos polo que o goberno tivo que asumir a
súa función de redactar o documento de forma negociada con todos de acordo co
iter procedemental do que falou na anterior intervención, onde non se cumpría co
tema da masa salarial porque había que esta suxeita a ela, o que se quería era
incorporar ese límite ás cotizacións dos traballadores, cousa que se lles pedía,
contando con 50% de apoio dos representantes sindicais, sendo ese o documento
que se provisionalmente se aprobou. 

Con respecto ao manifestado pola voceira do partido socialista, manifesta
que non é certo que esa consulta fora feita por este grupo de goberno, sen
embargo  poden  estar  de  acordo  con  incremento  de  funcións  =  incremento  de
salarios, de feito esa foi a premisa do goberno, por iso se contradí o partido
socialista cando dicía que era ilegal nese senso a proposta inicial, e agora
parece que lle serve a todo o mundo, pero parece que hai outra forma que é
compaxinar o Convenio coa RPT, que era o que se quería naquel momento, é dicir,
manter vixente as funcións que contempla o Convenio e incrementando aquelas que
se recolleran na RPT e desa forma se faría un incremento salarial, non habendo
outro xeito de facelo. Di tamén que tampouco é certo que non se cumpra agora coa
legalidade,  de  feito  están  os  informes  favorables  da  Secretaría  e  da
Intervención  e  que  dan  contestación  as  alegacións  presentadas  e  dando  como
resultado o documento definitivo que se trae hoxe aquí para a súa aprobación. Di
que é verdade que non se fixa a forma de outorgas os puntos de valoración,
porque non sabemos cando se eliminará a prohibición de contratar persoal e
aumentar os salarios, sendo ese o momento máis convite para a toma de decisións
conxuntas cos sindicatos e así poder modificar un documento que ten que ser
vivo, para o que se ofreceu aos sindicatos traballar nel a partires de mañán,



pero haberá que facelo unha vez sea fixa a RPT, porque se vai a haber recursos
entón é ilóxico traballar de forma inmediata. Por outra banda, recorda que nunha
Mesa de Negociación un dos sindicatos afirmou que esta RPT era a que quería, e
agora  xa  non.  Esto  o  di  para  comentar  o  que  foi  ocorrendo  ao  largo  da
elaboración do actual documento.

Volve a intervir a  Sra. Belén Louzao,  para dicir que é certo que o seu
grupo  dicía  que  a  inicial  RPT  era  ilegal,  porque  non  se  ían  a  dotar
económicamente as prazas e, en certo modo, lle dan a razón a acetar algunhas das
alegacións presentadas. Con respecto á consulta, aínda que o  Sr.  Blanco di que
non se fixo esa consulta, a ela se lle fixo chegar un informe onde  se lle
comunica dita consulta por parte do Concello.

Por outro lado, tamén recorda que na sua intervención o Sr. Blanco di que
non se estableceu a forma de valorar o punto porque non é o momento, ao que
pregunta cal é o momento, considerando que o grupo de goberno deixa hoxe aberta
a  porta  a  un  novo  conflicto  colectivo,  polo  que  considera  que  se  está  a
traballar sobre papel mollado, dun documento no que a propia Secretaría di que é
aplicable un Decreto no que se contempla que se debe de sinalar a respectiva
contía do complemento, aspecto que non se recolle na RPT e que foron advertidas
nas Comisións e que volve a repetir agora, que te ateñan á legalidade, que
aproben  un documento que cumpra cos obxectivos de regular organicamente o
Concello tanto nas súas funcións e estrutura, pero tamén ver como levar a cabo
dita  organización,  sendo  necesario  un  informe  que  substente  todo  isto.  Así
mesmo, pregunta cómo van a executar o contido na RPT, se o grupo de goberno se
compromete a executar o que prometen, cando e como, totalmente o parcialmente?.
Tamén  recorda  que  os  sindicatos  están  para  velar  polos  intereses  dos
traballadores, pero é labor do grupo de goberno poñer enriba da mesa a proposta
do Concello, e esto non o fixeron, senón que intetaron agochar a cabeza e
trasladar  a  culpa  aos  outros,  polo  que  pide  que  asuman  dunha  vez  a
responsabilidade  de  levar  a  iniciativa,  e  non  aproben  un  documento  non
respaldado xuridicamente. Por todo o anterior pregunta quén vai a asumir as
responsabilidade deste documento?

Pide a palabra o  Sr. Xosé Magariños para dicir que, polo que ve, que a
intención do goberno é aprobar un documento que diga bonito pero con pouca
utilidade, porque non leva a nada. Por outro lado ironiza con que malos teñen
que ser os sindicatos que non fan máis que complicarlle a vida ao goberno
(cambian de opinión, non saben o que queren, etc.).

Toma a palabra o  Sr. Alcalde para aclarar algunhas cuestións sobre este
tema, aínda que considera que quedaron ben explicadas polo voceiro do Partido
Popular e Concelleiro delegado de Persoal. Di que a elaboración dunha RPT era
unha  cuestión  demandada  por  todos  os  funcionarios  dende  fai  moito  tempo  e
durante varios mandatos, de feito no bipartito se intentou elaborar unha que non
contou  co  apoio  dos  seus  socios  de  goberno  e,  polo  tanto,  non  acadando  a
aprobación polo Pleno, polo que considera curioso como cambian as visións das
cousas co tempo, porque agora se trata dun goberno con maioría absoluta que trae
un documento que leva negociando 3 anos, non valendo que sexa un documento
negociado cos sindicatos, nin vale un documento presentado unilaterialmente polo
seu grupo goberno, polo que ve moitas incogruencias no posicionamento da voceira
do  Partido  Socialista,  considerando  insostible  o  manifestado  pola  mesma  no
debate, porque é moi difícil enganar a moitos durante pouco tempo,  considerando
que dita voceira fai funambulismo político intentendo criticar unha cousa e, ao
mesmo tempo, critica o contrario, é dicir, nun principio se critica ao grupo de
goberno porque o docuento inicial incumpría coa lei ao levar contido económico e
agora se nos critica porque este novo documento non conleva incremento salarial.

Continúa o Sr. Alcalde dicindo que o fin desta RPT é buscar unha mellor
situación para os traballadores municipais, a pesares de que considera que este
documento é bastante peor que o aprobado inicialmente, sintíndose frustrado ante
esto, xa que o primeiro contiña toda a masa retributiva dos dereitos laborales
dos traballadores, mestres que o actual é un documento aséptico e neutro, non
contendo  ningunha  repercusión  económica,  establecendo  un  novo  organigrama  e
unhas novas funcións. Di que o seu grupo de goberno estivo en todo o momento no
límite das normas legais, buscando unha fórmula de manter o Convenio colectivo



do ano 96, unha vía que foi buscada a través desa consulta criticada pola
voceira socialista, pero é certo que o goberno buscou a maneira de levar a cabo
ese incremento salarial e o único que consiguiron foi os paus recibidos pola
oposición, polos sindicatos e polos traballadores. Aclara que o Partido Popular
foi o único que chegou ao límite legal para acadar ese aumento retributivo para
os funcionarios, froito do que se redactou a inicial RPT, sen embargo non foi
aceptado por ninguén, pedíndolle que volveran ao documento legal, e así foi,
aquí  agora  se  presenta  un  documento  legal,  transparente  e  con  informes
favorables, resultado desas alegacións e críticas de sindicatos e oposición. A
este respecto da letura dun parágrafo do informe emitido pola Secretaría que dí
“na  proposta  definitiva  sometida  agora  a  exame,  o  Concello,  para  cumprir
estrictamente coa legalidade, suprimeu todo o ascenso salarial salvo aqueles que
por imperativo xudicial tras sentenza firme foron impostos ao Concello, optando
pola forma de valorar os postos no que respectaría ao seu específico de maneira
completa e non fragmentada ou complementaria ao recollido no Convenio 95....,
outorgándolle  a  puntuación  que  lle  corresponde  de  acordo  co  sistema  de
valoración presentado, pero sen establecer a data de hoxe aumento salarial
ningún  para cumprir coa Lei 48/2005 de Orzamentos Xerais do Estado”.  

Seguindo na súa intervención, o Sr. Alcalde di que a RPT que se somete a
aprobación  nesta  sesión  é  resultado  das  críticas  e  desconformidades  coa
redactada inicialmente, a pesares de que si contiña aspectos retributivos, aínda
que  non  solucionaba  os  problemas  dos  traballadores,  de  feito  di  que  había
funcionarios que co anterior documento gozarían dun aumento do seu salario de
case 4.000 euros ao ano, aínda que sabe que non era a solución definitiva ao seu
problema,  pero  si  o  inicio  de  camiño  para  comezar  a  resolvelo;  ademáis  o
colectivo da Policía subía en torno aos 3.000 euros (axente de policía) e cerca
de 4.000 euros (os mandos); en definitiva, considera que non era unha solución
pero si fixar un camiño para unha consolidación. 

Ante o anterior, a  pesares deste documento, di que obxetivo do seu grupo
de goberno é seguir loitando para unha mellora salarial dos traballadores, de
feito se lles pideu aos sindicatos que propuxeran outro borrador de RPT e que
contaría co seu apoio, sen embargo non foron capaces de poñerse de acordo, polo
que o goberno tivo que asumir ese traballo intentando ser o máis xenerosos
posibles  cos  traballadores  e  cos  obstáculos  das  alegacións,  obstáculos  e
hostilidades.

Continúa dicindo que unha vez aprobado definitivamente ese documento (RPT
neutro, que non beneficia nin prexudica), se procederá a negociar cos sindicatos
a súa posta en funcionamento, salvo que existan recursos ao mesmo, porque entón
non se poderá levar a cabo ata que ditos recursos se resolvan. En canto á parte
económica, unha vez se modifique a Lei 8/2015 que pon freno ás contratacións e
melloras salariais dos funcionarios, se comezará a negociar cos sindicatos este
aspecto na medida que a lexislación o permita, pero buscando a meneira de
beneficiar  paulatinamente,  en  grupo  ou  individualmente,  ás  retribucións  dos
funcinarios. 

O  Sr.  Alcalde,  facendo  referencia  ás  pancartas  colacados  no  Salón  de
Plenos, di que hai funcionarios mal retribuídos, sen embargo se se transxiversa
a cuestión, pode dicir que hai algún policía municipal que cobrou no mes de
decembro cerca de 6.000 euros e a maioría máis de 5.000 euros, e se o poñer nun
cartel os veciños quedarían escandalizados; pero considera que esto é intentar
desvirtuar a realidade.

Ante as protestas do público asistente á este sesión o Alcalde ofrece
amosar a súa nómina para ver se cobra tanto como algún membro da policía local,
porque se todos os traballadores mostran a súa nómina se vería que non todos
cobran 1.000 euros ao mes como quere dar a entender, xa que nalgún mes o salario
se ve complementado con outras retribucións. En definitiva, pide que se debe de
ter unha responsabilidade cos veciños por parte dos funcionario públicos, sobre
todo neste momento.

Por último manifesta a súa predisposición á colaboración de forma absoluta
para intentar mellorar a situación económica dos traballadores municipais, polo
que unha vez aprobado este documento se procederá ás negociacións necesarias
neste aspecto, quedando un camiño moi largo, pero o grupo de goberno se fai
responsable para acadar todos estos beneficios e melloras.    

 
    



Non  habendo  máis  intervencións  procédese  á  votación,  adoptándose  por
maioría (cos votos a favor do PP, e en contra do PSdeG-PSOE,BNG e MÓVETE), o
seguinte ACORDO:

Vista a proposta de aprobación definitiva da Relación de Postos de Traballo, asinada con data
06/06/2016 pola Alcaldesa en funcións, Dna. Amalia Goldar Cora.

Vista a negociación mantida coas entrais sindicais ao longo de máis de dous anos  para a
aprobación da Relación de Postos de Traballo deste Concello.

Viso o Acordo adoptado polo Concello Pleno en sesión celebrada o 11/01/2016 mediante o
que se procede á aprobación inicial da RPT.

Visto o anuncio publicado no Boletín Oficial da Provincia de Pontevedra de data 02/802/2016,
aos efectos de formulación de posibles alegacións.

Visas as alegacións presentadas por diferentes traballadores deste Concello entro do proazo
legalmente establecido.

Visto o informe da Secretaría Xeral de data 27/04/2016, respecto das alegacións presentadas, e
que servíu de fundamento para á súa resolución.

Visto  o  informe  favorable  da  Secretaría  Xeral  de  26/05/2016,  unha  vez  incorporadas  ao
documento as alegacións propostas como susceptibles de ser aceptadas segundo o informe antes
indicado.

Vista  a  reunión  mantida  pola  Comisión  Informativa  de  Organización,  Persoal  e  Asuntos
Xerais o 26/05/2016.

Visto o Ditame da Comisión Informativa de Organización, Persoal e Asuntos Xerais, acadado
en sesión do 09/06/2016.

ACORDAMOS:

Primeiro.- Desestimar as alegacións que se relacionan no iforme da Secretaría Xeral de data
27/04/2016,  segundo  os  criterios  alí  indicados.  Daráselle  traslado  do  citado  informe  a  cada
interesado.

Segundo.-  Estimar as alegacións que se relacionan no informe da Secretaría Xeral de data
27/04/2016,  segundo  os  criterios  alí  indicados.  Daráselle  traslado  do  citado  informe  a  cada
interesado aos efectos de vertificar a súa estimación e incorporación ao texto definitivo. 

Terceiro.-  Aprobar  definitivamente  a  RELACIÓN  DE  POSTOS  DE  TRABALLO  DO
CONCELLO DA ESTRADA.

Cuarto.-  Enviar  o  documento  ao  Boletín  Oficial  da  Provincia  de  Pontevedra  para  a  súa
publicación e entrada en vigor.

Quinto.- Dar traslado do presente Acordo e copia do documento aprobado definitivamente ao
órgano competente das Administracións Estatal e Autonómica.

2º.-  DITAME  DA  COMISIÓN  INFORMATIVA  DE  ORGANIZACIÓN,  PERSOAL  E  ASUNTOS
XERAIS RELATIVO AOS CRITERIOS PARA O REPARTO DE PRODUCTIVIDADE DO CONCELLO DA
ESTRADA.

Para explicar este punto o Sr. Alcalde outorga a palabra ao Concelleiro de
Persoal,  D. Alberto Blanco, que comeza a súa intervención dicindo que, con
motivo da aplicación de lexislación vixente, se redactou a RPT aprobada no punto
anterior e, como consecuencia, é necesario establecer unhas criterios de reparto
da  productividade,  porque  a  mesma  xa  podía  estar  incluída  na  nómina  dos
traballadores e traballar con esa márxe que permite a lei e que é, dentro da
masa salarial, fixar no salario de cada un. Di que o reparto da productividade



aprobado en sesión plenaria celebrada no ano 1996, se fixaba un reparto a partes
iguais entre todos os traballadores, considerando que se trata dunha ilegalidade
(segundo o sinalado pola Intervención municipal no informe emitido con motivo
dos Orzamentos municipais), ademáis de que o Tribunal de Contas pregunta, con
motivo dun estudo que está a facer en 23 concellos, cal é o criterio que se está
a aplicar; ante o dito, di que eso obriga a cambiar os criterios de reparo da
productividade, para que se acude ao establecido no Estatuto Básico do Emprego
Público,o cal establece os criterios a seguer: grado de interese, iniciativa ou
esforzo  no  que  os  funcionarios  desempeñan  o  seu  traballo,  rendemento  e
resultados  obtidos,  sendo  esto  o  que  se  incorpora  á  proposta  presentada
outorgándolle  a  cada  un  dos  anteriores  criterios  unha  puntuación,  ata  unha
puntuación  máxima  de  100  puntos,  a  partires  da  cal  se  fará  o  reparto  da
productividade.

Así mesmo, manifesta o Sr. Blanco que os criterios non son discutibles, xa
que  están  establecidos  na  Lei,  pero  o  que  si  se  discuteu  e  negociou  cos
sindicatos e cos grupos políticos da oposición foi a forma de establecer a
valoración destes criterios. Nas ditas reunións se lles traslada ao grupo de
goberno que deberían ser os xefes de cada departamento os que deverían valorar
estes criterios, sen embargo hai algúns departamentos que non teñen xefe de
servizo e noutros os mesmos non queren asumir esta responsabilidade, polo que,
remitíndose á Lei, esta dí que sería o Alcalde como xefe de persoal o que
debería  asumir  dita  valoración,  o  cal  solicita  un  informe  motivado  a  cada
Concelleiro  delegado  a  partires  do  cal  se  valoraría  e  puntuaría  a  cada
traballador para saber a porcentaxe que lle correspondería por productividade de
maneira obxectiva. 

Solicita a palabra a  Sra. Belén Louzao  para dicir que lle parece unha
iniciativa  loable  fixar  uns  criterios  para  proceder  ao  reparto  da
productividade, sen embargo non ve onde está a obxectividade que dixo o Sr.
Blanco  na  puntuación  e  valoración  de  ditos  criterios  en  cada  traballador;
explica a este respecto que todos eses criterios teñen que ser valorados polo
concelleiro correspondente e trasladalos a un informe, e aí onde non ve que se
poidar dar a obxectividade, xa que non se fixa ningún indicador que garante a
obxectividade  na  valoración  dos  criterios;  por  exemplo,  con  respecto  ao
interese, iniciativa e capacidade de liderazgo e colaboración cos compañeiros,
pensando que hai concelleiros que xa saben que hai determinados traballadores
con capacidade de liderezgo que outros, que colaboran máis cos seus compañeiros
que outros, pero eso ten que ter unha base e, dende logo, os concelleiros non
están no día a día no traballo dos distintos traballadores. Polo anterior,
considera que non se debería efectuar esa valoración en base a compromisos
morales con nigún traballador nin en base a un reparto subxetivo, polo que
solicita  que  se  poñan  enriba  da  mesa  indicadores  ou  criterios  que  sexan
concretos e cuantificables, aceptados polas partes e máis concretos e que estén
inspirando en principios de igualdade, transparencia e obxectividade, e non de
discriminación, manifestando que a proposta que se pretende aprobar neste punto
non a poden compartir xa que non están de acordo coa forma que establece el
grupo de goberno para valorar o puntuar os criterios que se queren establecer,
polo que solicita que non sexa aprobada esta proposta e que volva a someterse a
unha  nova  Comisión  Informativa  para  estudar  uns  criterios  máis  concretos  e
medibles, garantindo obxectividade e non discriminación  entre os traballadores.

Intervén a  Sra. Mar Blanco para dicir que dende MÓVETE se considera que
eses cartos debería de servir para desenvolver a RPT, esperar que a lei o
permita e dotar aos postos de traballo de contido económico segundo a valoración
que se está a debater neste momento, non apoiando os criterios que se queren
aprobar para o reparto da productividade, solicitando que sexan máis obxectivos
e non sexan negociados cos representantes dos traballadores. Ademáis considera
que  os  criterios  propostos  polo  grupo  de  goberno  buscan  a  legalización  do
clientalismo entre os traballadores públicos e o goberno, vulnerando a normativa
e serán obxecto de conflictos entre os traballadores. 

Continúa dicindo que, en función do establecido no artigo 83 na Lei do
Emprego Público de Galicia, se define a evaluación do desempeño o procedemento
mediante o cal se pode medir e valorar a conducta profesional, o rendemento e
logros dos empregados públicos, establecendo que son as administracións públicas



as que deban establecer sistemas que permitan a valoración de todo o persoal nos
termos desenvolvidos en bases aos principios desa lei, sinalando tamén que no
deseño e establecementos deses sistemas deberán ser escoitadas as organizacións
sindicais, engadindo que os sistemas de avaliación deberán de adecuarse, en todo
caso,  a  criterios  de  transparencia,  obxectividade,  imparcialidade  e  non
discriminación; por outro lado, di que tamén regula os criterios a ter en conta
á hora da valoración do traballo dos empregados públicos, estipulando que para a
valoración do rendimento e logro resultados é preciso a valoración individual de
cada traballador público dentro da avaliación de cada unidade administrativa na
que cada traballador preste os seus servizos. Do manifestado anteriormente,  a
Sra. Blanco, di que a dita lei o establece para comprobar a consecución dos
obxectivos  da  unidade  administrativa  e  a  boa  organización  e  xestión
administrativa  a  través  da  participación  e  procesos  de  innovación  e  boas
prácticas,  a  favor  da  excelencia  e  a  normalización  e  racionalización  de
procesos. Ante o anterior di que esta lei fala da avaliación de desempeños e tan
so  contempla  o  complemento  de  productividade  mentres  non  se  desenvolve  o
procedemento de avaliación de desempeño, tal e como se recolle na disposición
transitoria  décima  da  devandita  lei  e,  aínda  así,  se  establece  que  dito
complemento de productividade debe ser provisional e se debe rexir por unha
seríe de regras, realizándose conforme a criterios obxectivos establecidos coa
necesaria información e participación dos órganos de representación de persoal.
Polo dito anteriormente, a Concelleira de MÓVETE manifesta que os criterios
propostos polo grupo de goberno non se ciñen ao establecido na nomeada lei, polo
que vulneran a legalidade e serán fonte de conflictos entre os traballadores.

Toma a palabra o  Sr. Xosé Magariños  quen di que, partindo da voa fé do
Concelleiro delegado de Persoal o cal emitirá o correspondente informe para o
reparto da productividade, non utilizando baremos que tendan ao clientalismo,
pagamento de favores, non existindo discriminación entre os trabaladores normais
e aqueles que lle sexan máis fieles á ideoloxía política do grupo de goberno,
polo que non non existe garantía de que os informes se vaian a facer en base a
estos criterios, xa que por moito que se intente, os mesmos redactaranse baixo
percepcións subxetivas se non hai uns indicadores obxectivos, e estes non os
hai. Remata a súa intervención confiando na boa fe do grupo de goberno, de xeito
que non se premiará a aqueles traballadores afins ao seu partido político senón
que se vai a valorar o traballo desempeñado, pero recorda que somos humanos e
sempre se cae na percepción subxetiva, sendo a única maneira de non caer nesa
subxetividade e establecer uns indicadores normalizados, valorables e alegables
por parte dos traballadores e mediante criterios puntuables e obxectivos, porque
doutro xeito é inevitable caer na subxetividade e, por conseguinte, orixinando
conflictos entre os traballadores. 

Para finalizar o turno de intervencións o Sr. Alcalde recorda a importancia
de aprobar esta proposta pola existencia dun requiremento por parte do Tribunal
de Contas que manifesta que está examinando o reparto da productividade nos anos
2011 e 2012; con respecto ao 2011, di que se entra a valorar o excesivo gasto en
horas  extras  do  Concello  (más  de  140.000  €  aprobados  neste  concepto),
comunicando o Tribunal de Contas que pode que se esixa responsabilidades a
aquelas persoas que autorizaron este gasto, tanto a título individual como de
órganos que adoptador os respectivos acordos aprobatorios, o que pode orixinar
unha obriga de devolución do diñeiro cobrado polos empregados beneficiados e
unha responsabilidade contable dos políticos que autorizaron esas horas extras;
a este respecto di que están iniciadas as dilixencias previas e, posiblemente,
xa está nomeado xuíz instructor e xa se verá como evoluciona este tema. Continúa
dicindo que esas dilixencias previas non afectan tan só ás horas extras senón
tamén ao reparto da productividade que, segundo o dito organismo, foi realizado
en base a criterios non legales, polo que o grupo de goberno actual se ve na
obriga de fixar uns criterios que se basen na legalidade para o reparto de dito
complemento, dando lugar á proposta que se presente a este Pleno, avalada polo
informe favorable da Secretaría Xeral. Agrade o voto de confianza do voceiro do
BNG pero lamenta que se poña polos restantes membros da oposición de antemán en
entredito  a  boa  fe  do  grupo  de  goberno  á  hora  de  valorar  o  reparto  da
productividade,  porque  o  goberno  municipal  non  quere  prexudicar  aos



traballadores nin beneficiar a uns e outros non de manera intencionada nin
subxeitva. O Sr. Alcalde recorda que a productividade é un complemento que
reparte o Alcalde entre os traballadores en base aos criterios que o Pleno
establece para recompensar a aqueles funcionarios que fan funcións distintas, a
maiores ou teñen dispoñibilidade, ou ben que fan funcións por enriba das súas
responsabilidades, e seguindo estes criterios se intentará ser o máis obxectivo
posible, aínda que considera que é un cuestión moi difícil de medir. 

Por outra banda, contesta á voceira de MÓVETE, sobre o tema de que os
cartos foran gardados para a aprobación da RPT, recordándolle que este grupo de
goberno sempre reparteu a masa salarial porque se non se reparte ese diñeiro non
se suma e queda aí, senón que pasa a Remanentes e éste último só se pode
destinar a pagamento de facturas ou de préstamos, polo que se reparte anualmente
a  todos  os  funcionarios  ou  ben  se  perde,  así  que  o  seu  goberno  pretende
repartirlo vía productividade. Por outra banda mencionada que o requirimento do
Tribunal de Contas fala de que hai unha lei expresa que di que en ningún caso se
pode pasar do 10% da masa salarial para os funcionarios en horas extras e do 30%
en productividade, polo que este Concello estaría no límite dese 30% permitido
pola lei.

Por todo o anterior, o Sr. Alcalde di que as administracións públicas cada
vez están máis fiscalizadas e o acordo do ano 1996 está obsoleto ademais de ser
ilegal, polo que este goberno adopta o compromiso de establecer uns criterios o
máis obxetivos posibles, intentar repartir aos funcionarios o máximo que permite
a lei e, da mellor maneira posible, facer un reparto entre os traballadores
municipais de xeito que se compense esa deficiencia retributiva existente, de
tal forma que no mes de marzo poidan cobrar unha parte da productividade, en
xuño paga extra, setembro productividade e decembro paga extra, sendo esa unha
manifestación da vontade do grupo de goberno de intentar compensar os baixos
salarios.   

Por último, manifesta a súa frustración por intentar alcanzar uns fins e
ver  os  frenos  que  se  lles  plantexan,  pero  confía  que  pronto  cambien  as
condicións legais e os funcionarios poidan  recuperar o poder adquisitivo que
lle corresponden. Así que, seguindo esas primisas, o grupo de goberno seguirá
traballando para beneficiar aos traballadores deste Concello.           

Non  habendo  máis  intervencións  procédese  á  votación,  adoptándose  por
maioría  (cos  votos  a  favor  do  PP,  en  contra  do  PSdeG-PSOE  e  MÓVETE,  e  a
abstención do BNG), o seguinte ACORDO:

Vista a proposta da Alcaldía-Presidencia de data 23/05/2016, en relación á aprobación dos
criterios de reparto do complemento de produtividade.

Visto o artigo 24.c) do Real Decreto Lexislativo 5/2015, do 30 de outubro, polo que se aproba
o texto refundido da Lei do Estatuto Básico do Emprego Público.

Vista a necesidade de fixar uns criterios baseados no nomeado artigo que servan de base para
o reparto do Complemento de Produtividade.

Visto o Ditame da Comisión Informativa de Organización, Persoal e Asuntos Xerais, acadado
en sesión do 09/06/2016.

ACORDAMOS:

Primeiro.- Aprobar os criterios de reparto do Complemento de Productividade do seguinte
xeito:

Cada traballador poderá obter unha puntuación máxima de 100 puntos obtidos a partires dos
seguintes factores:

1. Formación:  10  puntos  máximo.  Entenderase  cumprido  este  requisito  cando  o
traballador acredite ter asistido durante o período a valorar a cursos de formación
fóra do horario de traballo con 10  horas ou máis de duración en conxunto.

2. Realización de funcións  non obrigatorias  en función do seu posto de traballo  ou
categoría:  25  puntos  máximo.  Entenderase  cumprido  este  obxectivo  mediante  a



aportación  de  informe  motivado  por  parte  do  Concelleiro  Delegado  da  área
correspondente na que preste servizos o traballador, ou do Alcalde directamente no
caso de non existir, no que se fagan constar as funcións realizadas non propias do
posto desempeñado.

3. Rendimento: 25 puntos máximo. Entenderase cumprido este obxectivo mediante a
aportación  de  informe  motivado  por  parte  do  Concelleiro  Delegado  da  área
correspondente na que preste servizos o traballador, ou do Alcalde directamente no
caso de non existir, no que se valorará:

◦ A calidade do traballo realizado.
◦ A cantidade do traballo realizado.
◦ A capacidade de planificar e organizar.

No caso de que algún dos criterios non sexan aplicables a algún posto de traballo ou
departamento,  poderán  ser  excluídos  da  valoración,  realizándose  a  mesma  cos
restantes.

4. Interés e iniciativa: 25 puntos máximo. Entenderase cumprido este obxectivo mediante
a  aportación  de  informe  motivado  por  parte  do  Concelleiro  Delegado  da  área
correspondente na que preste servizos o traballador, ou do Alcalde directamente no caso
de non existir, no que se valorará:

◦ A capacidade de resolver problemas e de actuar con autonomía.
◦ A capacidade de liderazgo.
◦ A capacidade de traballo en equipo e colaboración cos compañeiros.
◦ A flexibilidade adaptación e dispoñibilidade para asumir novas tarefas.

No caso de que algún dos criterios non sexan aplicables a algún posto de traballo ou
departamento, poderán ser excluidos da valoración, realizándose a mesma cos restantes.

5.  Esforzo:  15  puntos  máximo.  Entenderase  cumprido  este  obxectivo  mediante  a
aportación  de  informe  motivado  por  parte  do  Concelleiro  Delegado  da  área
correspondente na que preste servizos o traballador, ou do Alcalde directamente no caso
de non existir.

Segundo.- Os  presentes  criterios  serán  de  aplicación  a  partires  do  1  de  xullo  de  2016,
facéndose efectivo o pago do complemento correspondente na nómina do mes de decembro de
2016. Os seguintes pagamentos faranse nos meses de marzo e setembro de cada ano. No primeiro
caso valoraranse as funcións desempeñadas do mes de setembro ata febreiro (excepto en marzo de
2017 que será de xaneiro a febreiro), e no segundo caso, de marzo a agosto. 

3º.-  DITAME  DA  COMISIÓN  INFORMATIVA  DE  FACENDA  E  ESPECIAL  DE  CONTAS
RELATIVO AO EXPEDIENTE Nº 1/2016 DE RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL DE CRÉDITOS.

Para explicar este punto toma a palabra o Concelleiro delegado de Facenda,
D. Alberto Blanco, o cal comenza a intervención dicindo que, como é habitual,
recúrrese a un expediente de recoñecemento extraxudical de crédito (neste caso o
1/2016) para o pagamento de gastos realizados no ante anterior, tanto en materia
de  persoal  e  compromisos  de  gastos  debidamente  adquiridos  en  exercicios
anteriores.  Neste  caso  se  trata  dun  expediente  por  importe  407.880,92  €,
cantidade a satisfacer aos provedores que facturaron no ano 2016 pero cuxo
subministro  ou  traballos  realizados  no  2015.  Continúa  explicando  que  este
expediente inclúe o informe emitido pola Intervención municipal e que remata
dicindo que as facturas incluídas no expediente correspondente a subministros ou



servizos  prestados,  existindo  crédito  suficiente  para  os  segus  respectivos
pagamentos, sen embargo dito informe emite unha serie de reparos, sobre todo con
respecto ás facturas emitidas por Gas Natural, xa que xamáis houbo un contrato
de subministro eléctrico con este Concello debido, sobre todo, á complexidade
para a licitación dese tipo de contratación; con respecto aos outros reparos
formulados, os cataloga de anecdóticos como, por exemplo, a merca de auga para
os funcionarios (do cal discrepa persoalmente), ademais doutros. 

Pide  a  palabra  a  voceira  socialista  Dna.  Belén  Louzao,  quen  di  que  é
habitual  que  este  tipo  de  expediente  se  produzan,  porque  é  normal  que  ao
principio  de  ano  aínda  se  presenten  facturas  por  gastos  de  finais  do  ano
anterior, pero non é habitual é a cantidade de 407.880,92 €, porque dende logo
hai que pagar aos provedores os seus traballos e suministros xa que sin eles o
Concello non podería antender as súas necesidades, pero o que non se pode facer
é acumular unha cantidade desa natureza, polo que se debe, na medida do posible
reducir esas cantidades. Manifesta que o seu grupo político vai a apoiar a
aprobación deste expediente para que se pague o antes posible aos provedores
afectados,  pedindo  que  se  reduza  os  gastos  que  se  leven  a  expedientes  de
recoñecemento extraxudicial de créditos.

Intervén a concelleira de MÓVETE, Dna. Mar Blanco, quen considera que este
é un exemplo máis de que o goberno toma a excepción como norma, incapaz de
asumir o estipulado la Lei de Contratos e das recomendacións do departamento de
Intervención, polo tanto demanda, unha vez máis, que o grupo de goberno se
someta ao procedemento de contratación; sen embargo, como o Concello ten a
obriga de pagar aos seus provedores entón o seu grupo político non vai a votar
en contra da aprobación deste expediente, pero rexeita o proceder do grupo de
goberno. 

Toma a palabra o concelleiro do BNG, Sr. Xosé Magariños, o cal di que lle
parece unha barbaridade considerar que non se pode gobernar sen acudir aos
expedientes extraxudiciais de crédito, pero quen vería ao Partido Popular se
estivera neste momento na oposición, porque lles diría que as “facturas perdidas
nos caixóns” e outras máis, pero, neste caso, é inevitable e se está a facer
ben, aínda cos reparos da Intervención.

Contesta o  Sr. Alberto  Blanco, para  aclarar que  todas as  facturas que
entraron no ano 2015 foron pagadas, polo que a cantidade que ven no expediente
extraxudical non depende do goberno, xa que as facturas foron entregadas polos
provedores fóra do exercicio correspondente, así que o que este goberno ten que
pagar  no  exercicio  seguinte  esas  facturas,  non  podendo  culpar  ao  grupo  de
goberno desa situación, opinando que se tería que falar cos de Fenosa que si
queren  cobrar  antes  que  traian  as  faturas  antes;  en  canto  ao  reparo  da
Intervención municipal,di que existe a discrepancia con aqueles que considerar
que estes gastos non son reparables . 

   
Non  habendo  máis  intervencións  procédese  á  votación,  adoptándose  por

maioría (cos votos a favor do PP, PSdeG-PSOE e BNG, e a abstención de  MÓVETE),
o seguinte ACORDO:

Vista a proposta da Alcaldía-Presidencia de data 30/05/2016, en relación ao expediente de
recoñecemento extraxudicial de créditos nº 1/2016, incoado a afectos de aprobación dunha serie de
gastos realizados en exercicios anteriores e non tramitados nas súas anualidades orzamentarias,

Visto o informe de Intervención de data 27/05/2016.
Visto o Ditame da Comisión Informativa de Facenda e Especial de Contas, acadado en sesión

do 02/06/2016.

 E de conformidade co disposto no artigo 60.2 do R. Decreto 500/1990 do 20  de abril, 

ACORDAMOS:



Primeiro.-  Levántanse os reparos formulados pola Intervención municipal polos motivos no
seu caso indicados.

Segundo.- Apróbase  o  expediente  número  1/2016  de  recoñecemento  extraxudicial  de
créditos por un total de 407.880,92 euros a favor dos acredores e nas contías individualizadas que se
detallan:

1.- FACTURAS CORRESPONDENTES A GASTOS REALIZADOS EN EXERCICIOS
ANTERIORES:

A.- Con data de rexistro en 2015:

...................................

APLICACIÓN ACREEDOR C.IF. DESCRIPCIÓN
Nº FAC-
TURA DATA R.I./2015 IMPORTE € IRPF

LIQUIDO A 
PERCIBIR

920.0 226.04  LÓPEZ-GIL OTERO, ROSA JUANA  36034703 M  NOTAS SIMPLES REXISTRO PROPIEDADE 124 02/04/2014 9483  61,82
10,73  51,09

920.0 226.04  LÓPEZ-GIL OTERO, ROSA JUANA  36034703 M  NOTAS SIMPLES REXISTRO PROPIEDADE 183 08/05/2014 9484 61,82
10,73  51,09

920.0 226.04  LÓPEZ-GIL OTERO, ROSA JUANA  36034703 M  NOTAS SIMPLES REXISTRO PROPIEDADE 262 02/07/2014 9485 236,35
41,02 195,33

920.0 226.04  LÓPEZ-GIL OTERO, ROSA JUANA  36034703 M  NOTAS SIMPLES REXISTRO PROPIEDADE 263 03/07/2015 9486 265,44
46,07 219,37

        TOTAL…. 625,43 108,55 516,88



        B.- con data de rexistro 2016

APLICACIÓN ACREEDOR C.I.F. DESCRIPCIÓN Nº FACTURA DATA IMPORTE € I.R.P.F. TOTAL

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034005 31/12/2015 000002 1.115,14 1.115,14 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034015 31/12/2015 000003 138,77 138,77 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034016 31/12/2015 000004 172,61 172,61 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034068 31/12/2015 000005 264,22 264,22 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034090 31/12/2015 000006 83,26 83,26 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034091 31/12/2015 000007 115,72 115,72 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034092 31/12/2015 000008 339,60 339,60 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034102 31/12/2015 000009 195,79 195,79 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034135 31/12/2015 000010 359,01 359,01 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034147 31/12/2015 000011 1.018,61 1.018,61 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034148 31/12/2015 000012 667,90 667,90 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034149 31/12/2015 000013 423,19 423,19 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034150 31/12/2015 000014 513,92 513,92 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034155 31/12/2015 000015 326,62 326,62 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034157 31/12/2015 000016 279,10 279,10 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034163 31/12/2015 000017 1.503,21 1.503,21 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034239 31/12/2015 000018 401,30 401,30 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034352 31/12/2015 000019 181,40 181,40 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉC. 2015034359 31/12/2015 000020 829,61 829,61 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034390 31/12/2015 000021 130,60 130,60 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉC. 2015034395 31/12/2015 000022 361,94 361,94 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034419 31/12/2015 000023 209,33 209,33 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034438 31/12/2015 000024 403,68 403,68 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉC. ALUM. 2015034458 31/12/2015 000025 282,84 282,84 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034459 31/12/2015 000026 635,66 635,66 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034460 31/12/2015 000027 212,63 212,63 2

165 22100 HIDROELECTRICA DE SILLEDA S.L. B81997439 ENERXÍA ELÉCTRICA 2015034488 31/12/2015 000028 753,42 753,42 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS BALSEIROS,9700 FE15321191271065 24/12/2015 000056 432,84 432,84 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS AGRELO,9701 36686 FE15321191271064 24/12/2015 000057 254,02 254,02 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS A PRAIA,6 36688 FE15321191271074 24/12/2015 000058 3.419,90 3.419,90 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS DA CULTURA,3 FE15321191271076 24/12/2015 000059 1.368,27 1.368,27 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS DA CULTURA,5 FE15321191271077 24/12/2015 000060 511,09 511,09 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SERAFIN PAZO,42 FE15321191271059 24/12/2015 000061 499,92 499,92 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SANTIAGO,57 36680 FE15321191271056 24/12/2015 000062 627,35 627,35 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MATADOIRO,16 FE15321191271071 24/12/2015 000063 417,03 417,03 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MUIÑO,28 36680 A FE15321191271072 24/12/2015 000064 364,34 364,34 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS C,1 36687 BOLOS FE15321191271073 24/12/2015 000065 616,13 616,13 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS GALICIA,9 36680 A FE15321191271068 24/12/2015 000066 474,74 474,74 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CAMPO DA FE15321191271069 24/12/2015 000067 387,25 387,25 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ESTRADA FE15321191271078 24/12/2015 000068 383,87 383,87 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ESTRADA FE15321191271079 24/12/2015 000069 145,99 145,99 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CALVO SOTELO,15 FE15321191271046 24/12/2015 000070 289,92 289,92 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CONSTITUCION,1 FE15321191271047 24/12/2015 000071 1.226,19 1.226,19 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS FERNANDO CONDE,94 FE15321191271049 24/12/2015 000072 336,86 336,86 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ANTON LOSADA FE15321191271044 24/12/2015 000073 430,98 430,98 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS IGREXA,1 36680 A FE15321191271050 24/12/2015 000074 393,95 393,95 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SERAFIN PAZO,36 FE15321191271058 24/12/2015 000075 223,00 223,00 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS IRIDA,21 36680 A FE15321191271051 24/12/2015 000076 498,91 498,91 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS AGRELO,9701 36686 FE15321191271063 24/12/2015 000077 750,15 750,15 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS FORCAREI,2 36680 FE15321191271075 24/12/2015 000078 337,08 337,08 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS LEICURES,3 36680 FE15321191271052 24/12/2015 000079 396,06 396,06 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PONTEVEDRA,19 FE15321191316976 28/12/2015 000080 739,59 739,59 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS DON NICOLAS,5 FE15321191271048 24/12/2015 000082 602,69 602,69 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CALLE RUA IGREXA FE15321191271042 24/12/2015 000083 459,29 459,29 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS BENITO VIGO,9700 FE15321191271045 24/12/2015 000084 215,37 215,37 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ANTON LOSADA FE15321191271043 24/12/2015 000085 249,07 249,07 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PADRON,2 36680 A FE15321191271054 24/12/2015 000086 935,89 935,89 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PEREZ VIONDI,46 FE15321191271055 24/12/2015 000087 727,27 727,27 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SANTIAGO,101 FE15321191271057 24/12/2015 000088 956,71 956,71 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS TORRE,40 36680 A FE15321191271062 24/12/2015 000089 459,40 459,40 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MOUTEIRA,8 36688 FE15321190018490 09/12/2015 000090 431,51 431,51 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SIEIRO,25 36682 FE15321190018491 09/12/2015 000091 236,91 236,91 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS VILAGUDE,28 36688 FE15321190018492 09/12/2015 000092 201,44 201,44 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CORA,16 36682 FE15321190018495 09/12/2015 000093 214,91 214,91 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CELEIRON,11 36676 FE15321190018493 09/12/2015 000094 194,77 194,77 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS BENITO VIGO,58 FE15321190018487 09/12/2015 000096 602,01 602,01 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS GUDIN,2 36681 FE15321190067931 10/12/2015 000097 277,79 277,79 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PERNAVIVA,29 FE15321190067932 10/12/2015 000099 37,95 37,95 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS QUINTAS,28 36683 FE15321190067933 10/12/2015 000100 347,55 347,55 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CASTROTION,35 FE15321191271066 24/12/2015 000101 213,71 213,71 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SERAFIN PAZO,74 FE15321191271060 24/12/2015 000102 421,52 421,52 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 CALLE DE LA ESTRADA FE15321190018486 09/12/2015 000103 507,47 507,47 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CALLE GODOI 9 AP FE15321190018485 09/12/2015 000104 235,49 235,49 2

SUMAS E SEGUE 35.973,23 ,00 ,00 35.973,23

R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21%

T I P O  
R E P A R O



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 35.973,23 ,00 ,00 35.973,23

165 22100 09/12/2015 000105 393,79 393,79 2

165 22100 10/12/2015 000109 153,27 153,27 2

165 22100 24/12/2015 000111 1.281,68 1.281,68 2

165 22100 24/12/2015 000112 302,80 302,80 2

165 22100 24/12/2015 000113 443,66 443,66 2

165 22100 24/12/2015 000114 403,44 403,44 2

165 22100 14/12/2015 000115 753,24 753,24 2

165 22100 18/12/2015 000117 339,16 339,16 2

165 22100 18/12/2015 000118 241,62 241,62 2

165 22100 24/12/2015 000119 1.064,57 1.064,57 2

165 22100 24/12/2015 000120 856,72 856,72 2

165 22100 18/12/2015 000122 422,01 422,01 2

165 22100 18/12/2015 000124 230,44 230,44 2

165 22100 24/12/2015 000125 455,18 455,18 2

165 22100 22/12/2015 000126 726,57 726,57 2

165 22100 10/12/2015 000143 282,01 282,01 2

165 22100 09/12/2015 000146 123,37 123,37 2

165 22100 11/12/2015 000147 1.227,40 1.227,40 2

165 22100 11/12/2015 000148 268,10 268,10 2

165 22100 24/12/2015 000149 1.163,10 1.163,10 2

165 22100 27/03/2015 000150 952,25 952,25 2

165 22100 27/03/2015 000151 206,18 206,18 2

165 22100 27/03/2015 000152 622,56 622,56 2

165 22100 27/03/2015 000153 904,28 904,28 2

165 22100 27/03/2015 000154 196,54 196,54 2

165 22100 11/03/2015 000155 426,49 426,49 2

165 22100 27/03/2015 000156 261,29 261,29 2

165 22100 27/03/2015 000157 272,04 272,04 2

165 22100 27/03/2015 000158 340,45 340,45 2

165 22100 27/03/2015 000159 174,08 174,08 2

165 22100 27/03/2015 000160 1.087,95 1.087,95 2

165 22100 27/03/2015 000161 381,76 381,76 2

165 22100 27/03/2015 000162 889,30 889,30 2

165 22100 27/03/2015 000163 639,56 639,56 2

165 22100 27/03/2015 000164 447,69 447,69 2

165 22100 27/03/2015 000165 37,86 37,86 2

165 22100 27/03/2015 000166 888,18 888,18 2

165 22100 27/03/2015 000167 397,71 397,71 2

165 22100 27/03/2015 000168 209,18 209,18 2

165 22100 27/03/2015 000169 419,83 419,83 2

165 22100 27/03/2015 000170 857,18 857,18 2

165 22100 27/03/2015 000171 315,69 315,69 2

165 22100 27/03/2015 000172 386,57 386,57 2

165 22100 27/03/2015 000173 112,84 112,84 2

165 22100 27/03/2015 000174 268,38 268,38 2

165 22100 27/03/2015 000175 405,07 405,07 2

165 22100 27/03/2015 000176 714,54 714,54 2

165 22100 27/03/2015 000177 1.359,70 1.359,70 2

165 22100 27/03/2015 000178 246,56 246,56 2

165 22100 27/03/2015 000179 374,10 374,10 2

165 22100 27/03/2015 000180 361,21 361,21 2

165 22100 27/03/2015 000181 216,24 216,24 2

165 22100 27/03/2015 000182 352,69 352,69 2

165 22100 27/03/2015 000183 455,61 455,61 2

165 22100 27/03/2015 000184 313,73 313,73 2

165 22100 27/03/2015 000185 310,96 310,96 2

165 22100 27/03/2015 000186 324,00 324,00 2

165 22100 27/03/2015 000187 254,39 254,39 2

165 22100 27/03/2015 000188 255,81 255,81 2

165 22100 27/03/2015 000189 207,59 207,59 2

165 22100 27/03/2015 000190 496,49 496,49 2

165 22100 27/03/2015 000191 122,57 122,57 2

165 22100 27/03/2015 000192 353,17 353,17 2

165 22100 27/03/2015 000193 408,02 408,02 2

165 22100 27/03/2015 000194 365,76 365,76 2

165 22100 27/03/2015 000195 284,59 284,59 2

165 22100 27/03/2015 000196 321,18 321,18 2

165 22100 27/03/2015 000197 1.290,60 1.290,60 2

165 22100 27/03/2015 000198 266,90 266,90 2

165 22100 27/03/2015 000199 223,81 223,81 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS C,1 36687 BOLOS FE15321170046161 27/03/2015 000200 473,16 473,16 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MUIÑO,28 36680 A FE15321170046160 27/03/2015 000201 264,65 264,65 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS INDUSTRIAL,2 FE15321170046162 27/03/2015 000202 736,58 736,58 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CELEIRON,11 36676 FE15321170046164 27/03/2015 000203 188,71 188,71 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ESTR. SANTIAGO,10 FE15321168721906 11/03/2015 000204 382,37 382,37 2

165 22100 GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CALLE 1 TRV FE15321170046113 27/03/2015 000205 235,42 235,42 2

SUMAS E SEGUE 71.367,38 ,00 ,00 71.367,38

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PENERADA,44 36881 FE15321190018496

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CALLE OUTEIRO 20 FE15321190067930

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MATADOIRO,2 36680 FE15321191271070

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS TATOS,2 36687 OS FE15321191271067

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS TORRE,40 36680 A FE15321191271061

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MARIN,36 36680 A FE15321191271053

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS INDUSTRIAL,2 FE15321190305872

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CODESEDA,20 36681 FE15321190795719

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CODESEDA,20 36681 FE15321190795722

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS BENITO VIGO,54 FE15321191272428

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CONCELLO DE FE15321191272430

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ESTRADA,9700 FE15321190795667

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ESTRADA FE15321190795666

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS OCA DE ARRIBA,11 FE15321191272435

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS REBORDELO,9101 FE15321190950033

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CABILDO,1 36684 FE15321190067934

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS BALTAR,3 36685 FE15321190018489

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ARNADO,9999 36684 FE15321190104794

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS FORCAREI,5 36684 FE15321190104795

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PEREZ VIONDI,2 FE15321191272427

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS BENITO VIGO,54 FE15321170044483

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ANTON LOSADA FE15321170046119

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS OCA DE ARRIBA,11 FE15321170044489

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CONCELLO DE FE15321170044485

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS BENITO VIGO,9700 FE15321170046121

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ESTRADA FE15321168693730

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS FERNANDO CONDE,94 FE15321170046125

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CODESEDA,20 36681 FE15321170018474

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PENARADA,7 36680 FE15321170044481

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 AP ALPUBL, CALLE FE15321170046112

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CONSTITUCION,1 FE15321170046123

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CODESEDA,20 36681 FE15321170044484

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PEREZ VIONDI,2 FE15321170044482

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PONTEVEDRA,19 FE15321170046132

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SANTIAGO,57 36680 FE15321170046133

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PERNAVIVA,29 FE15321170046151

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SANTIAGO,101 FE15321170046134

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ANTON LOSADA FE15321170046120

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CALVO SOTELO,15 FE15321170046122

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PADRON,2 36680 A FE15321170046130

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PEREZ VIONDI,46 FE15321170046131

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ESTRADA FE15321170046117

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ESTRADA,9700 FE15321170046118

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS BALTAR,3 36685 FE15321170046146

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CASTROTION,35 FE15321170046147

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MOUTEIRA,8 36688 FE15321170046149

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS AGRELO,9701 36686 FE15321170046143

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MATADOIRO,2 FE15321170046158

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS AGRELO,9701 36686 FE15321170046144

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CAMPO DA FE15321170046157

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS BALSEIROS,9700 FE15321170046145

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SIEIRO,25 36682 FE15321170046152

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MATADOIRO,16 FE15321170046159

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS DA CULTURA,5 FE15321170046169

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS IGREXA,1 36680 A FE15321170046126

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MARIN,36 36680 A FE15321170046129

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS LEICURES,3 36680 FE15321170046128

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS TATOS,2 36687 OS FE15321170046153

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SERAFIN PAZO,36 FE15321170046138

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS CORA,16 36682 FE15321170046170

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SERAFIN PAZO,42 FE15321170046139

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS QUINTAS,28 36683 FE15321170046156

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ESTR. SANTIAGO,29 FE15321170046171

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS TORRE,40 36680 A FE15321170046141

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SERAFIN PAZO,74 FE15321170046140

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS GUDIN,2 36681 FE15321170046148

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS FORCAREI,5 36684 FE15321170046166

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ARNADO,9999 36684 FE15321170046150

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS FORCAREI,2 36680 FE15321170046167

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS VILAGUDE,28 36688 FE15321170046154



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 71.367,38 ,00 ,00 71.367,38

165 22100 27/03/2015 000206 474,55 474,55 2

165 22100 27/03/2015 000207 282,62 282,62 2

165 22100 27/03/2015 000208 383,26 383,26 2

165 22100 27/03/2015 000209 389,91 389,91 2

165 22100 27/03/2015 000210 364,85 364,85 2

165 22100 27/03/2015 000211 1.310,71 1.310,71 2

165 22100 27/03/2015 000212 593,11 593,11 2

165 22100 27/03/2015 000213 477,61 477,61 2

165 22100 27/03/2015 000214 379,52 379,52 2

165 22100 24/12/2015 000215 372,49 372,49 2

165 22100 01151210043490 04/12/2015 000216 154,37 154,37 2

165 22100 01151210084257 05/12/2015 000239 50,13 50,13 2

165 22100 01151210090646 05/12/2015 000248 79,78 79,78 2

165 22100 01151210141875 06/12/2015 000249 68,03 68,03 2

165 22100 01151210103253 05/12/2015 000250 50,41 50,41 2

165 22100 CAMPO REDONDO 01151210129302 06/12/2015 000251 76,13 76,13 2

165 22100 01151210044515 04/12/2015 000252 93,36 93,36 2

165 22100 01151210129218 06/12/2015 000253 63,69 63,69 2

165 22100 01151210138716 06/12/2015 000254 42,36 42,36 2

165 22100 01151210138892 06/12/2015 000255 63,39 63,39 2

165 22100 01151210138644 06/12/2015 000256 45,76 45,76 2

165 22100 01151210139033 06/12/2015 000257 58,71 58,71 2

165 22100 01151210141745 06/12/2015 000258 44,01 44,01 2

165 22100 01151210084190 05/12/2015 000259 165,50 165,50 2

165 22100 01151210148514 06/12/2015 000260 133,09 133,09 2

165 22100 01151210152320 06/12/2015 000261 94,23 94,23 2

165 22100 01151210153123 06/12/2015 000262 68,11 68,11 2

165 22100 BARRO RETORTA 01151210152911 06/12/2015 000263 44,84 44,84 2

165 22100 01151210138894 06/12/2015 000264 75,79 75,79 2

165 22100 01151210138463 06/12/2015 000265 53,17 53,17 2

165 22100 01151210138949 06/12/2015 000266 37,96 37,96 2

165 22100 01151210148599 06/12/2015 000267 135,86 135,86 2

165 22100 01151210153279 06/12/2015 000283 75,56 75,56 2

165 22100 01151210154456 06/12/2015 000284 122,71 122,71 2

165 22100 ROLLO 9101; 36682; 01151210154475 06/12/2015 000285 26,77 26,77 2

165 22100 01151210008437 04/12/2015 000286 94,13 94,13 2

165 22100 01151210008840 04/12/2015 000287 218,97 218,97 2

165 22100 01151210010481 04/12/2015 000320 34,87 34,87 2

165 22100 01151210011167 04/12/2015 000321 33,11 33,11 2

165 22100 01151210011166 04/12/2015 000322 49,65 49,65 2

165 22100 01151210016438 04/12/2015 000323 88,58 88,58 2

165 22100 01151210016075 04/12/2015 000324 108,03 108,03 2

165 22100 01151210016076 04/12/2015 000325 359,41 359,41 2

165 22100 01151210016624 04/12/2015 000326 88,35 88,35 2

165 22100 01151210020822 04/12/2015 000327 99,89 99,89 2

165 22100 CALLE MATADERO 01151210021554 04/12/2015 000328 147,74 147,74 2

165 22100 01151210021346 04/12/2015 000329 155,01 155,01 2

165 22100 01151210025247 04/12/2015 000330 202,09 202,09 2

165 22100 01151210025512 04/12/2015 000331 59,62 59,62 2

165 22100 01151210025642 04/12/2015 000332 18,88 18,88 2

165 22100 01151210025639 04/12/2015 000333 14,17 14,17 2

165 22100 AVDA FERNANDO CONDE 01151210026770 04/12/2015 000334 172,74 172,74 2

165 22100 01151210026168 04/12/2015 000335 66,82 66,82 2

165 22100 01151210025788 04/12/2015 000336 18,32 18,32 2

165 22100 01151210025869 04/12/2015 000337 76,54 76,54 2

165 22100 01151210025959 04/12/2015 000338 61,42 61,42 2

165 22100 01151210030502 04/12/2015 000339 26,49 26,49 2

165 22100 01151210030503 04/12/2015 000340 160,94 160,94 2

165 22100 BARRIO TATOS 0015 01151210029423 04/12/2015 000341 274,25 274,25 2

165 22100 01151210030873 04/12/2015 000342 133,64 133,64 2

165 22100 01151210031033 04/12/2015 000343 101,91 101,91 2

165 22100 01151210034092 04/12/2015 000344 70,40 70,40 2

165 22100 01151210035833 04/12/2015 000345 119,89 119,89 2

165 22100 01151210035424 04/12/2015 000346 27,50 27,50 2

165 22100 01151210035955 04/12/2015 000347 122,83 122,83 2

165 22100 01151210037846 04/12/2015 000348 97,48 97,48 2

165 22100 01151210038727 04/12/2015 000349 282,24 282,24 2

165 22100 AVDA SANTIAGO 01151210040692 04/12/2015 000350 249,56 249,56 2

165 22100 01151210039700 04/12/2015 000351 62,91 62,91 2

165 22100 01151210039417 04/12/2015 000352 78,57 78,57 2

165 22100 ESTRADA DE SANTIAGO 01151210041465 04/12/2015 000353 224,56 224,56 2

165 22100 01151210045154 04/12/2015 000354 401,72 401,72 2

165 22100 01151210045540 04/12/2015 000355 23,11 23,11 2

165 22100 BARRO TORRE 0006, 01151210045605 04/12/2015 000356 435,76 435,76 2

165 22100 01151210049143 05/12/2015 000357 56,56 56,56 2

83.438,39 ,00 ,00 83.438,39

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CALLE DE LA FE15321170046114

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CABILDO,1 36684 FE15321170046163

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS IRIDA,21 36680 A FE15321170046127

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS TORRE,40 36680 A FE15321170046142

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS GALICIA,9 36680 A FE15321170046155

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS DA CULTURA,3 FE15321170046168

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS RIO DE SAPOS,1 FE15321170046165

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS DON NICOLAS,5 FE15321170046124

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS  RUA IGREXA DA 22 FE15321170046116

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PENARADA,7 36680 FE15321191272426

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  AVDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTRADA O FOXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE PENERADA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 NOGUEIRA 9102;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CIMADEVILA 0031AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTRADA LALIN

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILANCOSTA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CIMADEVILA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GODOI 0042AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO REQUIAN

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  VILASUSAN 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA GRADIN 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GONTEN 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARBALLAS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CORREANS 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILANOVA 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  VILANOVA 9705;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RAXEIRA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRASPEDRA 0016AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  OUTEIRO 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRADONA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA DO CASTRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  CRA CODESEDA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE SAN PELAYO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CHAPURROS 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA DA PRAIA 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO NOGUEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO RAMOS (DOS)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA VEGA DE ARMIJO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA ALDEA DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PRAZA CONSTITUCION

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  CRA CODESEDA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA MANUEL GARCIA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO POUSADA 9031,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA BENITO VIGO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CHAPA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  VILAR 9999AP, AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CHAPA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA BENITO VIGO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA IRIDA 0032AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA PUENTEAREAS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA ALDEA DE ARRIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO NOGUEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PENARADA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA BENITO VIGO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 FORMIGUEIRO 0020AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA 24 0045AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA BAIUCA 0025AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO NOGUEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO REDONDO (O)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO TALLO (DO)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO FERVENZA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 9999,

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 83.438,39 ,00 ,00 83.438,39

165 22100 01151210049830 05/12/2015 000358 16,09 16,09 2

165 22100 01151210048839 05/12/2015 000359 73,36 73,36 2

165 22100 01151210049819 05/12/2015 000360 60,50 60,50 2

165 22100 01151210051345 05/12/2015 000361 164,98 164,98 2

165 22100 01151210050351 05/12/2015 000362 126,78 126,78 2

165 22100 01151210052948 05/12/2015 000363 106,09 106,09 2

165 22100 01151210052940 05/12/2015 000364 69,72 69,72 2

165 22100 01151210053573 05/12/2015 000365 157,74 157,74 2

165 22100 01151210054195 05/12/2015 000369 162,68 162,68 2

165 22100 01151210053843 05/12/2015 000370 136,39 136,39 2

165 22100 01151210056349 05/12/2015 000371 20,35 20,35 2

165 22100 01151210054276 05/12/2015 000372 94,69 94,69 2

165 22100 01151210056970 05/12/2015 000373 63,26 63,26 2

165 22100 01151210055956 05/12/2015 000374 63,62 63,62 2

165 22100 BARRO CASTRO 9701; 01151210055754 05/12/2015 000375 80,76 80,76 2

165 22100 01151210059688 05/12/2015 000376 37,34 37,34 2

165 22100 01151210059805 05/12/2015 000377 34,13 34,13 2

165 22100 01151210059692 05/12/2015 000378 47,67 47,67 2

165 22100 01151210059991 05/12/2015 000379 61,37 61,37 2

165 22100 BARRO ALDEA GRANDE 01151210061258 05/12/2015 000380 185,51 185,51 2

165 22100 01151210061268 05/12/2015 000381 76,50 76,50 2

165 22100 01151210061557 05/12/2015 000382 83,22 83,22 2

165 22100 01151210061635 05/12/2015 000383 30,32 30,32 2

165 22100 01151210063577 05/12/2015 000384 43,91 43,91 2

165 22100 01151210063598 05/12/2015 000385 119,39 119,39 2

165 22100 01151210063600 05/12/2015 000386 150,74 150,74 2

165 22100 01151210063932 05/12/2015 000387 29,52 29,52 2

165 22100 01151210065739 05/12/2015 000388 62,47 62,47 2

165 22100 01151210071868 05/12/2015 000389 97,43 97,43 2

165 22100 01151210071408 05/12/2015 000390 143,70 143,70 2

165 22100 01151210071971 05/12/2015 000391 74,81 74,81 2

165 22100 01151210069681 05/12/2015 000392 80,27 80,27 2

165 22100 01151210070080 05/12/2015 000393 74,15 74,15 2

165 22100 01151210070469 05/12/2015 000394 86,78 86,78 2

165 22100 01151210073040 05/12/2015 000395 266,74 266,74 2

165 22100 01151210073453 05/12/2015 000396 269,23 269,23 2

165 22100 01151210073934 05/12/2015 000397 45,86 45,86 2

165 22100 01151210073935 05/12/2015 000398 68,07 68,07 2

165 22100 01151210074350 05/12/2015 000399 94,23 94,23 2

165 22100 01151210074563 05/12/2015 000401 40,68 40,68 2

165 22100 01151210075963 05/12/2015 000402 78,59 78,59 2

165 22100 01151210075568 05/12/2015 000404 11,99 11,99 2

165 22100 01151210075209 05/12/2015 000406 118,50 118,50 2

165 22100 Importe por peaje de 01151210077233 05/12/2015 000408 12,11 2,54 14,65 2

165 22100 01151210076983 05/12/2015 000411 114,01 114,01 2

165 22100 01151210081602 05/12/2015 000412 53,65 53,65 2

165 22100 01151210082935 05/12/2015 000413 26,20 26,20 2

165 22100 01151210083395 05/12/2015 000414 51,70 51,70 2

165 22100 01151210083542 05/12/2015 000415 68,46 68,46 2

165 22100 01151210085745 05/12/2015 000416 41,12 41,12 2

165 22100 01151210085978 05/12/2015 000418 126,63 126,63 2

165 22100 01151210086966 05/12/2015 000419 45,12 45,12 2

165 22100 01151210086965 05/12/2015 000420 39,34 39,34 2

165 22100 01151210127503 06/12/2015 000421 65,41 65,41 2

165 22100 ROLLO 9102; 36682; 01151210127505 06/12/2015 000422 81,25 81,25 2

165 22100 01151210128349 06/12/2015 000423 50,89 50,89 2

165 22100 01151210127506 06/12/2015 000424 70,11 70,11 2

165 22100 01151210127533 06/12/2015 000425 56,60 56,60 2

165 22100 01151210128057 06/12/2015 000426 86,07 86,07 2

165 22100 01151210128866 06/12/2015 000427 57,63 57,63 2

165 22100 01151210127417 06/12/2015 000428 82,98 82,98 2

165 22100 01151210127680 06/12/2015 000429 99,04 99,04 2

165 22100 01151210129811 06/12/2015 000430 56,81 56,81 2

165 22100 01151210129146 06/12/2015 000431 77,04 77,04 2

165 22100 01151210129147 06/12/2015 000432 61,32 61,32 2

165 22100 01151210130055 06/12/2015 000433 86,01 86,01 2

165 22100 01151210129145 06/12/2015 000434 85,03 85,03 2

165 22100 01151210129330 06/12/2015 000435 149,04 149,04 2

165 22100 01151210129639 06/12/2015 000436 35,14 35,14 2

165 22100 01151210130214 06/12/2015 000437 9,39 9,39 2

165 22100 01151210131012 06/12/2015 000438 56,74 56,74 2

165 22100 01151210131334 06/12/2015 000439 98,32 98,32 2

165 22100 01151210131013 06/12/2015 000440 48,02 48,02 2

165 22100 01151210131342 06/12/2015 000441 56,87 56,87 2

165 22100 01151210132219 06/12/2015 000445 71,29 71,29 2

89.467,86 2,54 ,00 89.470,40

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BALBOA 0045CC,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXA 9700; 36584;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARBALLAL

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SEIXO 9700AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OCA DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0015AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ESMORIS 9700;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAZOS 0011AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA VILAS (OS)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A CARBALLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CASTROTION

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA CARBALLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MOIMENTA 9101;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TIGUILLOIS 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PONTE 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ABELLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO CASTROTION

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CACHOPAS 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIAMONDE 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAZOS 0007AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AMARELLE 0003AP, AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO POUSADA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILADEFONSO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PEDREIRA 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PIÑEIRO 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PENA DO FOXO 0013CC,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BALBOA 9700AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PRADO 9688AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO RIAMONDE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VIEITES 9700; 36584;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OCA DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PENA DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BEDE 9101; 36686;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VALIÑAS 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GONXAR 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO LAGOS 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VEIGA 9700AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  A BURATA 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AGRELO 9101; 36686;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GOLMADOS 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OROSA 0012AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBADULLA 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA BENITO VIGO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA SANLOUZANS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BALBOA 9999, LI;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CONSTENLA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO PRAIA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAZOS 0008AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GUEIFAS 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDEA GRANDE 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PONTE 0014AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PANADERIA 9102;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA BALBOA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BOUZAMAR 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SANMARTIN 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CODESO 0028AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PENA RIOBO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 NEGREIRA 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXA 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRA 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CORREANS 9700AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 POUSADELA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PARAMA 0020AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GUNTIN 0008AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OCA DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO CASALPAIO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PEARO 0016AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILAR 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN BARTOLOMEU

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AZOREIROS 0014AP,

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 89.467,86 2,54 ,00 89.470,40

165 22100 01151210132696 06/12/2015 000447 126,84 126,84 2

165 22100 01151210132700 06/12/2015 000449 72,35 72,35 2

165 22100 01151210132177 06/12/2015 000451 144,06 144,06 2

165 22100 01151210132701 06/12/2015 000452 90,44 90,44 2

165 22100 01151210132702 06/12/2015 000453 110,46 110,46 2

165 22100 01151210093640 05/12/2015 000454 125,49 125,49 2

165 22100 01151210093646 05/12/2015 000455 63,73 63,73 2

165 22100 BARRO CASTRO 9700, 01151210095564 05/12/2015 000456 48,44 48,44 2

165 22100 01151210095046 05/12/2015 000457 88,97 88,97 2

165 22100 01151210092667 05/12/2015 000458 75,66 75,66 2

165 22100 01151210099818 05/12/2015 000459 57,00 57,00 2

165 22100 01151210100823 05/12/2015 000460 25,31 25,31 2

165 22100 01151210103359 05/12/2015 000461 5,31 5,31 2

165 22100 01151210104053 05/12/2015 000462 30,06 30,06 2

165 22100 01151210104624 05/12/2015 000463 77,69 77,69 2

165 22100 01151210108451 05/12/2015 000464 39,43 39,43 2

165 22100 01151210109672 05/12/2015 000465 85,09 85,09 2

165 22100 01151210114735 05/12/2015 000466 90,19 90,19 2

165 22100 Importe por peaje de 01151210114868 05/12/2015 000467 58,80 12,35 71,15 2

165 22100 01151210112564 05/12/2015 000468 31,76 31,76 2

165 22100 01151210112796 05/12/2015 000469 154,02 154,02 2

165 22100 01151210133154 06/12/2015 000470 85,15 85,15 2

165 22100 01151210133177 06/12/2015 000471 80,83 80,83 2

165 22100 01151210113484 05/12/2015 000472 67,35 67,35 2

165 22100 01151210133668 06/12/2015 000473 74,56 74,56 2

165 22100 01151210132862 06/12/2015 000474 148,64 148,64 2

165 22100 01151210113422 05/12/2015 000475 36,52 36,52 2

165 22100 01151210132983 06/12/2015 000476 83,97 83,97 2

165 22100 01151210113812 05/12/2015 000477 54,45 54,45 2

165 22100 01151210133036 06/12/2015 000478 119,69 119,69 2

165 22100 01151210133378 06/12/2015 000479 5,12 5,12 2

165 22100 01151210113811 05/12/2015 000480 87,54 87,54 2

165 22100 01151210134912 06/12/2015 000481 139,72 139,72 2

165 22100 01151210113813 05/12/2015 000482 86,84 86,84 2

165 22100 01151210134965 06/12/2015 000483 114,93 114,93 2

165 22100 01151210135105 06/12/2015 000484 34,94 34,94 2

165 22100 01151210118549 05/12/2015 000485 124,01 124,01 2

165 22100 01151210135104 06/12/2015 000486 58,35 58,35 2

165 22100 01151210135260 06/12/2015 000487 24,62 24,62 2

165 22100 01151210118907 05/12/2015 000488 39,57 39,57 2

165 22100 01151210135257 06/12/2015 000489 92,43 92,43 2

165 22100 01151210119550 05/12/2015 000490 285,43 285,43 2

165 22100 01151210138996 06/12/2015 000491 69,30 69,30 2

165 22100 01151210116477 05/12/2015 000492 54,16 54,16 2

165 22100  CASAL 9702; 36683; 01151210136530 06/12/2015 000493 124,85 124,85 2

165 22100 01151210138110 06/12/2015 000494 122,05 122,05 2

165 22100 01151210121160 05/12/2015 000495 57,28 57,28 2

165 22100 01151210136526 06/12/2015 000496 49,04 49,04 2

165 22100 01151210139032 06/12/2015 000497 111,37 111,37 2

165 22100 01151210123464 05/12/2015 000498 40,12 40,12 2

165 22100 ESTRADA SANTIAGO 01151210135569 06/12/2015 000499 136,88 136,88 2

165 22100 01151210140374 06/12/2015 000500 71,40 71,40 2

165 22100 01151210122553 05/12/2015 000501 159,68 159,68 2

165 22100 01151210140376 06/12/2015 000502 98,77 98,77 2

165 22100 01151210122552 05/12/2015 000503 356,16 356,16 2

165 22100 CAMPO REDONDO 01151210139758 06/12/2015 000504 121,91 121,91 2

165 22100 01151210140538 06/12/2015 000505 128,74 128,74 2

165 22100 01151210123465 05/12/2015 000506 36,02 36,02 2

165 22100 01151210140443 06/12/2015 000507 99,67 99,67 2

165 22100 01151210125287 05/12/2015 000508 44,85 44,85 2

165 22100 01151210140704 06/12/2015 000509 76,36 76,36 2

165 22100 01151210123873 05/12/2015 000510 226,91 226,91 2

165 22100 BARRO CASA DO FRADE 01151210127379 06/12/2015 000511 52,09 52,09 2

165 22100 ESTRADA - SANTIAGO 01151210150628 06/12/2015 000512 69,73 69,73 2

165 22100 01151210127111 06/12/2015 000513 90,75 90,75 2

165 22100 01151210152060 06/12/2015 000514 85,22 85,22 2

165 22100 01151210131426 06/12/2015 000515 59,98 59,98 2

165 22100 01151210152097 06/12/2015 000516 57,02 57,02 2

165 22100 01151210152187 06/12/2015 000517 196,89 196,89 2

165 22100 01151210152190 06/12/2015 000518 130,43 130,43 2

165 22100 01151210152191 06/12/2015 000519 62,32 62,32 2

165 22100 01151210152192 06/12/2015 000520 108,21 108,21 2

165 22100 01151210154055 06/12/2015 000521 60,17 60,17 2

165 22100 01151210153872 06/12/2015 000522 49,44 49,44 2

165 22100 01151210150377 06/12/2015 000523 100,31 100,31 2

96.221,70 14,89 ,00 96.236,59

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDERIDO 9999AP, LI;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CELEIRONS 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BEMPOSTA 0021AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CHAIN 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRVA SOUTIÑO (O)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SORRIBAS 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CHAPA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A CARBALLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO POUSADA 9030,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CASTROTION

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A LAGUNA 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SORRIBAS 9700AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A COVA 0011AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PRADO 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ADOUFE 9700;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CASTROTION

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MOIMENTA 9700AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA BENITO VIGO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CHAPA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRASMONTE 0021AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 DORELLE 9705; 36676;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GONXAR 0029AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SOUTO 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RABETA 0018AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AGRELO 0013AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO EIREXA 0009AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO 9700AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO MATO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBIA 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BIRBIGUEIRA 9700AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO MAINDO 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VEIGA DA BRAÑA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ULLA 9999C2,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 FONDEVILA 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BRUÑIDO Y CACHARELA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RAXEIRA 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GONDAREI 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MOIMENTA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TORRE DEL VILLAR

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTRADA O FOXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAR DE RIBA 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN LOIS 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SUBION 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OCA DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXA 0004AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRACESTO 9101,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A REVOLTA 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLA 0021AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXE 0016AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA TOEDO 0001AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA FIGUEROA DE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0002AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PEPE 0014AP, ALPUBL;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBAS 0013AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 REIGADA 9700; 36584;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VENTOSELA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO AGRELO 9705;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO DEVESA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLA 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARDELLE 0020AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILASUSAN 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO MOREIRA VELLA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRA 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO SANTA MARIÑA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO REQUIAN

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 9705; 36683;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO FRADES 0003AP,

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 96.221,70 14,89 ,00 96.236,59

165 22100 01151210136754 06/12/2015 000524 60,16 60,16 2

165 22100 01151210136755 06/12/2015 000525 66,01 66,01 2

165 22100 01151210140656 06/12/2015 000526 178,03 178,03 2

165 22100 01151210152189 06/12/2015 000527 127,30 127,30 2

165 22100 01151210154602 06/12/2015 000528 100,49 100,49 2

165 22100 01151210154916 06/12/2015 000529 39,88 39,88 2

165 22100 01151210160269 07/12/2015 000530 75,87 75,87 2

165 22100 01151210155956 06/12/2015 000531 99,96 99,96 2

165 22100 01151210156079 06/12/2015 000532 96,34 96,34 2

165 22100 01151210136995 06/12/2015 000533 37,22 37,22 2

165 22100 01151210156082 06/12/2015 000534 113,92 113,92 2

165 22100 01151210156085 06/12/2015 000535 91,22 91,22 2

165 22100 01151210136798 06/12/2015 000536 138,23 138,23 2

165 22100 01151210140373 06/12/2015 000537 136,28 136,28 2

165 22100 01151210155986 06/12/2015 000538 51,59 51,59 2

165 22100 01151210156150 06/12/2015 000539 67,36 67,36 2

165 22100 01151210136800 06/12/2015 000540 88,62 88,62 2

165 22100 01151210136802 06/12/2015 000541 129,99 129,99 2

165 22100 01151210140827 06/12/2015 000542 150,21 150,21 2

165 22100 01151210156081 06/12/2015 000543 80,15 80,15 2

165 22100 01151210140841 06/12/2015 000544 53,95 53,95 2

165 22100 01151210156281 06/12/2015 000545 31,63 31,63 2

165 22100 01151210140660 06/12/2015 000546 18,97 18,97 2

165 22100 01151210156285 06/12/2015 000547 113,57 113,57 2

165 22100 01151210140665 06/12/2015 000548 70,10 70,10 2

165 22100 01151210156259 06/12/2015 000549 173,86 173,86 2

165 22100 01151210140661 06/12/2015 000550 38,20 38,20 2

165 22100 01151210156359 06/12/2015 000551 90,68 90,68 2

165 22100 01151210136687 06/12/2015 000552 114,83 114,83 2

165 22100 01151210156446 06/12/2015 000553 91,19 91,19 2

165 22100 01151210137527 06/12/2015 000554 62,29 62,29 2

165 22100 01151210156900 06/12/2015 000555 96,44 96,44 2

165 22100 01151210157036 06/12/2015 000556 148,44 148,44 2

165 22100 01151210136801 06/12/2015 000557 91,13 91,13 2

165 22100 01151210156155 06/12/2015 000558 43,16 43,16 2

165 22100 01151210155472 06/12/2015 000559 89,12 89,12 2

165 22100 01151210159117 07/12/2015 000560 103,26 103,26 2

165 22100 01151210157865 07/12/2015 000561 94,83 94,83 2

165 22100 01151210158671 07/12/2015 000562 39,59 39,59 2

165 22100 01151210158911 07/12/2015 000563 41,71 41,71 2

165 22100 01151210158142 07/12/2015 000564 61,56 61,56 2

165 22100 01151210158637 07/12/2015 000565 37,36 37,36 2

165 22100 01151210160520 07/12/2015 000566 84,32 84,32 2

165 22100 01151210158080 07/12/2015 000567 121,71 121,71 2

165 22100 01151210159335 07/12/2015 000568 52,33 52,33 2

165 22100 01151210137532 06/12/2015 000569 130,86 130,86 2

165 22100 01151210159077 07/12/2015 000570 56,30 56,30 2

165 22100 01151210159367 07/12/2015 000571 47,25 47,25 2

165 22100 01151210142859 06/12/2015 000572 36,52 36,52 2

165 22100 01151210142860 06/12/2015 000573 173,30 173,30 2

165 22100 01151210158145 07/12/2015 000574 68,37 68,37 2

165 22100 01151210160589 07/12/2015 000575 54,63 54,63 2

165 22100 01151210142861 06/12/2015 000576 64,65 64,65 2

165 22100 01151210160961 07/12/2015 000577 46,03 46,03 2

165 22100 01151210137896 06/12/2015 000578 72,41 72,41 2

165 22100 01151210160899 07/12/2015 000579 86,16 86,16 2

165 22100 01151210140935 06/12/2015 000580 112,95 112,95 2

165 22100 01151210161509 07/12/2015 000581 62,24 62,24 2

165 22100 01151210161901 07/12/2015 000582 134,09 134,09 2

165 22100 01151210162064 07/12/2015 000583 82,70 82,70 2

165 22100 01151210142970 06/12/2015 000584 76,33 76,33 2

165 22100 01151210162314 07/12/2015 000585 75,70 75,70 2

165 22100 01151210141489 06/12/2015 000586 113,98 113,98 2

165 22100 01151210172253 09/12/2015 000587 43,72 43,72 2

165 22100 01151210141536 06/12/2015 000588 35,08 35,08 2

165 22100 01151210162536 07/12/2015 000589 208,65 208,65 2

165 22100 01151210162735 07/12/2015 000590 146,47 146,47 2

165 22100 01151210142864 06/12/2015 000591 85,26 85,26 2

165 22100 01151210162779 07/12/2015 000592 75,44 75,44 2

165 22100 01151210144312 06/12/2015 000593 82,84 82,84 2

165 22100 01151210144519 06/12/2015 000594 137,04 137,04 2

165 22100 01151210144313 06/12/2015 000595 77,16 77,16 2

165 22100 01151210142937 06/12/2015 000596 27,58 27,58 2

165 22100 01151210162794 07/12/2015 000597 93,93 93,93 2

165 22100 01151210162829 07/12/2015 000598 85,74 85,74 2

102.708,14 14,89 ,00 102.723,03

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRVA SOUTIÑO (O)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA TOEDO 0016AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PICA 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXA 9700; 36676;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CAMPENLOS 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PORTECELO 9999,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDEA GRANDE 0028AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA SANLOUZANS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SESTELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO BUMIO 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CRUCES 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILACRISTE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILAFRUXIL

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILABOA 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 DEVESA 0019AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRA 0015AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO BARCO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GONDOMAR DE BAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDEA GRANDE 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RABIANS DOS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRASMONTE 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RENDO 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MONTOIRO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BREI 0002AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAZO 0009AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  VILAR 0001AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SIEIRO 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARRICOVA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VALIÑA 0002AP, AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 QUINTAS 0001AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PEDRADO 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SORRIBAS-COSTA Y

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VIXIN 9700; 36676;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRA 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO PEDRIÑA (DA)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CAMPENLOS 0023AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO BARCO 0024AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILAR 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAR DE BAIXO 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO COUSO 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBIA 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ULLA 9999,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MARQUE 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  PEDRADO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO IGREXA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN TOME 9998, LI;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  EIREXE 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 REGENGO 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PORTO 0019AP; 36688;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VENTOSELA 0024AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 9101,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GONDOMAR DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VERA 0012AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0023AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SUBION 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO RENDA 0018AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ARXONS 0016, ALUMBR;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MONTOIRO 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PARAÑO 0014AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA BALBOA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 LOUREIRO DE BAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA MONTECELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLAL 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLAS DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRA 0016AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BESTEIROS 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SANTA MARIÑA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MAMOELA 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA FOXO (O)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PIÑEIRO 0029,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TALLO 0006AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILASUSAN 9101AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MORXIDE 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRASMONTE 0026CD,

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 102.708,14 14,89 ,00 102.723,03

165 22100 01151210163347 07/12/2015 000599 66,02 66,02 2

165 22100 01151210172619 09/12/2015 000600 9,21 9,21 2

165 22100 01151210142938 06/12/2015 000601 79,28 79,28 2

165 22100 01151210163637 07/12/2015 000602 75,43 75,43 2

165 22100 01151210143476 06/12/2015 000603 90,75 90,75 2

165 22100 01151210146382 06/12/2015 000604 44,60 44,60 2

165 22100 01151210163975 07/12/2015 000605 107,91 107,91 2

165 22100 01151210144510 06/12/2015 000606 47,02 47,02 2

165 22100 01151210163702 07/12/2015 000607 165,56 165,56 2

165 22100 01151210164775 07/12/2015 000608 70,52 70,52 2

165 22100 01151210144558 06/12/2015 000609 24,26 24,26 2

165 22100 01151210164876 07/12/2015 000610 11,12 11,12 2

165 22100 01151210146193 06/12/2015 000611 73,97 73,97 2

165 22100 01151210164610 07/12/2015 000612 168,23 168,23 2

165 22100 01151210144740 06/12/2015 000613 49,22 49,22 2

165 22100 Importe por peaje de 01151210166000 09/12/2015 000614 11,46 2,41 13,87 2

165 22100 01151210146609 06/12/2015 000615 98,42 98,42 2

165 22100 01151210166191 09/12/2015 000616 251,53 251,53 2

165 22100 01151210159732 07/12/2015 000617 51,13 51,13 2

165 22100 01151210146590 06/12/2015 000618 89,26 89,26 2

165 22100 01151210159933 07/12/2015 000619 28,02 28,02 2

165 22100 01151210166666 09/12/2015 000620 11,91 11,91 2

165 22100 ESTRADA - SANTIAGO 01151210146768 06/12/2015 000621 68,68 68,68 2

165 22100 01151210168229 09/12/2015 000622 104,30 104,30 2

165 22100 01151210147096 06/12/2015 000623 137,48 137,48 2

165 22100 01151210145855 06/12/2015 000624 88,38 88,38 2

165 22100 01151210168050 09/12/2015 000625 77,32 77,32 2

165 22100 01151210168294 09/12/2015 000626 55,96 55,96 2

165 22100 01151210168415 09/12/2015 000627 95,09 95,09 2

165 22100 01151210168678 09/12/2015 000628 194,83 194,83 2

165 22100 01151210148323 06/12/2015 000629 110,58 110,58 2

165 22100  BARRO RIO DE SAPOS 01151210169370 09/12/2015 000630 162,56 162,56 2

165 22100 01151210170118 09/12/2015 000631 49,56 49,56 2

165 22100 01151210148328 06/12/2015 000632 103,49 103,49 2

165 22100 01151210170971 09/12/2015 000633 64,31 64,31 2

165 22100 01151210148330 06/12/2015 000634 78,41 78,41 2

165 22100 01151210174123 09/12/2015 000635 95,06 95,06 2

165 22100 01151210174218 09/12/2015 000636 73,07 73,07 2

165 22100 BARRO MATO 9999, 01151210149584 06/12/2015 000637 51,92 51,92 2

165 22100 01151210173218 09/12/2015 000638 65,79 65,79 2

165 22100 01151210148286 06/12/2015 000639 117,37 117,37 2

165 22100 01151210173219 09/12/2015 000640 241,09 241,09 2

165 22100 GOLETA 9110; 36684; 01151210173899 09/12/2015 000641 98,66 98,66 2

165 22100 01151210185359 09/12/2015 000642 31,01 31,01 2

165 22100 01151210150467 06/12/2015 000643 51,15 51,15 2

165 22100 01151210175809 09/12/2015 000644 15,69 15,69 2

165 22100 01151210150871 06/12/2015 000645 92,15 92,15 2

165 22100 01151210176039 09/12/2015 000646 118,13 118,13 2

165 22100 01151210150630 06/12/2015 000654 69,24 69,24 2

165 22100 01151210150939 06/12/2015 000655 89,42 89,42 2

165 22100 01151210151909 06/12/2015 000656 118,42 118,42 2

165 22100 01151210150624 06/12/2015 000657 45,12 45,12 2

165 22100 01151210175813 09/12/2015 000658 138,02 138,02 2

165 22100 01151210176224 09/12/2015 000659 96,93 96,93 2

165 22100 01151210176807 09/12/2015 000660 50,99 50,99 2

165 22100 01151210176532 09/12/2015 000661 45,46 45,46 2

165 22100 01151210176848 09/12/2015 000662 98,59 98,59 2

165 22100 01151210176581 09/12/2015 000663 62,21 62,21 2

165 22100 01151210177434 09/12/2015 000664 110,50 110,50 2

165 22100 01151210177767 09/12/2015 000665 66,02 66,02 2

165 22100 01151210177796 09/12/2015 000666 111,42 111,42 2

165 22100 01151210177833 09/12/2015 000667 103,52 103,52 2

165 22100 01151210185701 09/12/2015 000668 71,14 71,14 2

165 22100 01151210185702 09/12/2015 000669 86,64 86,64 2

165 22100 01151210178273 09/12/2015 000671 60,26 60,26 2

165 22100 01151210185994 09/12/2015 000672 46,49 46,49 2

165 22100 BARRO PEDREGAL 01151210178546 09/12/2015 000673 34,36 34,36 2

165 22100 ALDEA GRANDE 01151210178371 09/12/2015 000674 55,54 55,54 2

165 22100 01151210186923 09/12/2015 000675 83,13 83,13 2

165 22100 01151210178916 09/12/2015 000676 93,27 93,27 2

165 22100 01151210179180 09/12/2015 000677 128,54 128,54 2

165 22100 01151210186991 09/12/2015 000678 67,09 67,09 2

165 22100 01151210187056 09/12/2015 000679 87,69 87,69 2

165 22100 01151210187258 09/12/2015 000680 60,26 60,26 2

165 22100 01151210180023 09/12/2015 000681 74,09 74,09 2

108.929,37 17,30 ,00 108.946,67

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T IP O  
R E PA R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRAZARIS 0019AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ARNADO 0003AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 COVAS 0011AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO RABUÑADO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OS CEBADOS 0009AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILARIÑO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXE 0033AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ABELAO 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO MOREIRA NOVA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO TRASANDE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RABIANS DOS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDEA GRANDE 0034AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VALCARCELES 9705;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SEQUEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SANTELES DE BAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CRTA. DE LA ESTRADA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MONTILLON DE BAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  MONTECELO 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN MARTIÑO 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDEA GRANDE 0020AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA ALDEA DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA CABANELAS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILAR 0001 CC, AL

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALVELO 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PIÑOI 0020AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ENTRECASTRELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE IGREXA 0009AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA RIBELA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OUTEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 FREAN 0030AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRA 0019AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PARADA 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO BARRO 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA GODOI 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 . XUSTIN 9700;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CONSTENLA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRVA SOUTIÑO (O)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 QUINTAS 0037AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAR 0023AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARRICOVA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SILVA 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARBALLAS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  ESTDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PANADERIA 9101;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CONSTENLA 0011 CC,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ROSALLO 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXE 0022AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SANDAN 0024AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PORTELA 9999,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 FREAN 0006AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILA DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CRUCEIRO 0024AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAZO 0004AP, ALPUBL;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CAMPO LAMEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 INSUELA 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SAN XIAO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILAR 0001AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA VISO DE ARRIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 LUGAR PERNAVIVA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO BARRO 9700AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARRACEDO 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CANDA 0014AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 NODAR 0001AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CELEIRON 0020, AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SEÑORANS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN TORCADO 0027AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GODOI 9705; 36687;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA PRINCIPAL

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 108.929,37 17,30 ,00 108.946,67

165 22100 01151210180020 09/12/2015 000683 49,77 49,77 2

165 22100 01151210180533 09/12/2015 000684 26,04 26,04 2

165 22100 Importe por peaje de 01151210188473 09/12/2015 000685 18,04 3,79 21,83 2

165 22100 01151210189239 09/12/2015 000686 94,20 94,20 2

165 22100 01151210190166 09/12/2015 000687 54,20 54,20 2

165 22100 01151210189461 09/12/2015 000688 72,79 72,79 2

165 22100 01151210190762 09/12/2015 000689 84,55 84,55 2

165 22100 01151210191316 09/12/2015 000690 80,47 80,47 2

165 22100 01151210191319 09/12/2015 000691 121,73 121,73 2

165 22100 01151210191318 09/12/2015 000692 57,84 57,84 2

165 22100 01151210191711 09/12/2015 000693 30,23 30,23 2

165 22100 01151210191999 09/12/2015 000694 86,54 86,54 2

165 22100 01151210192820 09/12/2015 000695 85,12 85,12 2

165 22100 01151210191317 09/12/2015 000696 337,59 337,59 2

165 22100 01151210198442 09/12/2015 000697 58,38 58,38 2

165 22100 01151210191676 09/12/2015 000698 106,54 106,54 2

165 22100 01151210193767 09/12/2015 000699 58,03 58,03 2

165 22100 Importe por peaje de 01151210192393 09/12/2015 000700 72,09 15,14 87,23 2

165 22100 01151210198555 09/12/2015 000702 78,64 78,64 2

165 22100 01151210193734 09/12/2015 000703 42,35 42,35 2

165 22100 01151210193769 09/12/2015 000704 80,51 80,51 2

165 22100 01151210194078 09/12/2015 000705 39,01 39,01 2

165 22100 01151210194259 09/12/2015 000706 92,81 92,81 2

165 22100 01151210194418 09/12/2015 000707 67,12 67,12 2

165 22100 01151210194767 09/12/2015 000709 15,32 15,32 2

165 22100 01151210194962 09/12/2015 000710 67,95 67,95 2

165 22100 01151210195366 09/12/2015 000711 107,23 107,23 2

165 22100 01151210196318 09/12/2015 000712 100,79 100,79 2

165 22100 01151210195367 09/12/2015 000713 64,06 64,06 2

165 22100 01151210181586 09/12/2015 000714 50,89 50,89 2

165 22100 01151210182156 09/12/2015 000715 81,15 81,15 2

165 22100 01151210182367 09/12/2015 000716 261,01 261,01 2

165 22100 01151210199204 09/12/2015 000717 55,88 55,88 2

165 22100 01151210182538 09/12/2015 000718 94,76 94,76 2

165 22100 01151210182546 09/12/2015 000719 36,63 36,63 2

165 22100 01151210171867 09/12/2015 000720 50,34 50,34 2

165 22100 01151210183689 09/12/2015 000722 100,89 100,89 2

165 22100 01151210183692 09/12/2015 000723 53,35 53,35 2

165 22100 01151210199531 09/12/2015 000724 81,31 81,31 2

165 22100 BARRO QUINTAS 01151210199616 09/12/2015 000726 63,42 63,42 2

165 22100 01151210213683 10/12/2015 000727 150,45 150,45 2

165 22100 PENA 9700; 36687; 01151210200812 09/12/2015 000728 61,89 61,89 2

165 22100 01151210182810 09/12/2015 000729 39,01 39,01 2

165 22100 01151210183686 09/12/2015 000730 86,06 86,06 2

165 22100 01151210200308 09/12/2015 000731 157,28 157,28 2

165 22100 01151210213962 10/12/2015 000733 8,51 8,51 2

165 22100 01151210200898 09/12/2015 000734 129,91 129,91 2

165 22100 01151210201496 09/12/2015 000736 56,68 56,68 2

165 22100 01151210212553 10/12/2015 000737 84,64 84,64 2

165 22100 01151210197473 09/12/2015 000738 105,27 105,27 2

165 22100 01151210244028 10/12/2015 000740 51,44 51,44 2

165 22100 01151210244679 10/12/2015 000741 118,36 118,36 2

165 22100 01151210276758 10/12/2015 000742 70,57 70,57 2

165 22100 01151210282172 10/12/2015 000743 24,83 24,83 2

165 22100 01151210289222 10/12/2015 000744 253,47 253,47 2

165 22100 01151210291862 10/12/2015 000745 136,61 136,61 2

165 22100 01151210308289 10/12/2015 000746 21,15 21,15 2

165 22100 01151210310587 10/12/2015 000747 42,80 42,80 2

165 22100 BARRO FRAGOSO 01151210312283 10/12/2015 000748 43,51 43,51 2

165 22100 BARRO QUINTAS 01151210312280 10/12/2015 000749 33,72 33,72 2

165 22100 01151210312738 10/12/2015 000750 156,48 156,48 2

165 22100 01151210304811 10/12/2015 000751 130,16 130,16 2

165 22100 01151210335497 11/12/2015 000752 129,91 129,91 2

165 22100 01151210367975 11/12/2015 000753 26,61 26,61 2

165 22100 01151210393592 11/12/2015 000754 174,98 174,98 2

165 22100 01151210395803 11/12/2015 000755 150,86 150,86 2

165 22100 01151210351382 11/12/2015 000756 427,66 427,66 2

165 22100 SAN TOME 9997, 01151210401253 11/12/2015 000757 175,68 175,68 2

165 22100 01151210425149 12/12/2015 000758 111,50 111,50 2

165 22100 01151210420031 12/12/2015 000759 284,71 284,71 2

165 22100 01151210453364 12/12/2015 000760 248,21 248,21 2

165 22100 01151210447294 12/12/2015 000761 39,33 39,33 2

165 22100 BARRO SAN PEDRO 01151210474431 12/12/2015 000762 44,95 44,95 2

165 22100 01151210474425 12/12/2015 000763 13,76 13,76 2

165 22100 01151210474432 12/12/2015 000764 25,51 25,51 2

115.925,41 36,23 ,00 115.961,64

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PUMARES 0016AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SUREIROS 0018AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE CARBALLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GODOI 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VIS DE BAIXETES

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLAL 0026AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILADEMEUS 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CAMPOS 0025AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PORTELA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CURRELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CHAN DA ALDEA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO TORRE 0034AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA SANTA BAIA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TOSAR 0011AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GUITON 0009AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA FORCAREI

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PARADA 0015AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ESCARIS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SOBRE DA COVA 0001,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CODESEDA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARGO 0004AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO DEVESA 0033AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 LUGAR PERNAVIVA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AMARELLE 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SAN XIAO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRIÑO 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLAL 0034AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TORREBOREDO 0034AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 LUGAR CAÑOTEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CONSTENLA 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO FONTENLO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PICANS 0005AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO VILAPOUCA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CASTRO-RAMIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CERNADELA 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA VISO DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARBALLO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA DA IGREXA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CHAN DA ALDEA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CEREIXO (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO SAN XIAO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CAMPO LAMEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE CARBALLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A GRELA 0019AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILA DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRIÑO 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA MATALOBOS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CASTRO-RAMIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 XUBREI 0050AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA ESTRADA 0038AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLEIRA 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OURAL 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO CODESAL

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PARAFITA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAREDES 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA MOUTEIRA 0012CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN TOME 9700CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO EIREXA 0010,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN TOME 9999, LI;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO EIREXA 0003DP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO MOREIRA VELLA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXE 0008CO, BJ;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILAR 0011, LI;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BALTAR 0041CO, BJ;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RAXEIRA 0001CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBAS 0011CO,

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 115.925,41 36,23 ,00 115.961,64

165 22100 01151210472735 12/12/2015 000765 26,66 26,66 2

165 22100 Importe por peaje de 01151210473520 12/12/2015 000766 28,32 5,95 34,27 2

165 22100 01151210389383 11/12/2015 000767 91,75 91,75 2

165 22100 01151210478439 12/12/2015 000768 56,13 56,13 2

165 22100 01151210507463 13/12/2015 000769 85,80 85,80 2

165 22100 01151210903097 19/12/2015 000770 10,65 10,65 2

165 22100 01151210514036 14/12/2015 000771 35,95 35,95 2

165 22100 01151210599048 14/12/2015 000772 102,06 102,06 2

165 22100 01151210538965 14/12/2015 000773 175,98 175,98 2

165 22100 01151210696344 17/12/2015 000774 23,78 23,78 2

165 22100 01151210614261 16/12/2015 000775 77,82 77,82 2

165 22100 01151210614262 16/12/2015 000776 9,97 9,97 2

165 22100 01151210614263 16/12/2015 000777 110,61 110,61 2

165 22100 01151210624779 16/12/2015 000778 21,38 21,38 2

165 22100 01151210627838 16/12/2015 000779 30,70 30,70 2

165 22100 01151210632909 16/12/2015 000780 28,14 28,14 2

165 22100 01151210626683 16/12/2015 000781 50,47 50,47 2

165 22100 01151210629765 16/12/2015 000782 122,16 122,16 2

165 22100 01151210724772 18/12/2015 000788 61,37 61,37 2

165 22100 01151210788698 18/12/2015 000789 18,48 18,48 2

165 22100 01151210578928 14/12/2015 000790 58,44 58,44 2

165 22100 01151210648968 17/12/2015 000791 20,44 20,44 2

165 22100 01151210794139 18/12/2015 000792 235,78 235,78 2

165 22100 01151210662051 17/12/2015 000793 18,55 18,55 2

165 22100 01151210798125 18/12/2015 000797 98,25 98,25 2

165 22100 BARRO CASA DO FRADE 01151210823906 18/12/2015 000799 28,29 28,29 2

165 22100 01151210836441 19/12/2015 000800 19,51 19,51 2

165 22100 01151210853400 19/12/2015 000802 311,25 311,25 2

165 22100 01151210853942 19/12/2015 000804 49,65 49,65 2

165 22100 01151210161939 07/12/2015 000805 111,19 111,19 2

165 22100 TRASMONTE 0057, 01151210160028 07/12/2015 000806 68,33 68,33 2

165 22100 01151210168635 09/12/2015 000807 100,32 100,32 2

165 22100 01151210867547 19/12/2015 000808 108,80 108,80 2

165 22100 01151210165867 09/12/2015 000809 42,99 42,99 2

165 22100 01151210173289 09/12/2015 000810 73,05 73,05 2

165 22100 01151210170965 09/12/2015 000811 81,43 81,43 2

165 22100 01151210176818 09/12/2015 000812 110,51 110,51 2

165 22100 01151210178272 09/12/2015 000813 88,25 88,25 2

165 22100 01151210187546 09/12/2015 000814 39,93 39,93 2

165 22100 01151210198437 09/12/2015 000815 65,40 65,40 2

165 22100 FRAGOSO 9702; 36687; 01151210191678 09/12/2015 000816 107,54 107,54 2

165 22100 01151210191912 09/12/2015 000817 13,96 13,96 2

165 22100 01151210190482 09/12/2015 000818 171,49 171,49 2

165 22100 01151210194988 09/12/2015 000820 105,45 105,45 2

165 22100 01151210195061 09/12/2015 000821 96,11 96,11 2

165 22100 01151210195243 09/12/2015 000822 44,27 44,27 2

165 22100 01151210182162 09/12/2015 000823 97,95 97,95 2

165 22100 01151210200629 09/12/2015 000824 223,62 223,62 2

165 22100 01151210182534 09/12/2015 000825 51,43 51,43 2

165 22100 01151210289000 10/12/2015 000826 24,32 24,32 2

165 22100 01151210273935 10/12/2015 000827 81,82 81,82 2

165 22100 01151210420027 12/12/2015 000828 69,66 69,66 2

165 22100 01151210455849 12/12/2015 000829 9,51 9,51 2

165 22100 01151210605624 14/12/2015 000830 77,17 77,17 2

165 22100 01151210883244 19/12/2015 000831 125,44 125,44 2

165 22100 BARRO QUINTAS 01151210903096 19/12/2015 000832 50,03 50,03 2

165 22100 01151210903098 19/12/2015 000833 45,02 45,02 2

165 22100 01151210903099 19/12/2015 000834 31,81 31,81 2

165 22100 01151210927685 19/12/2015 000835 9,90 9,90 2

165 22100 01151210938841 19/12/2015 000836 224,31 224,31 2

165 22100 01151210977310 19/12/2015 000837 180,19 180,19 2

165 22100 01151210977315 19/12/2015 000838 74,16 74,16 2

165 22100 01151210986488 19/12/2015 000839 65,84 13,83 79,67 2

165 22100 01151210876256 19/12/2015 000840 108,14 108,14 2

165 22100 01151211048786 21/12/2015 000841 130,96 130,96 2

165 22100 01151211000647 19/12/2015 000842 8,59 8,59 2

165 22100 01151211000651 19/12/2015 000843 14,96 14,96 2

165 22100 01151211001710 19/12/2015 000844 86,19 86,19 2

165 22100 01151211001709 19/12/2015 000845 13,65 13,65 2

165 22100 01151211001712 19/12/2015 000846 9,97 9,97 2

165 22100 01151211013231 19/12/2015 000847 15,02 15,02 2

165 22100 01151211009110 19/12/2015 000848 16,87 16,87 2

165 22100 Importe por peaje de 01151211035367 20/12/2015 000849 132,09 27,74 159,83 2

165 22100 01151211035178 20/12/2015 000850 320,20 320,20 2

165 22100 01151211039015 20/12/2015 000851 38,49 38,49 2

121.700,08 83,75 ,00 121.783,83

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILASUSAN 0018AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILANCOSTA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OUTEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXA 0010, LI;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SUREIROS 0029, BJ;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SORRIBAS-COSTA Y

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GODOI 0021CO, BJDR;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  COSTA 0006AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXA 9701DU, BJ;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SUBION 0012CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CASALPAIO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SEQUEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 LOUREIRO DE BAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXA 9702DU, BJ;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO IGREXA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PIÑEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SEQUEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  ESTDA CELEIRON (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXA 0002; 36676;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 POLIGONO INDUSTRIAL

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SANTA MARIÑA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA DA ESTRADA 0015,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CRUCES 0013CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CELEIRON (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA PRINCIPAL 0028,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARDAVELLA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILA DE ABAIXO 0003,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  PIÑEIRO 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA ALTO DA CRUZ

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CAMIÑO ALDEA DE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRABADELA 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 FRENDE 9999AP, AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA RIBELA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OUTEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO MARCENLOS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ARNADO 0024AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CAMPOS 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA DA IGREXA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 XUBREI 0024AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VINSEIRO 0020AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SUREIROS 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO DEVESA 0025AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO GRAÑA 0023AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA SANTA BAIA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO DEVESA 0002AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILARREAL 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 IGREXA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN MARTIÑO 0017CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRADONA 0010TV,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRVA SOUTIÑO (O)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PAINCEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CAMIÑO DO CRUCEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SAN XIAO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SAN XIAO 0005,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA RIBELA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA DA EIREXA 0007;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SAN XIAO 0005,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA VISO DE ARRIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO FRANCES 9999,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ENVIANDE 0024AP, AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PARAFITA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CASTRO-RAMIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CAMIÑO DO CRUCEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SAN XIAO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CAMIÑO DO CRUCEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA RIBELA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SAN XIAO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SESTO Y FONDO DA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRIÑO 9101;

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 121.700,08 83,75 ,00 121.783,83

165 22100 01151211058047 21/12/2015 000852 9,81 9,81 2

165 22100 BARRO RIO DE SAPOS 01151211017432 19/12/2015 000853 52,60 52,60 2

165 22100 FRAGOSO 9701; 36687; 01151211101122 21/12/2015 000854 9,97 9,97 2

165 22100 01151211102582 21/12/2015 000855 205,85 205,85 2

165 22100 01151211092787 21/12/2015 000856 806,50 806,50 2

165 22100 01151211040262 20/12/2015 000857 57,70 57,70 2

165 22100 01151211045570 21/12/2015 000858 435,52 435,52 2

165 22100 01151211111004 21/12/2015 000859 364,69 364,69 2

165 22100 01151211122583 21/12/2015 000860 14,07 14,07 2

165 22100 01151211059574 21/12/2015 000861 137,27 137,27 2

165 22100 01151211134700 23/12/2015 000862 141,90 141,90 2

165 22100 01151211079509 21/12/2015 000863 40,58 40,58 2

165 22100 01151211149292 23/12/2015 000864 130,80 130,80 2

165 22100 01151211088303 21/12/2015 000865 3,59 3,59 2

165 22100 01151211090197 21/12/2015 000866 177,24 177,24 2

165 22100 01151211122584 21/12/2015 000867 42,56 42,56 2

165 22100 01151211140802 23/12/2015 000868 414,99 414,99 2

165 22100 AVDA ESTRADA 9080, 01151211185150 23/12/2015 000869 40,04 40,04 2

165 22100 01151211192424 23/12/2015 000870 18,55 18,55 2

165 22100 Importe por peaje de 01151211242719 23/12/2015 000871 22,45 4,71 27,16 2

165 22100 01151211239417 23/12/2015 000872 64,15 64,15 2

165 22100 01151211263621 24/12/2015 000873 123,99 123,99 2

165 22100 01151211278672 24/12/2015 000874 80,32 80,32 2

165 22100 01151211355238 24/12/2015 000875 30,23 30,23 2

165 22100 01151211354895 24/12/2015 000876 146,30 146,30 2

165 22100 01151210069825 05/12/2015 000885 54,81 54,81 2

165 22100 01151210150223 06/12/2015 000886 124,35 124,35 2

165 22100 01151210149582 06/12/2015 000887 16,78 16,78 2

165 22100 BARRO SAN PEDRO 01151210149993 06/12/2015 000888 141,55 141,55 2

165 22100 01151210429443 12/12/2015 000889 42,94 42,94 2

165 22100 01151210550622 14/12/2015 000890 18,72 18,72 2

165 22100 27/03/2015 000891 162,44 162,44 2

165 22100 29/12/2015 000893 759,19 759,19 2

165 22100 01151210089225 05/12/2015 000894 121,35 121,35 2

165 22100 01150111019577 22/01/2015 000920 89,58 89,58 2

165 22100 01150111021235 22/01/2015 000921 66,22 66,22 2

165 22100 01150111045959 22/01/2015 000922 96,13 96,13 2

165 22100 01150111021932 22/01/2015 000923 82,38 82,38 2

165 22100 01150111028699 22/01/2015 000924 40,14 40,14 2

165 22100 01150111017573 22/01/2015 000925 12,45 12,45 2

165 22100 01150111045886 22/01/2015 000926 93,58 93,58 2

165 22100 01150111019486 22/01/2015 000927 303,02 303,02 2

165 22100 01150111019825 22/01/2015 000928 132,30 132,30 2

165 22100 01150111020234 22/01/2015 000929 77,46 77,46 2

165 22100 01150111019079 22/01/2015 000930 48,02 48,02 2

165 22100 01150111020182 22/01/2015 000931 127,70 127,70 2

165 22100 01150111019084 22/01/2015 000932 63,91 63,91 2

165 22100 01150111022770 22/01/2015 000933 78,02 78,02 2

165 22100 01150111019128 22/01/2015 000934 197,67 197,67 2

165 22100 01150111028330 22/01/2015 000935 133,29 133,29 2

165 22100 01150111021280 22/01/2015 000936 75,71 75,71 2

165 22100 01150111022679 22/01/2015 000937 103,45 103,45 2

165 22100 01150111023666 22/01/2015 000938 148,70 148,70 2

165 22100 01150111022362 22/01/2015 000939 98,25 98,25 2

165 22100 01150111023110 22/01/2015 000940 61,72 61,72 2

165 22100 01150111017278 22/01/2015 000941 62,63 62,63 2

165 22100 01150111018934 22/01/2015 000942 330,66 330,66 2

165 22100 01150111018843 22/01/2015 000943 11,58 11,58 2

165 22100 01150111021238 22/01/2015 000944 62,11 62,11 2

165 22100 01150111021748 22/01/2015 000945 98,22 98,22 2

165 22100 01150111021750 22/01/2015 000946 83,14 83,14 2

165 22100 01150111023797 22/01/2015 000947 95,80 95,80 2

165 22100 01150111026759 22/01/2015 000948 115,25 115,25 2

165 22100 01150111026456 22/01/2015 000949 113,61 113,61 2

165 22100 01150111024987 22/01/2015 000950 113,55 113,55 2

165 22100 BARRO ALDEA GRANDE 01150111027483 22/01/2015 000951 248,21 248,21 2

165 22100 01150111025599 22/01/2015 000952 153,77 153,77 2

165 22100 01150111028565 22/01/2015 000954 69,61 69,61 2

165 22100 01150111026247 22/01/2015 000955 85,35 85,35 2

165 22100 01150111032016 22/01/2015 000956 104,28 104,28 2

165 22100 01150111030865 22/01/2015 000957 96,22 96,22 2

165 22100 GOLETA 9110; 36684; 01150111031458 22/01/2015 000958 133,45 133,45 2

165 22100 01150111034177 22/01/2015 000959 203,79 203,79 2

165 22100 01150111031408 22/01/2015 000960 103,89 103,89 2

165 22100 01150111037300 22/01/2015 000961 36,26 36,26 2

131.164,96 88,46 ,00 131.253,42

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

TI P O  
R EP A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TORREBOREDO 0038CC,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ENVIANDE 0015AP, AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO BUSTELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MONTILLON DE BAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA FORCAREI

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA ARNADO (DO)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MONTILLON DE BAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TOXEIRA 0025, LI;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CODESEDA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILADEMEUS 0002,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CODESEDA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CHAN DA ALDEA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILADEMEUS 0002,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARRACEDO 0020CO;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  PENELA 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CODESEDA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA ESCOLA (DA)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO DEVESA 9999,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO FILGUEIRAS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CODESEDA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO LAMAS 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO OUTEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  CARDELLE 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 REGUEIRO 0040AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SORRIBAS-COSTA Y

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A08431090 PS CALLE OUTEIRO 20 FE15321170046115

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A08431090 CUPS FE15321191523071

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXE 9101; 36584;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CACHOPAS 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILAPOUCA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDEA GRANDE 0028AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CONSTENLA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  PEDREIRA 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBIA 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0023AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 QUINTAS 0037AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA GODOI 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AZOREIROS 0014AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBIA 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PEARO 0016AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILAR 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN TOME 9998, LI;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILADEFONSO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CAMPENLOS 0023AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN BARTOLOMEU

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  GRELA 0019AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO POUSADA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PARADA 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLAL 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ABELLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RUA CALVO SOTELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SAN XIAO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXE 0008AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO PONTE 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CASALPAIO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA ALDEA DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO NOGUEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  TRASMONTE 0021AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO RAMOS (DOS)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO MATO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 FREAN 0030AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO EIREXA 0009AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 DORELLE 9705; 36676;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 FRENDE 9999AP, AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARBALLO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 XUSTIN 9700; 36684;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDEA GRANDE 0020AP,

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 131.164,96 88,46 ,00 131.253,42

165 22100 01150111030975 22/01/2015 000963 13,39 13,39 2

165 22100 01150111024158 22/01/2015 000964 89,56 89,56 2

165 22100 01150111024727 22/01/2015 000965 90,07 90,07 2

165 22100 01150111030064 22/01/2015 000966 98,81 98,81 2

165 22100 01150111030568 22/01/2015 000967 56,93 56,93 2

165 22100 01150111029797 22/01/2015 000968 375,45 375,45 2

165 22100 01150111031791 22/01/2015 000969 76,51 76,51 2

165 22100 01150111031944 22/01/2015 000970 186,22 186,22 2

165 22100 01150111036054 22/01/2015 000971 102,28 102,28 2

165 22100 01150111034208 22/01/2015 000972 83,14 83,14 2

165 22100 01150111036745 22/01/2015 000973 44,95 44,95 2

165 22100 AVDA TORRE (DA) 01150111033110 22/01/2015 000974 455,14 455,14 2

165 22100 TRASMONTE 0057, 01150111035661 22/01/2015 000975 90,90 90,90 2

165 22100 01150111032886 22/01/2015 000976 66,94 66,94 2

165 22100 01150111038439 22/01/2015 000977 154,92 154,92 2

165 22100 01150111037903 22/01/2015 000978 147,46 147,46 2

165 22100 01150111039282 22/01/2015 000979 187,79 187,79 2

165 22100 01150111037920 22/01/2015 000980 78,66 78,66 2

165 22100 01150111039319 22/01/2015 000981 49,92 49,92 2

165 22100 01150111038987 22/01/2015 000982 166,01 166,01 2

165 22100 01150111038002 22/01/2015 000999 187,70 187,70 2

165 22100 01150111039809 22/01/2015 001000 137,75 137,75 2

165 22100 01150111040007 22/01/2015 001001 78,41 78,41 2

165 22100 01150111032091 22/01/2015 001002 180,39 180,39 2

165 22100 01150111036901 22/01/2015 001003 84,17 84,17 2

165 22100 01150111040126 22/01/2015 001005 148,21 148,21 2

165 22100 01150111040153 22/01/2015 001006 110,81 110,81 2

165 22100 01150111037019 22/01/2015 001008 147,40 147,40 2

165 22100 01150111040273 22/01/2015 001009 360,16 360,16 2

165 22100 01150111037506 22/01/2015 001010 181,11 181,11 2

165 22100 01150111039388 22/01/2015 001011 156,28 156,28 2

165 22100 01150111039501 22/01/2015 001013 26,52 26,52 2

165 22100 01150111039698 22/01/2015 001014 131,81 131,81 2

165 22100 01150111040204 22/01/2015 001015 173,62 173,62 2

165 22100 01150111041987 22/01/2015 001016 72,84 72,84 2

165 22100 01150111042732 22/01/2015 001017 68,11 68,11 2

165 22100 01150111043660 22/01/2015 001018 87,81 87,81 2

165 22100 01150111043423 22/01/2015 001019 63,14 63,14 2

165 22100 01150111044060 22/01/2015 001020 58,09 58,09 2

165 22100 01150111044909 22/01/2015 001021 120,23 120,23 2

165 22100 01150111045403 22/01/2015 001028 95,05 95,05 2

165 22100 01150111045229 22/01/2015 001030 165,30 165,30 2

165 22100 01150111040304 22/01/2015 001031 154,57 154,57 2

165 22100 01150111042088 22/01/2015 001033 59,47 59,47 2

165 22100 01150111042080 22/01/2015 001036 136,23 136,23 2

165 22100 01150111045656 22/01/2015 001038 128,33 128,33 2

165 22100 Importe por peaje de 01150111019762 22/01/2015 001039 113,92 23,92 137,84 2

165 22100 01150111030914 22/01/2015 001043 35,55 35,55 2

165 22100 01150111053352 22/01/2015 001045 40,06 40,06 2

165 22100 01150111023224 22/01/2015 001046 156,31 156,31 2

165 22100 01150111017547 22/01/2015 001047 113,63 113,63 2

165 22100 01150111025716 22/01/2015 001049 54,70 54,70 2

165 22100 01150111017466 22/01/2015 001050 51,51 51,51 2

165 22100 BARRO PEDREGAL 01150111047607 22/01/2015 001051 51,95 51,95 2

165 22100 01150111039808 22/01/2015 001052 85,95 85,95 2

165 22100 01150111048100 22/01/2015 001053 93,79 93,79 2

165 22100 01150111042568 22/01/2015 001054 21,59 21,59 2

165 22100 01150111048548 22/01/2015 001055 39,10 39,10 2

165 22100 01150111047358 22/01/2015 001056 85,22 85,22 2

165 22100 01150111048749 22/01/2015 001073 114,38 114,38 2

165 22100 01150111050071 22/01/2015 001075 83,84 83,84 2

165 22100 01150111045593 22/01/2015 001076 32,42 32,42 2

165 22100 01150111045789 22/01/2015 001077 131,60 131,60 2

165 22100 01150111049633 22/01/2015 001079 129,34 129,34 2

165 22100 01150111028051 22/01/2015 001082 109,28 109,28 2

165 22100 01150111031908 22/01/2015 001088 188,94 188,94 2

165 22100 01150111036925 22/01/2015 001089 124,17 124,17 2

165 22100 01150111049027 22/01/2015 001090 152,69 152,69 2

165 22100 01150111049793 22/01/2015 001091 101,33 101,33 2

165 22100 01150111048854 22/01/2015 001092 83,41 83,41 2

165 22100 01150111051747 22/01/2015 001093 89,03 89,03 2

165 22100 01150111051655 22/01/2015 001094 93,35 93,35 2

165 22100 01150111050376 22/01/2015 001095 176,07 176,07 2

165 22100 CASAL 9702; 36683; 01150111051782 22/01/2015 001096 170,85 170,85 2

165 22100 01150111053164 22/01/2015 001097 96,62 96,62 2

139.914,12 112,38 ,00 140.026,50

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ARNADO 0003AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PIÑEIRO 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CELEIRONS 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SOUTO 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AMARELLE 0003AP, AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA VEGA DE ARMIJO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO CASTROTION

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RABETA 0018AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO RIAMONDE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARDELLE 0020AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 FONDEVILA 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PEDRADO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OROSA 0012AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILAR 0001AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SANTIAGO 0018 CC, AL

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VIEITES 9700; 36584;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO BUMIO 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GONDOMAR DE BAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SANDAN 0024AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GOLMADOS 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RAXEIRA 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRVA SOUTIÑO (O)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 QUINTAS 0001AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TORRE DEL VILLAR

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VIXIN 9700; 36676;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ULLA 9999C2,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BEDE 9101; 36686;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BALBOA 9700AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CAMPO LAMEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AGRELO 9101; 36686;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CRUCEIRO 0024AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO LAMAS 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  FREAN 0006AP, ALPU-

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA TOEDO 0016AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VALIÑAS 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILA DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PORTELA 9999,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 INSUELA 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO MAINDO 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OUTEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXA 0004AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SAN XIAO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  NODAR 0001AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAZOS 0007AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SUREIROS 0018AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDERIDO 9999AP, LI;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA RIBELA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAR DE BAIXO 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILAR 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDEA GRANDE 0015AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA MONTECELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SILVA 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRVA SOUTIÑO (O)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAZO 0004AP, ALPUBL;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO MARCENLOS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VEIGA 9700AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GONDAREI 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PENA DO FOXO 0013CC,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO LAGOS 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIAMONDE 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BEMPOSTA 0021AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OCA DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A BURATA 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO BARRO 9700AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PRADO 9688AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  GONXAR 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO IGREXA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  CARBALLA 0021AP,

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 139.914,12 112,38 ,00 140.026,50

165 22100 01150111050726 22/01/2015 001098 109,11 109,11 2

165 22100 01150111055172 22/01/2015 001099 66,45 66,45 2

165 22100 01150111053040 22/01/2015 001100 155,30 155,30 2

165 22100 01150111045991 22/01/2015 001101 161,27 161,27 2

165 22100 01150111052228 22/01/2015 001102 45,91 45,91 2

165 22100 01150111056155 22/01/2015 001103 178,70 178,70 2

165 22100 01150111055527 22/01/2015 001104 48,30 48,30 2

165 22100 01150111055676 22/01/2015 001105 66,49 66,49 2

165 22100 01150111053732 22/01/2015 001106 76,25 76,25 2

165 22100 01150111056729 22/01/2015 001107 158,73 158,73 2

165 22100 01150111048062 22/01/2015 001283 342,84 342,84 2

165 22100 01150111051559 22/01/2015 001284 120,13 120,13 2

165 22100 01150111052379 22/01/2015 001285 81,57 81,57 2

165 22100 01150111053356 22/01/2015 001286 156,71 156,71 2

165 22100 01150111052166 22/01/2015 001287 50,47 50,47 2

165 22100 01150111052827 22/01/2015 001288 120,48 120,48 2

165 22100 01150111053912 22/01/2015 001289 292,14 292,14 2

165 22100 01150111054794 22/01/2015 001290 134,20 134,20 2

165 22100 01150111054270 22/01/2015 001291 70,66 70,66 2

165 22100 01150111057807 22/01/2015 001292 67,45 67,45 2

165 22100 01150111060541 22/01/2015 001293 117,49 117,49 2

165 22100 01150111058398 22/01/2015 001294 125,67 125,67 2

165 22100 01150111075034 22/01/2015 001295 33,55 33,55 2

165 22100 01150111057984 22/01/2015 001296 109,03 109,03 2

165 22100 01150111062584 22/01/2015 001297 80,30 80,30 2

165 22100 01150111059468 22/01/2015 001305 128,87 128,87 2

165 22100 01150111063051 22/01/2015 001306 71,31 71,31 2

165 22100 01150111060090 22/01/2015 001307 64,17 64,17 2

165 22100 01150111063112 22/01/2015 001308 157,92 157,92 2

165 22100 CAMPO REDONDO 01150111060464 22/01/2015 001309 164,49 164,49 2

165 22100 01150111057110 22/01/2015 001310 140,06 140,06 2

165 22100 01150111063519 22/01/2015 001311 69,07 69,07 2

165 22100 01150111058253 22/01/2015 001312 82,12 82,12 2

165 22100 01150111063917 22/01/2015 001313 114,14 114,14 2

165 22100 01150111075269 22/01/2015 001314 85,29 85,29 2

165 22100 01150111063732 22/01/2015 001315 55,59 55,59 2

165 22100 01150111063408 22/01/2015 001316 39,40 39,40 2

165 22100 01150111061424 22/01/2015 001317 23,82 23,82 2

165 22100 01150111064952 22/01/2015 001318 136,00 136,00 2

165 22100 01150111061686 22/01/2015 001319 120,53 120,53 2

165 22100 01150111064760 22/01/2015 001320 57,50 57,50 2

165 22100 01150111065183 22/01/2015 001321 345,98 345,98 2

165 22100 01150111067003 22/01/2015 001322 49,17 49,17 2

165 22100 01150111156921 22/01/2015 001323 119,33 119,33 2

165 22100 01150111150183 22/01/2015 001324 13,06 13,06 2

165 22100 01150111065993 22/01/2015 001325 57,51 57,51 2

165 22100 01150111076744 22/01/2015 001326 61,04 61,04 2

165 22100 01150111067656 22/01/2015 001327 66,97 66,97 2

165 22100 01150111075326 22/01/2015 001328 115,25 115,25 2

165 22100 01150111065951 22/01/2015 001329 93,23 93,23 2

165 22100 01150111067971 22/01/2015 001330 67,82 67,82 2

165 22100 01150111066131 22/01/2015 001331 68,85 68,85 2

165 22100 01150111069026 22/01/2015 001332 54,55 54,55 2

165 22100 01150111066261 22/01/2015 001333 151,52 151,52 2

165 22100 01150111069385 22/01/2015 001334 56,56 56,56 2

165 22100 AVDA SANTIAGO 01150111068054 22/01/2015 001335 223,33 223,33 2

165 22100 01150111070945 22/01/2015 001336 170,77 170,77 2

165 22100 01150111068192 22/01/2015 001337 131,06 131,06 2

165 22100 01150111079150 22/01/2015 001338 79,11 79,11 2

165 22100 01150111079353 22/01/2015 001339 156,72 156,72 2

165 22100 01150111075920 22/01/2015 001340 81,12 81,12 2

165 22100 01150111079789 22/01/2015 001341 47,58 47,58 2

165 22100 01150111071285 22/01/2015 001342 123,11 123,11 2

165 22100 01150111076378 22/01/2015 001343 97,28 97,28 2

165 22100 01150111070970 22/01/2015 001344 91,58 91,58 2

165 22100 01150111066763 22/01/2015 001345 53,78 53,78 2

165 22100 01150111071800 22/01/2015 001346 140,30 140,30 2

165 22100 01150111066775 22/01/2015 001347 60,57 60,57 2

165 22100 01150111080616 22/01/2015 001348 92,09 92,09 2

165 22100 01150111067381 22/01/2015 001349 374,23 374,23 2

165 22100 01150111151218 22/01/2015 001350 90,30 90,30 2

165 22100 01150111068227 22/01/2015 001351 99,38 99,38 2

165 22100 01150111108834 22/01/2015 001352 89,24 89,24 2

165 22100 01150111068699 22/01/2015 001353 71,74 71,74 2

165 22100 01150111109572 22/01/2015 001354 121,92 121,92 2

148.109,65 112,38 ,00 148.222,03

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE FERMIN BOUZA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA PADRON 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 C: CELEIRON 0020,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO VILAFRUXIL

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLAS DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILABOA 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA DA IGREXA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RUA SANLOUZANS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO POUSADA 9031,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RUA MATALOBOS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PENA DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO BARCO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GODOI 0042AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SUBION 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RAXEIRA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SUBION 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDEA GRANDE 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBAS 0013AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTRADA O FOXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CERNADELA 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ULLA 9999,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  TRACESTO 9101,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RABIANS DOS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA PRINCIPAL

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CHAPA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO GRAÑA 0023AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 9101,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAZOS 0008AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0002AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CASTRO-RAMIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PUMARES 0016AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLAL 0034AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TORREBOREDO 0034AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GODOI 9705; 36687;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO REQUIAN

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  PICANS 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MONTOIRO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO RENDA 0018AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILAR 9999AP, AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  OUTEIRO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 LUGAR CAÑOTEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SIEIRO 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CORREANS 9700AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO OCA DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VERA 0012AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARRACEDO 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRIÑO 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SANTA MARIÑA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAZO 0009AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILASUSAN 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBADULLA 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GUEIFAS 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO PRAIA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CIMADEVILA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SORRIBAS 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO FONTENLO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  GONDOMAR DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO PIÑEIRO 0029,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  ARXONS 0016,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 REGENGO 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXE 9101; 36584;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO POUSADA 9030,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE PENERADA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CONSTENLA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PIÑEIRO 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILANOVA 9705;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SEÑORANS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RUA MANUEL GARCIA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VENTOSELA 0024AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILANOVA 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRA 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRASMONTE 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARBALLAS

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 148.109,65 112,38 ,00 148.222,03

165 22100 01150111068752 22/01/2015 001355 215,23 215,23 2

165 22100 01150111076657 22/01/2015 001356 116,17 116,17 2

165 22100 01150111110480 22/01/2015 001357 92,44 92,44 2

165 22100  BARRO CASTRO 9700, 01150111078364 22/01/2015 001358 62,57 62,57 2

165 22100 01150111127681 22/01/2015 001359 313,79 313,79 2

165 22100 01150111079043 22/01/2015 001360 60,26 60,26 2

165 22100 01150111109996 22/01/2015 001361 155,13 155,13 2

165 22100 01150111128168 22/01/2015 001362 81,15 81,15 2

165 22100 BARRO RETORTA 01150111109597 22/01/2015 001363 55,10 55,10 2

165 22100 01150111110425 22/01/2015 001364 97,68 97,68 2

165 22100 01150111129098 22/01/2015 001365 65,17 65,17 2

165 22100  ALDEA GRANDE 01150111130707 22/01/2015 001366 13,62 13,62 2

165 22100 01150111131033 22/01/2015 001367 119,49 119,49 2

165 22100 01150111056855 22/01/2015 001368 82,10 82,10 2

165 22100 01150111130875 22/01/2015 001369 189,35 189,35 2

165 22100 01150111131020 22/01/2015 001370 99,17 99,17 2

165 22100 01150111132760 22/01/2015 001386 92,19 92,19 2

165 22100 01150111134076 22/01/2015 001387 116,60 116,60 2

165 22100 01150111134290 22/01/2015 001388 183,92 183,92 2

165 22100 CAMPO REDONDO 01150111152189 22/01/2015 001389 94,76 94,76 2

165 22100 01150111145333 22/01/2015 001390 119,45 119,45 2

165 22100 01150111156189 22/01/2015 001391 134,10 134,10 2

165 22100 01150111057833 22/01/2015 001392 130,20 130,20 2

165 22100 01150111156748 22/01/2015 001393 60,52 60,52 2

165 22100 01150111061684 22/01/2015 001394 101,05 101,05 2

165 22100 01150111144545 22/01/2015 001395 132,63 132,63 2

165 22100 01150111081666 22/01/2015 001396 54,33 54,33 2

165 22100 01150111067768 22/01/2015 001397 91,68 91,68 2

165 22100 01150111082204 22/01/2015 001398 126,13 126,13 2

165 22100 01150111076363 22/01/2015 001399 125,63 125,63 2

165 22100 01150111082863 22/01/2015 001400 93,28 93,28 2

165 22100 01150111157902 23/01/2015 001401 210,19 210,19 2

165 22100 01150111083315 22/01/2015 001402 110,05 110,05 2

165 22100 01150111083561 22/01/2015 001403 163,64 163,64 2

165 22100 01150111084273 22/01/2015 001404 125,28 125,28 2

165 22100 01150111083610 22/01/2015 001405 116,87 116,87 2

165 22100 Importe por peaje de 01150111087442 22/01/2015 001406 22,18 4,66 26,84 2

165 22100 01150111084420 22/01/2015 001407 237,21 237,21 2

165 22100 01150111087617 22/01/2015 001408 136,03 136,03 2

165 22100 01150111089871 22/01/2015 001409 90,48 90,48 2

165 22100 01150111092044 22/01/2015 001410 99,35 99,35 2

165 22100 01150111093281 22/01/2015 001411 101,72 101,72 2

165 22100 01150111090165 22/01/2015 001412 6,91 6,91 2

165 22100 01150111109709 22/01/2015 001413 145,22 145,22 2

165 22100 01150111092093 22/01/2015 001414 123,87 123,87 2

165 22100 01150111109638 22/01/2015 001415 109,65 109,65 2

165 22100 Importe por peaje de 01150111095868 22/01/2015 001416 104,47 21,94 126,41 2

165 22100 01150111129202 22/01/2015 001417 104,41 104,41 2

165 22100 01150111093722 22/01/2015 001418 204,97 204,97 2

165 22100 01150111130284 22/01/2015 001419 259,84 259,84 2

165 22100 FRAGOSO 9702; 36687; 01150111093742 22/01/2015 001420 155,41 155,41 2

165 22100 01150111131331 22/01/2015 001421 169,47 169,47 2

165 22100 01150111094714 22/01/2015 001422 114,48 114,48 2

165 22100 01150111131993 22/01/2015 001423 58,70 58,70 2

165 22100 01150111095575 22/01/2015 001424 197,17 197,17 2

165 22100 01150111131288 22/01/2015 001425 131,67 131,67 2

165 22100 01150111097163 22/01/2015 001426 109,67 109,67 2

165 22100 01150111134099 22/01/2015 001427 99,06 99,06 2

165 22100 01150111096444 22/01/2015 001428 101,19 101,19 2

165 22100 01150111134798 22/01/2015 001429 69,22 69,22 2

165 22100 01150111097240 22/01/2015 001430 189,00 189,00 2

165 22100 01150111155076 22/01/2015 001431 355,75 355,75 2

165 22100 01150111098465 22/01/2015 001432 94,13 94,13 2

165 22100 01150111064846 22/01/2015 001433 161,79 161,79 2

165 22100 01150111100078 22/01/2015 001434 168,09 168,09 2

165 22100 01150111065270 22/01/2015 001435 90,28 90,28 2

165 22100 01150111071500 22/01/2015 001436 101,80 101,80 2

165 22100 01150111066068 22/01/2015 001437 70,26 70,26 2

165 22100 01150111073087 22/01/2015 001438 65,55 65,55 2

165 22100 01150111083234 22/01/2015 001439 113,38 113,38 2

165 22100 01150111072495 22/01/2015 001447 90,10 90,10 2

165 22100 01150111096842 22/01/2015 001448 74,55 74,55 2

165 22100 01150111089181 22/01/2015 001449 272,82 272,82 2

165 22100 01150111096828 22/01/2015 001450 99,67 99,67 2

165 22100 01150111098833 22/01/2015 001475 130,89 130,89 2

157.340,98 138,98 ,00 157.479,96

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PICA 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PARAÑO 0014AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 LUGAR PERNAVIVA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA SANTA BAIA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ABELAO 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SANTA MARIÑA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO REQUIAN

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 9705; 36683;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO PEDRIÑA (DA)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CHAPA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  SORRIBAS-COSTA Y

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILACRISTE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA SANTA BAIA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARRICOVA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BREI 0002AP, ALPUBL;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 POUSADELA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0015AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA TOEDO 0001AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRABADELA 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VENTOSELA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PENA RIOBO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ARNADO 0024AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 NOGUEIRA 9102;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CANDA 0014AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OS CEBADOS 0009AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA VISO DE ARRIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO FRIAMONDE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA ALDEA DE ARRIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MONTOIRO 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN TORCADO 0027AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 LUGAR PERNAVIVA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PORTO 0019AP; 36688;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TOSAR 0011AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VALCARCELES 9705;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO NOGUEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 IGREXA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SORRIBAS 9700AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILA DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MORXIDE 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CASTROTION

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RABIANS DOS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 XUBREI 0024AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAREDES 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA FORCAREI

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN MARTIÑO 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PEPE 0014AP, ALPUBL;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILAR 0001 CC, AL

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA SANLOUZANS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALVELO 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA FORCAREI

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PRADO 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PORTECELO 9999,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BESTEIROS 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MONTILLON DE BAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CASTRO-RAMIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RUA MONTECELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GONTEN 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAR DE RIBA 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TALLO 0006AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO DEVESA 0002AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SANTELES DE BAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A CARBALLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CHAPA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GODOI 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRA 0016AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MAMOELA 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE CARBALLEIRA

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 157.340,98 138,98 ,00 157.479,96

165 22100 01150111099341 22/01/2015 001476 130,12 130,12 2

165 22100 01150111099459 22/01/2015 001477 109,19 109,19 2

165 22100 01150111094947 22/01/2015 001478 119,03 119,03 2

165 22100 01150111095624 22/01/2015 001479 50,95 50,95 2

165 22100 01150111074178 22/01/2015 001480 36,09 36,09 2

165 22100 01150111096755 22/01/2015 001481 139,88 139,88 2

165 22100 01150111100218 22/01/2015 001482 168,67 168,67 2

165 22100 01150111100827 22/01/2015 001483 70,03 70,03 2

165 22100 01150111100949 22/01/2015 001484 40,47 40,47 2

165 22100 01150111101756 22/01/2015 001485 65,64 65,64 2

165 22100 01150111103102 22/01/2015 001486 28,52 28,52 2

165 22100 01150111101890 22/01/2015 001487 156,67 156,67 2

165 22100 01150111102269 22/01/2015 001488 103,61 103,61 2

165 22100 BARRO MATO 9999, 01150111103253 22/01/2015 001489 71,97 71,97 2

165 22100 01150111103812 22/01/2015 001490 124,30 124,30 2

165 22100 01150111103561 22/01/2015 001491 57,84 57,84 2

165 22100 01150111103500 22/01/2015 001492 113,99 113,99 2

165 22100 01150111105170 22/01/2015 001493 183,40 183,40 2

165 22100 01150111103797 22/01/2015 001494 160,23 160,23 2

165 22100 01150111105241 22/01/2015 001495 123,06 123,06 2

165 22100 01150111103813 22/01/2015 001510 22,37 22,37 2

165 22100 01150111105845 22/01/2015 001511 121,74 121,74 2

165 22100 01150111106326 22/01/2015 001512 100,55 100,55 2

165 22100 01150111107437 22/01/2015 001513 85,67 85,67 2

165 22100 01150111106667 22/01/2015 001514 76,96 76,96 2

165 22100 01150111097615 22/01/2015 001515 38,54 38,54 2

165 22100 01150111107693 22/01/2015 001516 128,15 128,15 2

165 22100 01150111106160 22/01/2015 001517 83,09 83,09 2

165 22100 01150111098574 22/01/2015 001518 140,55 140,55 2

165 22100 01150111099133 22/01/2015 001519 149,34 149,34 2

165 22100 01150111106338 22/01/2015 001520 51,52 51,52 2

165 22100 01150111100412 22/01/2015 001521 131,81 131,81 2

165 22100 01150111074038 22/01/2015 001522 476,16 476,16 2

165 22100 01150111073933 22/01/2015 001523 91,85 91,85 2

165 22100 01150111102095 22/01/2015 001524 67,75 67,75 2

165 22100 01150111102421 22/01/2015 001525 124,22 124,22 2

165 22100 01150111102684 22/01/2015 001526 122,48 122,48 2

165 22100 01150111108598 22/01/2015 001527 96,81 96,81 2

165 22100 01150111104096 22/01/2015 001528 116,75 116,75 2

165 22100 01150111107701 22/01/2015 001529 163,48 163,48 2

165 22100 01150111136442 22/01/2015 001530 112,48 112,48 2

165 22100 01150111108702 22/01/2015 001531 113,82 113,82 2

165 22100 01150111104359 22/01/2015 001532 140,52 140,52 2

165 22100 01150111110502 22/01/2015 001533 61,44 61,44 2

165 22100 01150111104945 22/01/2015 001534 35,51 35,51 2

165 22100 01150111127739 22/01/2015 001535 145,51 145,51 2

165 22100 01150111110587 22/01/2015 001536 73,89 73,89 2

165 22100 01150111106803 22/01/2015 001537 57,60 57,60 2

165 22100 01150111170220 23/01/2015 001538 281,00 281,00 2

165 22100 01150111113099 22/01/2015 001539 118,70 118,70 2

165 22100 01150111107228 22/01/2015 001540 149,70 149,70 2

165 22100 01150111111840 22/01/2015 001541 114,99 114,99 2

165 22100 01150111197004 23/01/2015 001542 37,90 37,90 2

165 22100 01150111107246 22/01/2015 001543 60,11 60,11 2

165 22100 01150111110723 22/01/2015 001544 157,12 157,12 2

165 22100 01150111113276 22/01/2015 001545 260,23 260,23 2

165 22100 01150111111621 22/01/2015 001546 207,77 207,77 2

165 22100 01150111115598 22/01/2015 001547 88,60 88,60 2

165 22100 01150111113748 22/01/2015 001548 123,08 123,08 2

165 22100 01150111114017 22/01/2015 001549 143,26 143,26 2

165 22100 Importe por peaje de 01150111113458 22/01/2015 001550 29,11 6,11 35,22 2

165 22100 01150111114820 22/01/2015 001551 54,67 54,67 2

165 22100 01150111113998 22/01/2015 001552 90,71 90,71 2

165 22100 01150111114396 22/01/2015 001553 115,66 115,66 2

165 22100 01150111117496 22/01/2015 001554 81,55 81,55 2

165 22100 01150111117756 22/01/2015 001555 175,15 175,15 2

165 22100 01150111119029 22/01/2015 001556 92,75 92,75 2

165 22100 01150111117623 22/01/2015 001557 108,30 108,30 2

165 22100 01150111120305 22/01/2015 001558 13,19 13,19 2

165 22100 01150111118433 22/01/2015 001559 158,38 158,38 2

165 22100 BARRO SAN PEDRO 01150111119159 22/01/2015 001560 194,27 194,27 2

165 22100 01150111234610 24/01/2015 001561 248,91 248,91 2

165 22100 01150111119539 22/01/2015 001562 197,64 197,64 2

165 22100 01150111120384 22/01/2015 001563 20,53 20,53 2

165 22100 01150111124404 22/01/2015 001564 122,45 122,45 2

165.970,93 145,09 ,00 166.116,02

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CRTA. DE LA ESTRADA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CHAN DA ALDEA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CURRELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILARIÑO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILASUSAN 9101AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PENARADA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRASPEDRA 0016AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PORTELA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RUA DA CARBALLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A LAGUNA 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA FIGUEROA DE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO BARRO 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  AVDA BENITO VIGO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CIMADEVILA 0031AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRASMONTE 0026CD,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CAMPOS 0025AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SUREIROS 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARDELLE 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BIRBIGUEIRA 9700AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA FIGUEROA DE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PANADERIA 9101;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  SAN LOIS 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A COVA 0011AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CODESEDA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GUITON 0009AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OUTEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRVA SOUTIÑO (O)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ADOUFE 9700;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRA 0019AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE FERMIN BOUZA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA BALBOA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CASTROTION

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VIS DE BAIXETES

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILADEMEUS 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILASUSAN 0018AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLAL 0026AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXA 9700; 36676;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA VISO DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ESCARIS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 FORMIGUEIRO 0020AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO CARRICOVA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 XUBREI 0050AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRADONA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO 9700AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PARADA 0015AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA VILAS (OS)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SAN XIAO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VINSEIRO 0020AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO VEIGA DA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO DEVESA 0025AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  ROSALLO 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO MOREIRA VELLA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO MOREIRA NOVA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  CMÑO REDONDO (O)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CONSTENLA 0011 CC,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AMARELLE 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SOBRE DA COVA 0001,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  OUTEIRIÑO 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO FRADES 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO NOGUEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLEIRA 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  GONXAR 0029AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  CARBALLA 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 . RUA FIGUEROA DE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OUTEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GOLFARIZ 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CHAPA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO DEVESA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PEDRADO 0013AP,

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 165.970,93 145,09 ,00 166.116,02

165 22100 01150111121074 22/01/2015 001565 120,23 120,23 2

165 22100 01150111124958 22/01/2015 001566 312,54 312,54 2

165 22100 01150111125184 22/01/2015 001569 139,23 139,23 2

165 22100 01150111124673 22/01/2015 001570 210,10 210,10 2

165 22100 01150111214412 23/01/2015 001571 22,54 22,54 2

165 22100 01150111125872 22/01/2015 001572 210,55 210,55 2

165 22100 01150111126071 22/01/2015 001673 78,92 78,92 2

165 22100 01150111135965 22/01/2015 001674 149,25 149,25 2

165 22100 01150111136049 22/01/2015 001675 89,55 89,55 2

165 22100 01150111112162 22/01/2015 001676 33,86 33,86 2

165 22100 01150111177538 23/01/2015 001677 30,64 30,64 2

165 22100 01150111180372 23/01/2015 001678 11,12 11,12 2

165 22100 01150111115618 22/01/2015 001679 90,99 90,99 2

165 22100 01150111115244 22/01/2015 001680 73,16 73,16 2

165 22100 01150111115196 22/01/2015 001681 59,65 59,65 2

165 22100 ROLLO 9101; 36682; 01150111138325 22/01/2015 001682 33,31 33,31 2

165 22100 01150111137161 22/01/2015 001683 62,57 62,57 2

165 22100 01150111119311 22/01/2015 001684 118,59 118,59 2

165 22100 BARRO QUINTAS 01150111139321 22/01/2015 001685 91,91 91,91 2

165 22100 01150111118230 22/01/2015 001686 47,99 47,99 2

165 22100 01150111136591 22/01/2015 001687 190,50 190,50 2

165 22100 BARRO CASTRO 9701; 01150111140014 22/01/2015 001688 104,42 104,42 2

165 22100 PENA 9700; 36687; 01150111122383 22/01/2015 001689 94,30 94,30 2

165 22100 01150111139438 22/01/2015 001690 47,72 47,72 2

165 22100 01150111140450 22/01/2015 001691 59,82 59,82 2

165 22100 01150111123278 22/01/2015 001692 127,18 127,18 2

165 22100 01150111139993 22/01/2015 001693 189,10 189,10 2

165 22100 01150111141591 22/01/2015 001694 133,35 133,35 2

165 22100 01150111122572 22/01/2015 001695 275,01 275,01 2

165 22100 BARRO FRAGOSO 01150111139625 22/01/2015 001696 61,38 61,38 2

165 22100 01150111141754 22/01/2015 001697 81,78 81,78 2

165 22100 01150111126977 22/01/2015 001698 100,13 100,13 2

165 22100 01150111142314 22/01/2015 001699 53,97 53,97 2

165 22100 01150111141894 22/01/2015 001700 152,65 152,65 2

165 22100 01150111127601 22/01/2015 001701 120,79 120,79 2

165 22100 01150111143901 22/01/2015 001702 75,06 75,06 2

165 22100 01150111236090 24/01/2015 001703 126,08 126,08 2

165 22100 01150111144198 22/01/2015 001704 74,25 74,25 2

165 22100 01150111144135 22/01/2015 001705 77,46 77,46 2

165 22100 01150111146556 22/01/2015 001706 124,21 124,21 2

165 22100 01150111147492 22/01/2015 001707 29,20 29,20 2

165 22100 01150111147019 22/01/2015 001708 216,63 216,63 2

165 22100 01150111147962 22/01/2015 001709 138,21 138,21 2

165 22100 01150111148522 22/01/2015 001710 104,76 104,76 2

165 22100 01150111147241 22/01/2015 001711 78,84 78,84 2

165 22100 01150111148150 22/01/2015 001712 142,11 142,11 2

165 22100 01150111148663 22/01/2015 001713 86,85 86,85 2

165 22100 BARRO RIO DE SAPOS 01150111147477 22/01/2015 001714 209,45 209,45 2

165 22100 01150111149351 22/01/2015 001715 199,30 199,30 2

165 22100 01150111150003 22/01/2015 001716 85,53 85,53 2

165 22100 01150111150287 22/01/2015 001717 97,26 97,26 2

165 22100 01150111149342 22/01/2015 001718 196,93 196,93 2

165 22100 01150111150565 22/01/2015 001719 38,24 38,24 2

165 22100 01150111145797 22/01/2015 001720 83,56 83,56 2

165 22100 01150111151124 22/01/2015 001721 147,50 147,50 2

165 22100 01150111146026 22/01/2015 001722 81,52 81,52 2

165 22100 BARRO CASA DO FRADE 01150111152971 22/01/2015 001723 65,88 65,88 2

165 22100 01150111145982 22/01/2015 001724 267,88 267,88 2

165 22100 01150111153306 22/01/2015 001725 99,74 99,74 2

165 22100 01150111154055 22/01/2015 001726 191,89 191,89 2

165 22100 01150111139247 22/01/2015 001727 67,75 67,75 2

165 22100 01150111139413 22/01/2015 001728 22,29 22,29 2

165 22100 01150111139390 22/01/2015 001729 215,67 215,67 2

165 22100 01150111240057 24/01/2015 001730 265,47 265,47 2

165 22100 01150111081435 22/01/2015 001731 105,10 105,10 2

165 22100 BARRO QUINTAS 01150111154900 22/01/2015 001732 47,18 47,18 2

165 22100 01150111237677 24/01/2015 001733 104,30 104,30 2

165 22100 01150111098630 22/01/2015 001734 18,25 18,25 2

165 22100 01150111088492 22/01/2015 001735 92,98 92,98 2

165 22100 01150111073147 22/01/2015 001744 105,90 105,90 2

165 22100  ESTRADA - SANTIAGO 01150111095595 22/01/2015 001745 86,82 86,82 2

165 22100 01150111143322 22/01/2015 001747 25,60 25,60 2

165 22100 01150111102763 22/01/2015 001748 440,22 440,22 2

165 22100 01150111246360 24/01/2015 001749 81,65 81,65 2

165 22100 01150111109395 22/01/2015 001751 99,56 99,56 2

174.566,81 145,09 ,00 174.711,90

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARBALLAS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO AGRELO 9705;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CRUCES 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILAR 0001AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0041CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SEQUEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE CARBALLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BRUÑIDO Y CACHARELA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  ESTRADA LALIN

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILARREAL 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXE 0004, BJ;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO PRAIA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  CORREANS 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILASUSAN 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXE 0022AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 REIGADA 9700; 36584;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MOIMENTA 9700AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AGRELO 0013AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXE 0016AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MOIMENTA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA DA PRAIA 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SESTELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RUA ALDEA DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO DEVESA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA RIO DEZA 0004DP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILANCOSTA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO TRASANDE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GUNTIN 0008AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OCA DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  CAMPENLOS 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 NEGREIRA 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MESADOIRO 0039AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SANMARTIN 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PONTE 0014AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CODESAL

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OURAL 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA VILAS (OS)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO BARCO 0024AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CODESO 0028AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 9999,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE IGREXA 0009AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA BALBOA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 . PARAMA 0020AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDEA GRANDE 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXA 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAZOS 0011AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CHAPURROS 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MOIMENTA 9101;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A CARBALLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RIBEIRA 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA RIBELA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PIÑOI 0020AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SEIXO 9700AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 DEVESA 0019AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO FERVENZA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CEREIXO (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA C 0012CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 COVAS 0011AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  CASTRELO DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA DA IGREXA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 LOUREIRO DE BAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA FOXO (O)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CASTROTION

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO TORRE 0034AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SORRIBAS 0010CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO RABUÑADO

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 174.566,81 145,09 ,00 174.711,90

165 22100 01150111105605 22/01/2015 001752 143,72 143,72 2

165 22100 01150111146037 22/01/2015 001753 111,56 111,56 2

165 22100 ROLLO 9102; 36682; 01150111146661 22/01/2015 001754 105,95 105,95 2

165 22100 01150111147652 22/01/2015 001756 109,48 109,48 2

165 22100 01150111254506 24/01/2015 001757 527,64 527,64 2

165 22100 01150111148871 22/01/2015 001758 186,21 186,21 2

165 22100 01150111151946 22/01/2015 001760 20,79 20,79 2

165 22100 01150111145692 22/01/2015 001761 91,14 91,14 2

165 22100 01150111145723 22/01/2015 001763 123,46 123,46 2

165 22100 01150111128492 22/01/2015 001764 92,73 92,73 2

165 22100 01150111132355 22/01/2015 001766 389,52 389,52 2

165 22100 01150111126860 22/01/2015 001767 42,23 42,23 2

165 22100 01150111157039 23/01/2015 001769 1.063,87 1.063,87 2

165 22100 01150111117136 22/01/2015 001770 94,76 94,76 2

165 22100 01150111143595 22/01/2015 001777 82,78 82,78 2

165 22100 01150111143409 22/01/2015 001778 217,64 217,64 2

165 22100 01150111150715 22/01/2015 001779 136,96 136,96 2

165 22100 01150111155286 22/01/2015 001780 77,45 77,45 2

165 22100 Importe por peaje de 01150111155516 22/01/2015 001781 75,10 15,77 90,87 2

165 22100 01150111080930 22/01/2015 001782 42,76 42,76 2

165 22100 CALLE MATADERO 0017, 01150111108193 22/01/2015 001783 876,92 876,92 2

165 22100  ESTRADA - SANTIAGO 01150111109554 22/01/2015 001784 86,50 86,50 2

165 22100 01150111121138 22/01/2015 001785 85,66 85,66 2

165 22100 01150111145364 22/01/2015 001786 77,54 77,54 2

165 22100 01150111326324 25/01/2015 001787 366,97 366,97 2

165 22100 01150111162854 23/01/2015 001788 316,33 316,33 2

165 22100 01150111128279 22/01/2015 001789 57,89 57,89 2

165 22100 01150111147202 22/01/2015 001790 164,92 164,92 2

165 22100 01150111269963 24/01/2015 001791 21,01 21,01 2

165 22100 01150111272198 24/01/2015 001792 166,34 166,34 2

165 22100 01150111463076 29/01/2015 001793 323,80 323,80 2

165 22100 01150111453798 28/01/2015 001794 208,60 208,60 2

165 22100 01150111287460 24/01/2015 001795 253,58 253,58 2

165 22100 01150111257021 24/01/2015 001796 21,91 21,91 2

165 22100 01150111480393 29/01/2015 001797 12,17 12,17 2

165 22100 01150111493973 29/01/2015 001798 91,46 91,46 2

165 22100 01150111554968 30/01/2015 001799 37,84 37,84 2

165 22100 01150111501772 29/01/2015 001800 34,24 34,24 2

165 22100 01150111280549 24/01/2015 001801 188,13 188,13 2

165 22100 01150111405830 28/01/2015 001802 151,70 151,70 2

165 22100 01150111531670 30/01/2015 001803 202,65 202,65 2

165 22100 01150111265261 24/01/2015 001804 101,47 101,47 2

165 22100 01150111274821 24/01/2015 001805 18,39 18,39 2

165 22100 01150111470869 29/01/2015 001807 186,39 186,39 2

165 22100 01150111572554 30/01/2015 001808 571,56 571,56 2

165 22100  AVDA ESTRADA 01150111117379 22/01/2015 001809 327,03 327,03 2

165 22100 01150111387979 28/01/2015 001810 123,42 123,42 2

165 22100 01150111493979 29/01/2015 001811 11,51 11,51 2

165 22100 01150111543851 30/01/2015 001812 909,99 909,99 2

165 22100 BARRO ALDEA GRANDE 01150111540899 30/01/2015 001813 23,05 23,05 2

165 22100 01150111575572 30/01/2015 001814 144,75 144,75 2

165 22100 01150111275932 24/01/2015 001815 99,46 99,46 2

165 22100 01150111571494 30/01/2015 001816 171,44 171,44 2

165 22100 BARRO SAN PEDRO 01150111577499 30/01/2015 001817 112,24 112,24 2

165 22100 SAN TOME 9997, 01150111580980 30/01/2015 001818 200,64 200,64 2

165 22100 01150111577561 30/01/2015 001819 189,35 189,35 2

165 22100 01150111509406 29/01/2015 001820 350,45 350,45 2

165 22100 01150111531464 30/01/2015 001821 142,63 142,63 2

165 22100 01150111151296 22/01/2015 001822 66,95 66,95 2

165 22100 01150111254603 24/01/2015 001823 11,19 11,19 2

165 22100 01150111480392 29/01/2015 001824 25,74 25,74 2

165 22100 01150111560184 30/01/2015 001825 275,34 275,34 2

165 22100 01150111139621 22/01/2015 001826 85,10 85,10 2

165 22100 01150111536323 30/01/2015 001827 122,77 122,77 2

165 22100 QUINTAS,28 36683 18/01/2016 001828 227,19 227,19 2

165 22100 18/01/2016 001829 248,45 248,45 2

165 22100 18/01/2016 001830 424,00 424,00 2

165 22100 18/01/2016 001831 421,26 421,26 2

165 22100 18/01/2016 001832 471,36 471,36 2

165 22100 18/01/2016 001833 52,16 52,16 2

165 22100 22/01/2016 001834 450,06 450,06 2

165 22100 22/01/2016 001835 1.245,34 1.245,34 2

165 22100 22/01/2016 001836 1.604,22 1.604,22 2

165 22100 22/01/2016 001837 844,59 844,59 2

165 22100 22/01/2016 001838 628,57 628,57 2

192.936,78 160,86 ,00 193.097,64

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

TI P O  
R EP A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  EIREXE 0033AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BOUZAMAR 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXA 9700; 36584;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA IGREXA (DA)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA ALTO DA CRUZ

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BALBOA 0045CC,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ESMORIS 9700;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA CARBALLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CAMPOS 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  ESTRADA O FOXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RENDO 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PRAZA IGREXA 0001IG,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRAZARIS 0019AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PANADERIA 9102;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO PARAFITA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA CABANELAS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  ENTRECASTRELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAR 0023AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARGO 0004AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TIGUILLOIS 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RUA CASTRELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA D 0013AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RIBEIRA 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  MARQUE 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA RIOBO (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CASTRELO DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A CARBALLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SEIXO 0019CO, BJIZ;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA CASTRELO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 : CMÑO AGRELO 9001,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO CASTROTION

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GOLMADOS 0021CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  SAN TOME 9700CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CASTROTION

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  MESADOIRO 0020AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A COSTA 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RUA MOUTEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RUA CARME (DO)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO AGRELO 9001DU,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GOLMADOS 0021CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO EIREXA 0010,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SEIXO 0019CO, BJDR;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA ESCOLA (DA)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO EIREXA 0003DP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBAS 0011CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BREA 0002AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN TOME 9999, LI;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OUTEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OCA DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN MARTIÑO 0017CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO COUSO 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA CARME (DO)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO CASTROTION

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILAR 0011, LI;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARBALLAL

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO MOREIRA VELLA

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 FE16321192886038

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 CALLE OUTEIRO 20 AP FE16321192886034

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 GUDIN,2 36681 GUDIN, FE16321192886036

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS FORCAREI,5 36684 FE16321192886040

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CABILDO,1 36684 FE16321192886039

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PERNAVIVA,29 FE16321192886037

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ESTRADA,9700 FE16321193405423

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS CONSTITUCION,1 FE16321193405424

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PADRON,2 36680 A FE16321193405425

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PEREZ VIONDI,46 FE16321193405426

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS DA CULTURA,5 FE16321193405432

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 192.936,78 160,86 ,00 193.097,64

165 22100 22/01/2016 001839 1.373,08 1.373,08 2

165 22100 22/01/2016 001840 443,78 443,78 2

165 22100 22/01/2016 001841 493,75 493,75 2

165 22100 22/01/2016 001842 406,55 406,55 2

165 22100 22/01/2016 001843 326,47 326,47 2

165 22100 22/01/2016 001844 166,25 166,25 2

165 22100 22/01/2016 001845 318,92 318,92 2

165 22100 22/01/2016 001846 1.498,20 1.498,20 2

165 22100 14/01/2016 001847 293,10 293,10 2

165 22100 15/01/2016 001848 1.157,14 1.157,14 2

165 22100 20/01/2016 001849 2.434,36 2.434,36 2

165 22100 21/01/2016 001850 350,21 350,21 2

165 22100 21/01/2016 001851 727,08 727,08 2

165 22100 21/01/2016 001852 293,43 293,43 2

165 22100 21/01/2016 001853 403,95 403,95 2

165 22100 21/01/2016 001854 307,34 307,34 2

165 22100 21/01/2016 001855 633,12 633,12 2

165 22100 21/01/2016 001856 586,68 586,68 2

165 22100 21/01/2016 001857 1.076,39 1.076,39 2

165 22100 21/01/2016 001858 753,32 753,32 2

165 22100 21/01/2016 001859 297,16 297,16 2

165 22100 21/01/2016 001860 623,21 623,21 2

165 22100 21/01/2016 001861 594,91 594,91 2

165 22100 21/01/2016 001862 332,77 332,77 2

165 22100 21/01/2016 001863 309,38 309,38 2

165 22100  ESTRADA SANTIAGO,10 21/01/2016 001864 468,68 468,68 2

165 22100 21/01/2016 001865 834,23 834,23 2

165 22100 21/01/2016 001866 1.084,27 1.084,27 2

165 22100 21/01/2016 001867 429,21 429,21 2

165 22100 21/01/2016 001869 456,57 456,57 2

165 22100 21/01/2016 001870 597,63 597,63 2

165 22100 21/01/2016 001872 521,43 521,43 2

165 22100 21/01/2016 001873 549,21 549,21 2

165 22100 21/01/2016 001875 305,71 305,71 2

165 22100 21/01/2016 001876 529,10 529,10 2

165 22100 21/01/2016 001877 430,06 430,06 2

165 22100 21/01/2016 001878 582,70 582,70 2

165 22100 26/01/2016 001879 436,51 436,51 2

165 22100 26/01/2016 001880 981,49 981,49 2

165 22100 26/01/2016 001881 745,64 745,64 2

165 22100 26/01/2016 001882 478,62 478,62 2

165 22100 26/01/2016 001883 316,46 316,46 2

165 22100 26/01/2016 001885 544,67 544,67 2

165 22100 ESTRADA SANTIAGO,29 21/01/2016 001887 143,20 143,20 2

165 22100 21/01/2016 001888 698,11 698,11 2

165 22100 21/01/2016 001890 173,10 173,10 2

165 22100 21/04/2015 001893 300,18 300,18 2

165 22100 21/04/2015 001894 343,76 343,76 2

165 22100 21/04/2015 001895 463,41 463,41 2

165 22100 21/04/2015 001896 244,73 244,73 2

165 22100 21/04/2015 001897 230,75 230,75 2

165 22100 21/04/2015 001898 292,70 292,70 2

165 22100 21/04/2015 001899 127,03 127,03 2

165 22100 21/04/2015 001900 912,39 912,39 2

165 22100 21/04/2015 001901 241,87 241,87 2

165 22100 21/04/2015 001902 978,43 978,43 2

165 22100 21/04/2015 001903 969,88 969,88 2

165 22100 21/04/2015 001904 320,52 320,52 2

165 22100 21/04/2015 001905 375,74 375,74 2

165 22100 21/04/2015 001906 426,46 426,46 2

165 22100 21/04/2015 001907 45,54 45,54 2

165 22100 21/04/2015 001908 409,57 409,57 2

165 22100 ESTRADA SANTIAGO,10 21/04/2015 001909 368,92 368,92 2

165 22100 ESTRADA SANTIAGO,29 21/04/2015 001910 387,60 387,60 2

165 22100 21/01/2016 001911 337,51 337,51 2

165 22100 21/01/2016 001912 329,60 329,60 2

165 22100 21/04/2015 001913 428,01 428,01 2

165 22100 21/04/2015 001914 373,45 373,45 2

165 22100 21/04/2015 001915 227,53 227,53 2

165 22100 21/04/2015 001916 441,37 441,37 2

165 22100 21/04/2015 001918 363,34 363,34 2

165 22100 21/04/2015 001919 812,52 812,52 2

165 22100 21/04/2015 001920 443,04 443,04 2

165 22100 21/04/2015 001921 405,80 405,80 2

165 22100 21/04/2015 001922 552,69 552,69 2

232.598,27 160,86 ,00 232.759,13

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PEREZ VIONDI,2 FE16321193405562

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PENARADA,7 36680 FE16321193405561

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS OCA DE ARRIBA,11 FE16321193405575

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CODESEDA,20 36681 FE16321193405568

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ESTRADA FE16321193405422

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  CONCELLO DE FE16321193405571

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CODESEDA,20 36681 FE16321193405569

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS BENITO VIGO,54 FE16321193405563

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CELEIRON,11 36676 FE16321192603332

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS RIO DE SAPOS,1 FE16321192618546

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ARNADO,9999 36684 FE16321193163339

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CALVO SOTELO,15 FE16321193294448

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS DON NICOLAS,5 FE16321193294449

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ANTON LOSADA FE16321193294446

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS FERNANDO CONDE,94 FE16321193294450

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS BENITO VIGO,9700 FE16321193294447

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS TORRE,40 36680 A FE16321193294459

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 Direccion PS FE16321193294461

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PONTEVEDRA,19 FE16321193294455

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SANTIAGO,57 36680 FE16321193294456

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CASTROTION,35 FE16321193294463

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MOUTEIRA,8 36688 FE16321193294464

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS SERAFIN PAZO,74 FE16321193294458

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SIEIRO,25 36682 FE16321193294465

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS CORA,16 36682 FE16321193294474

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 FE16321193294475

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS C,1 36687 FE16321193294471

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS INDUSTRIAL,2 FE16321193294472

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS FORCAREI,2 36680 FE16321193294473

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS IGREXA,1 36680 A FE16321193294451

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS IRIDA,21 36680 A FE16321193294452

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS LEICURES,3 36680 FE16321193294453

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MARIN,36 36680 A FE16321193294454

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS VILAGUDE,28 36688 FE16321193294467

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CAMPO DA FE16321193294468

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MUIÑO,28 36680 A FE16321193294470

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MATADOIRO,16 FE16321193294469

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ANTON LOSADA FE16321193695615

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SERAFIN PAZO,42 FE16321193695616

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CALLE DE LA FE16321193695613

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 CALLE RUA IGREXA DA FE16321193695614

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS AGRELO,9701 36686 FE16321193695617

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS GALICIA,9 36680 A FE16321193695618

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 FE16321193294476

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS TORRE,40 36680 A FE16321193294460

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS BALTAR,3 36685 FE16321193294462

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS FERNANDO FE15321171695696

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS IGREXA,1 36680 A FE15321171695697

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS IRIDA,21 36680 A FE15321171695698

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SIEIRO,25 36682 FE15321171695720

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS VILAGUDE,28 36688 FE15321171695722

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS TATOS,2 36687 OS FE15321171695721

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS BENITO VIGO,58 FE15321171695691

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PEREZ VIONDI,2 FE15321171695749

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CALVO SOTELO,15 FE15321171695693

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CONSTITUCION,1 FE15321171695694

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS BENITO VIGO,54 FE15321171695750

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS AGRELO,9701 36686 FE15321171695712

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CODESEDA,20 36681 FE15321171695753

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MOUTEIRA,8 36688 FE15321171695717

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PERNAVIVA,29 FE15321171695719

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PENERADA,44 36881 FE15321171695739

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 FE15321171695740

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 FE15321171695741

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CALLE GODOI 9 AP FE16321193294445

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS SERAFIN PAZO,36 FE16321193294457

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ESTRADA,9700 FE15321171695688

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CALLE RUA IGREXA FE15321171695686

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ANTON LOSADA FE15321171695689

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS TORRE,40 36680 A FE15321171695709

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MARIN,36 36680 A FE15321171695700

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS AGRELO,9701 36686 FE15321171695711

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CAMPO DA FE15321171695725

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS GALICIA,9 36680 A FE15321171695723

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS C,1 36687 FE15321171695729

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 232.598,27 160,86 ,00 232.759,13

165 22100 21/04/2015 001923 1.372,06 1.372,06 2

165 22100 21/04/2015 001924 890,03 890,03 2

165 22100 23/04/2015 001936 139,30 139,30 2

165 22100 01151211657782 04/01/2016 001937 536,36 536,36 2

165 22100 01160110534748 16/01/2016 001938 92,21 92,21 2

165 22100 01160110534732 16/01/2016 001939 112,23 112,23 2

165 22100 01160110354910 14/01/2016 001940 45,31 45,31 2

165 22100 01160110354918 14/01/2016 001941 53,19 53,19 2

165 22100 AVDA FERNANDO CONDE 01160110354871 14/01/2016 001942 192,05 192,05 2

165 22100 01160110366464 14/01/2016 001943 46,34 46,34 2

165 22100 01160110362600 14/01/2016 001944 167,49 167,49 2

165 22100 01160110362489 14/01/2016 001945 156,02 156,02 2

165 22100 01160110356396 14/01/2016 001946 35,38 35,38 2

165 22100 01160110370479 14/01/2016 001947 299,26 299,26 2

165 22100 BARRO MATO 9999, 01160110363142 14/01/2016 001949 67,46 67,46 2

165 22100  BARRIO TATOS 0015 01160110356784 14/01/2016 001951 464,79 464,79 2

165 22100 01160110370480 14/01/2016 001952 176,77 176,77 2

165 22100 01160110370819 14/01/2016 001953 57,69 57,69 2

165 22100 01160110362741 14/01/2016 001954 100,88 100,88 2

165 22100 01160110370223 14/01/2016 001955 67,91 67,91 2

165 22100 01160110370447 14/01/2016 001956 227,96 227,96 2

165 22100  ALDEA GRANDE 01160110370973 14/01/2016 001958 14,03 14,03 2

165 22100 01160110419761 15/01/2016 001959 177,96 177,96 2

165 22100 01160110370362 14/01/2016 001961 53,47 53,47 2

165 22100 01160110419764 15/01/2016 001962 17,25 17,25 2

165 22100 01160110373857 15/01/2016 001963 63,03 63,03 2

165 22100 01160110373983 15/01/2016 001965 48,60 48,60 2

165 22100 01160110419757 15/01/2016 001966 121,76 121,76 2

165 22100 01160110422723 15/01/2016 001967 103,91 103,91 2

165 22100 01160110422933 15/01/2016 001968 98,02 98,02 2

165 22100 01160110465662 15/01/2016 001969 22,60 22,60 2

165 22100 01160110470202 15/01/2016 001971 86,43 86,43 2

165 22100 01160110524081 16/01/2016 001972 53,40 53,40 2

165 22100 ESTRADA - SANTIAGO 01160110470195 15/01/2016 001973 91,36 91,36 2

165 22100 01160110487378 15/01/2016 001975 79,12 79,12 2

165 22100 01160110488130 15/01/2016 001976 46,65 46,65 2

165 22100 01160110497059 15/01/2016 001977 319,05 319,05 2

165 22100 01160110487379 15/01/2016 001979 81,81 81,81 2

165 22100 01160110498791 15/01/2016 001980 90,57 90,57 2

165 22100 BARRO TORRE 0006, 01160110498798 15/01/2016 001981 577,64 577,64 2

165 22100 01160110498794 15/01/2016 001982 57,91 57,91 2

165 22100 01160110522867 16/01/2016 001983 28,36 28,36 2

165 22100 01160110524307 16/01/2016 001984 343,60 343,60 2

165 22100 01160110523880 16/01/2016 001987 59,91 59,91 2

165 22100 Importe por peaje de 01160110524077 16/01/2016 001988 15,84 3,32 19,16 2

165 22100 BARRO QUINTAS 01160110524717 16/01/2016 001989 42,17 42,17 2

165 22100 01160110552656 16/01/2016 001990 74,44 74,44 2

165 22100 01160110549082 16/01/2016 001991 159,45 159,45 2

165 22100 01160110545859 16/01/2016 001992 22,00 22,00 2

165 22100 01160110545862 16/01/2016 001993 200,70 200,70 2

165 22100 01160110553644 16/01/2016 001995 132,77 132,77 2

165 22100 01160110567748 16/01/2016 001996 44,56 44,56 2

165 22100 01160110850073 21/01/2016 002000 65,04 65,04 2

165 22100 CAMPO REDONDO 01160110353408 14/01/2016 002001 147,74 147,74 2

165 22100 01160110353595 14/01/2016 002003 249,32 249,32 2

165 22100 01160110354093 14/01/2016 002004 131,37 131,37 2

165 22100 01160110353995 14/01/2016 002005 34,50 34,50 2

165 22100 01160110353996 14/01/2016 002006 32,60 32,60 2

165 22100 01160110354388 14/01/2016 002007 237,74 237,74 2

165 22100 01160110354557 14/01/2016 002008 67,05 67,05 2

165 22100 01160110354562 14/01/2016 002013 62,44 62,44 2

165 22100 01160110357760 14/01/2016 002020 103,65 103,65 2

165 22100 01160110358544 14/01/2016 002021 131,93 131,93 2

165 22100 01160110358784 14/01/2016 002022 115,70 115,70 2

165 22100 ESTRADA - SANTIAGO 01160110360454 14/01/2016 002023 92,42 92,42 2

165 22100 01160110362001 14/01/2016 002024 31,27 31,27 2

165 22100 01160110363640 14/01/2016 002025 112,51 112,51 2

165 22100 01160110360475 14/01/2016 002026 66,31 66,31 2

165 22100 01160110360859 14/01/2016 002027 182,96 182,96 2

165 22100 BARRO SAN PEDRO 01160110363632 14/01/2016 002028 182,79 182,79 2

165 22100 01160110362297 14/01/2016 002029 62,05 62,05 2

165 22100 01160110364099 14/01/2016 002030 129,58 129,58 2

165 22100 01160110364236 14/01/2016 002031 67,48 67,48 2

165 22100 01160110364461 14/01/2016 002032 87,12 87,12 2

165 22100 01160110364488 14/01/2016 002033 106,79 106,79 2

243.727,69 164,18 ,00 243.891,87

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS DA CULTURA,3 FE15321171695736

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 CONCELLO DE FE15321171695755

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS REBORDELO,9101 FE15321171878177

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO EIREXA 0007CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PARADA 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  ESTDA RIBELA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLAS DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CONSTENLA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AGRELO 0013AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GONTEN 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PENARADA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILASUSAN 9101AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO AGRELO 9705;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BREI 0002AP, ALPUBL;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 REIGADA 9700; 36584;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PRADO 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  DEVESA 0019AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILAR 0001AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILABOA 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A REVOLTA 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO VILAR 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBIA 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SUBION 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAZO 0009AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VENTOSELA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARDELLE 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRAZARIS 0019AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CODESAL

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA SANTA BAIA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MOIMENTA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA SANTA BAIA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO REQUIAN

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRA 0015AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 . RIBEIRA 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  OURAL 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MONTILLON DE BAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRABADELA 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO BARRO 9700AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  ESTDA CAMPO LAMEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SILVA 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SANDAN 0024AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 NODAR 0001AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  SAR 0023AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 . RUA DA CARBALLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA MANUEL GARCIA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBAS 0013AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA BENITO VIGO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA BENITO VIGO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PICA 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRASMONTE 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTRADA O FOXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO POUSADA 9030,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA ALDEA DE ARRIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PARAÑO 0014AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA BENITO VIGO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA 24 0045AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CASTROTION

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILAR 0001 CC, AL

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CIMADEVILA 0031AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO FRADES 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARRICOVA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PANADERIA 9101;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CASTROTION

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 243.727,69 164,18 ,00 243.891,87

165 22100 01160110366542 14/01/2016 002034 69,04 69,04 2

165 22100 01160110365379 14/01/2016 002035 85,87 85,87 2

165 22100 01160110364466 14/01/2016 002036 58,73 58,73 2

165 22100 01160110366522 14/01/2016 002037 117,32 117,32 2

165 22100 01160110367065 14/01/2016 002038 141,08 141,08 2

165 22100 01160110367073 14/01/2016 002039 77,32 77,32 2

165 22100 01160110364865 14/01/2016 002040 116,72 116,72 2

165 22100 01160110365980 14/01/2016 002041 39,13 39,13 2

165 22100 ROLLO 9101; 36682; 01160110368357 14/01/2016 002042 38,46 38,46 2

165 22100 01160110367067 14/01/2016 002043 93,63 93,63 2

165 22100 01160110368386 14/01/2016 002044 365,08 365,08 2

165 22100 01160110368159 14/01/2016 002045 197,95 197,95 2

165 22100 01160110369250 14/01/2016 002046 117,65 117,65 2

165 22100 01160110366438 14/01/2016 002047 148,52 148,52 2

165 22100 01160110375495 15/01/2016 002048 80,64 80,64 2

165 22100 01160110393833 15/01/2016 002049 76,08 76,08 2

165 22100 01160110388510 15/01/2016 002050 79,84 79,84 2

165 22100 01160110394421 15/01/2016 002051 33,39 33,39 2

165 22100 01160110385519 15/01/2016 002052 154,99 154,99 2

165 22100 ESTRADA SANTIAGO 01160110395546 15/01/2016 002053 183,88 183,88 2

165 22100 01160110413190 15/01/2016 002054 72,47 72,47 2

165 22100 01160110412660 15/01/2016 002055 83,85 83,85 2

165 22100 01160110409193 15/01/2016 002056 162,62 162,62 2

165 22100 01160110432006 15/01/2016 002057 81,76 81,76 2

165 22100 01160110438548 15/01/2016 002058 101,41 101,41 2

165 22100 01160110424410 15/01/2016 002059 54,04 54,04 2

165 22100 01160110424140 15/01/2016 002060 154,80 154,80 2

165 22100 01160110443063 15/01/2016 002061 162,13 162,13 2

165 22100 01160110446986 15/01/2016 002062 121,07 121,07 2

165 22100 01160110449447 15/01/2016 002063 63,47 63,47 2

165 22100 01160110453159 15/01/2016 002064 36,59 36,59 2

165 22100 01160110462355 15/01/2016 002065 19,06 19,06 2

165 22100 01160110462733 15/01/2016 002066 180,30 180,30 2

165 22100 01160110457698 15/01/2016 002067 194,18 194,18 2

165 22100 01160110460744 15/01/2016 002068 132,28 132,28 2

165 22100 01160110480735 15/01/2016 002069 111,87 111,87 2

165 22100 01160110480734 15/01/2016 002070 111,38 111,38 2

165 22100 01160110482310 15/01/2016 002071 116,15 116,15 2

165 22100 01160110492322 15/01/2016 002072 73,16 73,16 2

165 22100 01160110510681 15/01/2016 002073 186,65 186,65 2

165 22100 01160110518692 15/01/2016 002074 137,19 137,19 2

165 22100 01160110518912 15/01/2016 002075 204,70 204,70 2

165 22100 01160110525231 16/01/2016 002076 17,64 17,64 2

165 22100 01160110519950 15/01/2016 002077 47,51 47,51 2

165 22100 01160110522227 15/01/2016 002078 82,25 82,25 2

165 22100 01160110524916 16/01/2016 002079 209,30 209,30 2

165 22100 01160110528836 16/01/2016 002080 138,62 138,62 2

165 22100 01160110530639 16/01/2016 002081 278,09 278,09 2

165 22100 01160110530339 16/01/2016 002082 205,42 205,42 2

165 22100 01160110529517 16/01/2016 002083 139,31 139,31 2

165 22100 01160110529060 16/01/2016 002084 78,94 78,94 2

165 22100 01160110533294 16/01/2016 002085 70,76 70,76 2

165 22100 BARRO RIO DE SAPOS 01160110532084 16/01/2016 002086 227,62 227,62 2

165 22100 01160110539803 16/01/2016 002087 208,94 208,94 2

165 22100 01160110537910 16/01/2016 002088 12,67 12,67 2

165 22100 01160110540101 16/01/2016 002089 311,70 311,70 2

165 22100 01160110538452 16/01/2016 002090 107,73 107,73 2

165 22100 01160110540105 16/01/2016 002091 81,91 81,91 2

165 22100 01160110540106 16/01/2016 002092 11,78 11,78 2

165 22100 01160110540434 16/01/2016 002093 104,93 104,93 2

165 22100 AVDA TORRE (DA) 01160110541021 16/01/2016 002094 402,96 402,96 2

165 22100 GOLETA 9110; 36684; 01160110542402 16/01/2016 002095 140,63 140,63 2

165 22100 01160110542718 16/01/2016 002096 133,57 133,57 2

165 22100 01160110542921 16/01/2016 002097 104,00 104,00 2

165 22100 01160110546268 16/01/2016 002098 167,24 167,24 2

165 22100 01160110547880 16/01/2016 002099 140,12 140,12 2

165 22100 01160110547263 16/01/2016 002100 58,08 58,08 2

165 22100 01160110547807 16/01/2016 002101 137,13 137,13 2

165 22100 01160110547792 16/01/2016 002102 71,66 71,66 2

165 22100 01160110550845 16/01/2016 002103 141,77 141,77 2

165 22100 01160110550768 16/01/2016 002104 84,60 84,60 2

165 22100 01160110556317 16/01/2016 002106 33,44 33,44 2

165 22100 01160110555445 16/01/2016 002107 101,71 101,71 2

165 22100 01160110552751 16/01/2016 002108 80,19 80,19 2

165 22100 01160110552659 16/01/2016 002109 109,52 109,52 2

252.805,88 164,18 ,00 252.970,06

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO 9700AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO NOGUEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXE 0022AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARBALLAS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXE 0033AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN LOIS 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CONSTENLA 0011 CC,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA BENITO VIGO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILASUSAN 0018AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTRADA O FOXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  AVDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTRADA LALIN

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SANTA MARIÑA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARDELLE 0020AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RAXEIRA 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PIÑEIRO 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GONDAREI 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO MATO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILASUSAN 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GODOI 0042AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SUBION 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ARXONS 0016, ALUMBR;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TALLO 0006AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA DA IGREXA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MATALOBOS 0018AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PIÑEIRO 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALVELO 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILARIÑO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A LAGUNA 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA DA IGREXA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRASPEDRA 0016AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BESTEIROS 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MORXIDE 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BIRBIGUEIRA 9700AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VEIGA DA BRAÑA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MOIMENTA 9700AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OCA DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SEIXO 9700AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RUA ALTO DA CRUZ

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PARAMA 0020AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RUA ALDEA DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GUNTIN 0008AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MOIMENTA 9101;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PARAFITA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA CABANELAS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA RIBELA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA VILAS (OS)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE IGREXA 0009AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ENTRECASTRELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 FREAN 0030AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARBALLO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ARNADO 0003AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 QUINTAS 0037AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A GRELA 0019AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CONSTENLA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO SAN XIAO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RENDE 9999AP, AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA GODOI 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 XUSTIN 9700; 36684;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CRUCEIRO 0024AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILA DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OUTEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 FREAN 0006AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SAN XIAO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 INSUELA 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SUREIROS 0018 AP

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA PRINCIPAL

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDEA GRANDE 0015AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO MARCENLOS

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 252.805,88 164,18 ,00 252.970,06

165 22100 01160110555447 16/01/2016 002110 69,16 69,16 2

165 22100 01160110558443 16/01/2016 002111 73,79 73,79 2

165 22100 01160110559666 16/01/2016 002112 132,65 132,65 2

165 22100 01160110560609 16/01/2016 002113 347,24 347,24 2

165 22100 01160110559663 16/01/2016 002114 112,82 112,82 2

165 22100 BARRO PEDREGAL 01160110553016 16/01/2016 002115 47,88 47,88 2

165 22100 01160110561315 16/01/2016 002116 114,91 114,91 2

165 22100 01160110561314 16/01/2016 002117 65,57 65,57 2

165 22100 01160110561367 16/01/2016 002118 50,57 50,57 2

165 22100 01160110562224 16/01/2016 002119 187,09 187,09 2

165 22100 01160110564394 16/01/2016 002120 67,99 67,99 2

165 22100 01160110564392 16/01/2016 002121 126,06 126,06 2

165 22100 01160110568512 16/01/2016 002122 92,42 92,42 2

165 22100 01160110568513 16/01/2016 002123 113,24 113,24 2

165 22100 01160110354614 14/01/2016 002124 150,15 150,15 2

165 22100 01160110360248 14/01/2016 002125 132,70 132,70 2

165 22100 01160110358753 14/01/2016 002126 118,61 118,61 2

165 22100 01160110362348 14/01/2016 002127 6,91 6,91 2

165 22100 01160110363905 14/01/2016 002128 49,98 49,98 2

165 22100 01160110366475 14/01/2016 002129 88,85 88,85 2

165 22100 01160110365086 14/01/2016 002130 100,10 100,10 2

165 22100 01160110370306 14/01/2016 002131 128,19 128,19 2

165 22100 01160110408674 15/01/2016 002132 178,22 178,22 2

165 22100 01160110422722 15/01/2016 002133 62,25 62,25 2

165 22100 01160110416580 15/01/2016 002134 67,35 67,35 2

165 22100 01160110511827 15/01/2016 002135 67,94 67,94 2

165 22100 01160110508409 15/01/2016 002136 123,90 123,90 2

165 22100 BARRO FRAGOSO 01160110524719 16/01/2016 002137 54,50 54,50 2

165 22100 01160110527902 16/01/2016 002138 108,65 108,65 2

165 22100 01160110536511 16/01/2016 002139 66,00 66,00 2

165 22100 01160110546657 16/01/2016 002140 127,34 127,34 2

165 22100 01160110537246 16/01/2016 002141 62,12 62,12 2

165 22100 01160110547392 16/01/2016 002142 93,14 93,14 2

165 22100 01160110563953 16/01/2016 002143 164,01 164,01 2

165 22100 01160110884567 21/01/2016 002144 258,44 258,44 2

165 22100 01160111336508 28/01/2016 002145 132,11 132,11 2

165 22100 01160111337027 28/01/2016 002153 106,14 106,14 2

165 22100 01160111337030 28/01/2016 002154 226,36 226,36 2

165 22100 01160111338399 28/01/2016 002155 181,51 181,51 2

165 22100 01160111338143 28/01/2016 002156 9,50 9,50 2

165 22100 01160111343189 28/01/2016 002157 65,23 65,23 2

165 22100 01160111343188 28/01/2016 002158 10,57 10,57 2

165 22100 01160110243745 13/01/2016 002159 93,61 93,61 2

165 22100 01160110215003 13/01/2016 002160 282,90 282,90 2

165 22100 BARRO CASA DO FRADE 01160110216831 13/01/2016 002161 71,13 71,13 2

165 22100 01160110217183 13/01/2016 002162 80,62 80,62 2

165 22100 01160110215570 13/01/2016 002163 102,62 102,62 2

165 22100 01160110215572 13/01/2016 002164 113,77 113,77 2

165 22100  ROLLO 9102; 36682; 01160110217405 13/01/2016 002165 107,05 107,05 2

165 22100 01160110244453 13/01/2016 002166 99,16 99,16 2

165 22100 01160110219803 13/01/2016 002167 112,38 112,38 2

165 22100 01160110223160 13/01/2016 002168 89,36 89,36 2

165 22100 01160110243116 13/01/2016 002169 84,33 84,33 2

165 22100 01160110223187 13/01/2016 002170 64,26 64,26 2

165 22100 01160110225067 13/01/2016 002171 99,73 99,73 2

165 22100 01160110224598 13/01/2016 002172 212,28 212,28 2

165 22100 01160110225072 13/01/2016 002173 80,76 80,76 2

165 22100 01160110225070 13/01/2016 002174 101,82 101,82 2

165 22100 01160110225393 13/01/2016 002175 80,03 80,03 2

165 22100 01160110227916 13/01/2016 002176 81,48 81,48 2

165 22100 01160110227917 13/01/2016 002177 113,99 113,99 2

165 22100 01160110231775 13/01/2016 002178 141,58 141,58 2

165 22100 01160110232722 13/01/2016 002179 69,61 69,61 2

165 22100 01160110232418 13/01/2016 002180 46,46 46,46 2

165 22100 01160110238894 13/01/2016 002181 66,77 66,77 2

165 22100 01160110233694 13/01/2016 002182 107,44 107,44 2

165 22100 01160110240525 13/01/2016 002183 86,20 86,20 2

165 22100 01160110247121 13/01/2016 002184 59,40 59,40 2

165 22100 01160110235855 13/01/2016 002185 180,55 180,55 2

165 22100 01160110241955 13/01/2016 002186 202,99 202,99 2

165 22100 CALLE MATADERO 01160110242503 13/01/2016 002187 202,29 202,29 2

165 22100 CASAL 9702; 36683; 01160110238892 13/01/2016 002188 170,88 170,88 2

165 22100 01160110240010 13/01/2016 002189 337,65 337,65 2

165 22100 01160110240011 13/01/2016 002190 145,76 145,76 2

165 22100 01160110240889 13/01/2016 002191 121,94 121,94 2

261.358,84 164,18 ,00 261.523,02

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PUMARES 0016AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLAL 0034AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO GRAÑA 0023AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 LUGAR CAÑOTEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TORREBOREDO 0034AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO FONTENLO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO DEVESA 0002AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  PICANS 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA GRADIN 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CERNADELA 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CASTRO-RAMIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA VISO DE ARRIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 LUGAR PERNAVIVA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO RENDA 0018AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CRTA. DE LA ESTRADA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  CARBALLEIRA 9700AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SORRIBAS 9700AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO ADOUFE 9700;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GONXAR 0029AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO REDONDO (O)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SESTELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 C: CELEIRON 0020,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VERA 0012AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBADULLA 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  PONTE 0014AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PENA RIOBO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PIÑOI 0020AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILAPOUCA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PORTELA 9999,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLAL 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  PAZO 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO PRAIA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA RIO DEZA 0004DP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MESADOIRO 0039AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CASTRELO DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GOLFARIZ 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA VILAS (OS)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SORRIBAS 0010CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXE 0004, BJ;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA CARME (DO)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A BURATA 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  CRA CODESEDA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARBALLAL

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXA 9700; 36584;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO DEVESA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDEA GRANDE 0028AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BOUZAMAR 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ESMORIS 9700;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 QUINTAS 0001AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA DA PRAIA 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXA 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAZOS 0011AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRA 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 POUSADELA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILANCOSTA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TIGUILLOIS 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CORREANS 9700AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO ULLA 9999C2,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO LAMAS 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 FONDEVILA 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXA 0004AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OCA DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA TOEDO 0016AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO REQUIAN

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BALBOA 9700AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CRA CODESEDA 0037AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BEDE 9101; 36686;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VIXIN 9700; 36676;

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 261.358,84 164,18 ,00 261.523,02

165 22100 01160110240890 13/01/2016 002192 179,91 179,91 2

165 22100 01160110240894 13/01/2016 002193 171,84 171,84 2

165 22100 : BARRO BARCO 01160110240892 13/01/2016 002194 116,77 116,77 2

165 22100 01160110225068 13/01/2016 002195 79,28 79,28 2

165 22100 01160110241169 13/01/2016 002196 61,48 61,48 2

165 22100 TRASMONTE 0057, 01160110241799 13/01/2016 002197 89,29 89,29 2

165 22100 01160110243117 13/01/2016 002198 175,27 175,27 2

165 22100 01160110227313 13/01/2016 002199 77,55 77,55 2

165 22100 01160110247599 13/01/2016 002200 108,10 108,10 2

165 22100 01160110248185 13/01/2016 002201 100,72 100,72 2

165 22100 01160110248837 13/01/2016 002202 70,65 70,65 2

165 22100 01160110253867 13/01/2016 002203 74,91 74,91 2

165 22100 01160110254668 13/01/2016 002204 92,42 92,42 2

165 22100 01160110288266 13/01/2016 002205 105,01 105,01 2

165 22100 01160110288269 13/01/2016 002207 142,88 142,88 2

165 22100 01160110255702 13/01/2016 002208 23,45 23,45 2

165 22100 01160110256122 13/01/2016 002209 99,26 99,26 2

165 22100 01160110255784 13/01/2016 002210 167,98 167,98 2

165 22100 01160110287910 13/01/2016 002211 149,23 149,23 2

165 22100 01160110256165 13/01/2016 002212 108,00 108,00 2

165 22100 01160110288271 13/01/2016 002213 134,10 134,10 2

165 22100 01160110259148 13/01/2016 002214 146,69 146,69 2

165 22100 01160110255858 13/01/2016 002224 69,47 69,47 2

165 22100 01160110256667 13/01/2016 002225 50,49 50,49 2

165 22100 01160110256669 13/01/2016 002226 24,46 24,46 2

165 22100 01160110257494 13/01/2016 002227 254,48 254,48 2

165 22100 01160110259949 13/01/2016 002228 55,29 55,29 2

165 22100 01160110260276 13/01/2016 002229 89,05 89,05 2

165 22100 01160110260280 13/01/2016 002230 52,64 52,64 2

165 22100 01160110264297 13/01/2016 002231 226,94 226,94 2

165 22100 01160110264295 13/01/2016 002232 84,16 84,16 2

165 22100 01160110260281 13/01/2016 002233 60,04 60,04 2

165 22100 01160110263586 13/01/2016 002234 156,02 156,02 2

165 22100 01160110264298 13/01/2016 002235 47,54 47,54 2

165 22100 01160110264299 13/01/2016 002236 114,95 114,95 2

165 22100 01160110254667 13/01/2016 002237 127,87 127,87 2

165 22100 01160110256575 13/01/2016 002238 79,03 79,03 2

165 22100 01160110289248 13/01/2016 002239 38,75 38,75 2

165 22100 01160110289239 13/01/2016 002240 156,81 156,81 2

165 22100 01160110270534 13/01/2016 002241 32,57 32,57 2

165 22100 01160110257752 13/01/2016 002242 84,49 84,49 2

165 22100 01160110264739 13/01/2016 002243 96,51 96,51 2

165 22100 01160110272003 13/01/2016 002244 179,73 179,73 2

165 22100 01160110267128 13/01/2016 002245 123,70 123,70 2

165 22100 01160110272320 13/01/2016 002246 166,55 166,55 2

165 22100 01160110270531 13/01/2016 002247 181,21 181,21 2

165 22100 01160110270505 13/01/2016 002248 103,52 103,52 2

165 22100 01160110271933 13/01/2016 002249 59,06 59,06 2

165 22100 01160110272415 13/01/2016 002250 146,82 146,82 2

165 22100 01160110272413 13/01/2016 002251 173,12 173,12 2

165 22100 01160110272421 13/01/2016 002252 31,61 31,61 2

165 22100 01160110272319 13/01/2016 002253 82,54 82,54 2

165 22100 01160110273453 13/01/2016 002254 65,85 65,85 2

165 22100 01160110266000 13/01/2016 002255 102,34 102,34 2

165 22100 01160110294457 13/01/2016 002256 162,61 162,61 2

165 22100 01160110297178 13/01/2016 002257 120,09 120,09 2

165 22100 01160110277956 13/01/2016 002258 96,37 96,37 2

165 22100 01160110279592 13/01/2016 002259 115,61 115,61 2

165 22100 BARRO CASTRO 9700, 01160110275056 13/01/2016 002260 62,12 62,12 2

165 22100 01160110295988 13/01/2016 002261 320,23 320,23 2

165 22100 01160110278072 13/01/2016 002262 110,19 110,19 2

165 22100 01160110303886 13/01/2016 002263 171,82 171,82 2

165 22100 01160110302011 13/01/2016 002264 97,05 97,05 2

165 22100 01160110302078 13/01/2016 002265 160,93 160,93 2

165 22100 01160110303135 13/01/2016 002266 109,69 109,69 2

165 22100 BARRO RETORTA 01160110306120 13/01/2016 002267 60,82 60,82 2

165 22100 01160110303393 13/01/2016 002268 71,86 71,86 2

165 22100 01160110303883 13/01/2016 002269 261,85 261,85 2

165 22100 01160110303887 13/01/2016 002270 176,12 176,12 2

165 22100 01160110303888 13/01/2016 002271 97,61 97,61 2

165 22100 AVDA SANTIAGO 01160110303889 13/01/2016 002272 287,90 287,90 2

165 22100 01160110313864 13/01/2016 002273 73,53 73,53 2

165 22100 01160110306760 13/01/2016 002274 86,36 86,36 2

165 22100 ESTRADA DE SANTIAGO 01160110306379 13/01/2016 002275 282,68 282,68 2

165 22100 01160110310556 13/01/2016 002276 158,65 158,65 2

270.235,33 164,18 ,00 270.399,51

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILAFRUXIL

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GONDOMAR DE BAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO COUSO 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VALIÑAS 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO IGREXA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 NEGREIRA 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO ULLA 9999,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILANOVA 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 9101,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO POUSADA 9031,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 . CARBALLA 0021AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO BARRO 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OUTEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILAR 9999AP, AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0002AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRVA SOUTIÑO (O)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BALBOA 9999, LI;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRA 0019AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA MONTECELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA SANLOUZANS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 IBARRO SIEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  MONTOIRO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDEA GRANDE 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 NOGUEIRA 9102;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GUEIFAS 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PORTO 0019AP; 36688;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GONDOMAR DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAZOS 0008AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  EIREXE 9101; 36584;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 REGENGO 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SANTA MARIÑA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA TOEDO 0001AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CHAPA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A COVA 0011AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 FORMIGUEIRO 0020AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  AVDA BENITO VIGO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CHAPA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA BALBOA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PIÑEIRO 0029,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OS CEBADOS 0009AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SORRIBAS 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA IRIDA 0032AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA FOXO (O)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ABELAO 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA PUENTEAREAS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MONTOIRO 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RABIANS DOS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CHAPA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SANTELES DE BAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE PENERADA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OUTEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARBALLAS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VALCARCELES 9705;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  SAN MARTIÑO 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RUA BAIUCA 0025AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 LOUREIRO DE BAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXA 9700; 36676;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO RABUÑADO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ROSALLO 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLA 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILASUSAN 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO MOREIRA VELLA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  OUTEIRO 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRA 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PORTECELO 9999,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CORREANS 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BRUÑIDO Y CACHARELA

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 270.235,33 164,18 ,00 270.399,51

165 22100 01160110307160 13/01/2016 002277 94,45 94,45 2

165 22100 01160110312493 13/01/2016 002278 126,20 126,20 2

165 22100 01160110309483 13/01/2016 002279 65,49 65,49 2

165 22100 01160110281062 13/01/2016 002280 91,06 91,06 2

165 22100 01160110282316 13/01/2016 002281 276,69 276,69 2

165 22100 01160110312045 13/01/2016 002282 166,50 166,50 2

165 22100 01160110303884 13/01/2016 002283 214,21 214,21 2

165 22100 01160110287410 13/01/2016 002284 94,06 94,06 2

165 22100 Importe por peaje de 01160110306103 13/01/2016 002285 90,64 19,03 109,67 2

165 22100 01160110319860 13/01/2016 002286 148,78 148,78 2

165 22100 01160110316379 13/01/2016 002287 112,36 112,36 2

165 22100 01160110317898 13/01/2016 002288 519,48 519,48 2

165 22100 01160110340850 14/01/2016 002289 164,09 164,09 2

165 22100 01160110340631 14/01/2016 002290 84,30 84,30 2

165 22100 01160110317901 13/01/2016 002291 406,81 406,81 2

165 22100 01160110317904 13/01/2016 002292 203,63 203,63 2

165 22100 01160110340638 14/01/2016 002293 71,04 71,04 2

165 22100 01160110319864 13/01/2016 002294 29,65 29,65 2

165 22100 01160110319861 13/01/2016 002295 121,64 121,64 2

165 22100 01160110319863 13/01/2016 002296 90,07 90,07 2

165 22100 01160110319862 13/01/2016 002297 219,17 219,17 2

165 22100 01160110320108 13/01/2016 002298 56,92 56,92 2

165 22100 01160110321234 13/01/2016 002299 120,17 120,17 2

165 22100 01160110321323 13/01/2016 002300 121,75 121,75 2

165 22100 01160110320902 13/01/2016 002301 39,69 39,69 2

165 22100 01160110322234 13/01/2016 002302 120,48 120,48 2

165 22100 01160110322646 13/01/2016 002303 190,54 190,54 2

165 22100 01160110321987 13/01/2016 002304 99,27 99,27 2

165 22100 01160110341163 14/01/2016 002305 123,60 123,60 2

165 22100 01160110341514 14/01/2016 002306 38,82 38,82 2

165 22100 01160110327517 13/01/2016 002307 51,96 51,96 2

165 22100 01160110327559 13/01/2016 002308 75,49 75,49 2

165 22100 01160110342160 14/01/2016 002309 72,41 72,41 2

165 22100 01160110342172 14/01/2016 002310 143,08 143,08 2

165 22100 BARRO ALDEA GRANDE 01160110330423 13/01/2016 002311 238,04 238,04 2

165 22100 01160110327702 13/01/2016 002312 42,03 42,03 2

165 22100 01160110328016 13/01/2016 002313 75,36 75,36 2

165 22100 01160110342170 14/01/2016 002314 157,29 157,29 2

165 22100 01160110342175 14/01/2016 002315 44,90 44,90 2

165 22100 01160110326772 13/01/2016 002316 52,24 52,24 2

165 22100 01160110331809 13/01/2016 002318 93,34 93,34 2

165 22100 01160110327512 13/01/2016 002319 134,35 134,35 2

165 22100 01160110333723 13/01/2016 002321 423,83 423,83 2

165 22100 01160110331808 13/01/2016 002322 55,48 55,48 2

165 22100 01160110330460 13/01/2016 002323 100,56 100,56 2

165 22100 01160110342653 14/01/2016 002324 176,31 176,31 2

165 22100 01160110333734 13/01/2016 002325 123,72 123,72 2

165 22100 01160110333694 13/01/2016 002326 154,21 154,21 2

165 22100 CAMPO REDONDO 01160110342752 14/01/2016 002327 97,58 97,58 2

165 22100 01160110336619 13/01/2016 002328 110,65 110,65 2

165 22100 01160110337849 13/01/2016 002329 101,86 101,86 2

165 22100 01160110342650 14/01/2016 002330 87,98 87,98 2

165 22100 01160110335603 13/01/2016 002331 112,31 112,31 2

165 22100 BARRO CASTRO 9701; 01160110343131 14/01/2016 002332 102,74 102,74 2

165 22100 01160110334843 13/01/2016 002340 187,24 187,24 2

165 22100 01160110343243 14/01/2016 002342 13,64 13,64 2

165 22100 01160110335694 13/01/2016 002343 111,69 111,69 2

165 22100 01160110336526 13/01/2016 002344 140,52 140,52 2

165 22100 01160110343244 14/01/2016 002345 25,15 25,15 2

165 22100 01160110344059 14/01/2016 002346 77,66 77,66 2

165 22100 01160110345551 14/01/2016 002347 38,12 38,12 2

165 22100 01160110346123 14/01/2016 002348 121,83 121,83 2

165 22100 01160110346124 14/01/2016 002349 92,70 92,70 2

165 22100 01160110574192 16/01/2016 002350 47,73 47,73 2

165 22100 01160110345680 14/01/2016 002351 183,92 183,92 2

165 22100 01160110345495 14/01/2016 002352 108,79 108,79 2

165 22100 01160110346436 14/01/2016 002353 55,50 55,50 2

165 22100 01160110346452 14/01/2016 002354 190,52 190,52 2

165 22100 01160110346691 14/01/2016 002355 109,04 109,04 2

165 22100 01160110346713 14/01/2016 002356 107,11 107,11 2

165 22100 01160110346809 14/01/2016 002357 6,22 6,22 2

165 22100 01160110346127 14/01/2016 002358 143,06 143,06 2

165 22100 01160110346450 14/01/2016 002359 152,10 152,10 2

165 22100 01160110346448 14/01/2016 002360 69,06 69,06 2

165 22100 01160110346595 14/01/2016 002361 39,20 39,20 2

279.385,41 183,21 ,00 279.568,62

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CAMPENLOS 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 9705; 36683;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BARRO NOGUEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRA 0016AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRADONA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO MOREIRA NOVA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MAMOELA 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CRUCES 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO PEDRIÑA (DA)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO TALLO (DO)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OCA DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDEA GRANDE 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA FIGUEROA DE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXE 0016AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  ESTDA BALBOA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO FERVENZA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILACRISTE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RABIANS DOS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SEQUEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PEPE 0014AP, ALPUBL;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CARRICOVA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VALIÑA 0002AP, AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RENDO 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PEDRADO 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SORRIBAS-COSTA Y

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO TRASANDE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO BARCO 0024AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE SAN PELAYO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN BARTOLOMEU

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SANMARTIN 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  OUTEIRO 0015AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PONTE 9999AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CASTROTION

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MARQUE 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CHAPURROS 0005AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILAR 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AZOREIROS 0014AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PEARO 0016AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA VEGA DE ARMIJO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  SAR DE BAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CACHOPAS 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  A CARBALLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO RAMOS (DOS)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDERIDO 9999AP, LI;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRASMONTE 0021AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SOUTO 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VENTOSELA 0024AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO NOGUEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RABETA 0018AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO OCA DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO EIREXA 0009AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CAMPENLOS 0023AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CASTROTION

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CASALPAIO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAZOS 0007AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CHAIN 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CELEIRONS 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ARNADO 0024AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BEMPOSTA 0021AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIAMONDE 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AMARELLE 0003AP, AP;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO VILADEFONSO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA ALDEA DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 DORELLE 9705; 36676;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBIA 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SOUTIÑO (O) 0033AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO POUSADA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN TOME 9998, LI;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PEDREIRA 0005AP,

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 279.385,41 183,21 ,00 279.568,62

165 22100 01160110593393 16/01/2016 002362 36,47 36,47 2

165 22100 01160110587471 16/01/2016 002363 52,88 52,88 2

165 22100 01160110348023 14/01/2016 002364 184,50 184,50 2

165 22100 01160110593690 16/01/2016 002365 359,51 359,51 2

165 22100 01160110593511 16/01/2016 002366 133,17 133,17 2

165 22100 01160110569094 16/01/2016 002367 64,43 64,43 2

165 22100 01160110348502 14/01/2016 002368 144,33 144,33 2

165 22100 01160110571884 16/01/2016 002369 114,92 114,92 2

165 22100 01160110348523 14/01/2016 002370 87,27 87,27 2

165 22100 01160110598060 16/01/2016 002371 83,09 83,09 2

165 22100 Importe por peaje de 01160110575516 16/01/2016 002372 26,57 5,58 32,15 2

165 22100 01160110598267 16/01/2016 002373 94,59 94,59 2

165 22100 01160110348953 14/01/2016 002374 70,25 70,25 2

165 22100 01160110350062 14/01/2016 002375 115,74 115,74 2

165 22100 01160110348314 14/01/2016 002376 102,28 102,28 2

165 22100 BARRO QUINTAS 01160110600506 16/01/2016 002377 82,16 82,16 2

165 22100 01160110350665 14/01/2016 002378 124,39 124,39 2

165 22100 01160110599515 16/01/2016 002379 84,74 84,74 2

165 22100 01160110600240 16/01/2016 002380 107,19 107,19 2

165 22100 01160110349576 14/01/2016 002381 129,99 129,99 2

165 22100 01160110349605 14/01/2016 002382 103,84 103,84 2

165 22100 01160110601785 16/01/2016 002383 209,44 209,44 2

165 22100 01160110604146 16/01/2016 002384 178,34 178,34 2

165 22100 01160110350061 14/01/2016 002385 328,67 328,67 2

165 22100 PENA 9700; 36687; 01160110603870 16/01/2016 002386 89,75 89,75 2

165 22100 01160110604830 16/01/2016 002387 185,94 185,94 2

165 22100 01160110350063 14/01/2016 002388 35,72 35,72 2

165 22100 01160110606030 16/01/2016 002389 77,22 77,22 2

165 22100 01160110350419 14/01/2016 002390 78,02 78,02 2

165 22100 01160110572161 16/01/2016 002391 92,44 92,44 2

165 22100 01160110350679 14/01/2016 002392 50,43 50,43 2

165 22100 01160110350556 14/01/2016 002393 91,39 91,39 2

165 22100 01160110350718 14/01/2016 002394 52,45 52,45 2

165 22100 01160110350936 14/01/2016 002395 15,35 15,35 2

165 22100 01160110754155 20/01/2016 002396 97,48 97,48 2

165 22100 01160110758229 20/01/2016 002397 13,21 13,21 2

165 22100 Importe por peaje de 01160110351295 14/01/2016 002398 16,87 3,54 20,41 2

165 22100 01160110797228 21/01/2016 002399 152,01 152,01 2

165 22100 01160110350882 14/01/2016 002400 148,21 148,21 2

165 22100 01160110351112 14/01/2016 002402 89,78 89,78 2

165 22100 01160110351175 14/01/2016 002403 150,09 150,09 2

165 22100 01160110351680 14/01/2016 002404 70,94 70,94 2

165 22100 01160110762565 20/01/2016 002405 136,72 136,72 2

165 22100 01160110340555 14/01/2016 002406 20,91 20,91 2

165 22100 01160110576976 16/01/2016 002407 132,35 132,35 2

165 22100 01160110775649 21/01/2016 002408 859,61 859,61 2

165 22100 01160110339303 13/01/2016 002409 62,87 62,87 2

165 22100 01160110767644 21/01/2016 002410 590,24 590,24 2

165 22100 01160110338953 13/01/2016 002411 65,10 65,10 2

165 22100 01160110782202 21/01/2016 002412 ,81 ,81 2

165 22100 01160110340629 14/01/2016 002413 91,11 91,11 2

165 22100 01160110340225 14/01/2016 002414 76,93 76,93 2

165 22100 01160110776749 21/01/2016 002415 349,50 349,50 2

165 22100 01160110572426 16/01/2016 002416 114,81 114,81 2

165 22100 01160110339617 14/01/2016 002417 121,94 121,94 2

165 22100 01160110749603 20/01/2016 002418 129,81 129,81 2

165 22100 01160110352434 14/01/2016 002419 149,00 149,00 2

165 22100 01160110352389 14/01/2016 002420 92,16 92,16 2

165 22100 01160110573282 16/01/2016 002421 83,39 83,39 2

165 22100 01160110577280 16/01/2016 002422 100,88 100,88 2

165 22100 01160110974818 22/01/2016 002423 35,21 35,21 2

165 22100 01160110352293 14/01/2016 002424 50,40 50,40 2

165 22100 Importe por peaje de 01160111013902 23/01/2016 002425 103,63 21,76 125,39 2

165 22100 01160110578783 16/01/2016 002426 73,76 73,76 2

165 22100 01160111056823 24/01/2016 002427 154,61 154,61 2

165 22100 01160111075819 24/01/2016 002428 100,66 100,66 2

165 22100 01160110577951 16/01/2016 002429 84,10 84,10 2

165 22100 01160111075597 24/01/2016 002430 10,96 10,96 2

165 22100 AVDA SANTIAGO 01160111080356 24/01/2016 002431 132,65 132,65 2

165 22100 01160110579878 16/01/2016 002432 118,98 118,98 2

165 22100 01160111091374 24/01/2016 002433 474,30 474,30 2

165 22100 01160110581032 16/01/2016 002434 117,21 117,21 2

165 22100 01160111130447 25/01/2016 002435 266,01 266,01 2

165 22100 01160111131007 25/01/2016 002436 205,59 205,59 2

165 22100 01160110581031 16/01/2016 002437 448,66 448,66 2

289.466,34 214,09 ,00 289.680,43

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILARREAL 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PARADA 0015AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO MAINDO 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA ESTRADA 0038AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SAN XIAO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  CARRACEDO 0013AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TORRE DEL VILLAR

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CANDA 0014AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VIEITES 9700; 36584;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CAMPOS 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA FORCAREI

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  RUA MONTECELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PRAZA CONSTITUCION

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO RIAMONDE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO LAGOS 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CONSTENLA 0011AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA VISO DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PENA DO FOXO 0013CC,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PRADO 9688AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CEREIXO (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CAMPO LAMEIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PENA DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PAREDES 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ALDEA GRANDE 0020AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE CARBALLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRVA SOUTIÑO (O)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO SEÑORANS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO BUMIO 0007AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GONXAR 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  VEIGA 9700AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  AGRELO 9101; 36686;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA FIGUEROA DE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA FIGUEROA DE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILAR 0001AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GOLMADOS 0012AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0023AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OROSA 0012AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILANOVA 9705;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA SANLOUZANS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BALBOA 0045CC,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE CARBALLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PRAZA IGREXA 0001IG,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 EIREXE 0008AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CHAN DA ALDEA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PEDRADO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  CARBIA 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 PANADERIA 9102;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 9999,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA CALVO SOTELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAN TORCADO 0027AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA DO CASTRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA FIGUEROA DE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRACESTO 9101,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SAR DE RIBA 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GODOI 9705; 36687;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VIS DE BAIXETES

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RAXEIRA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  GODOI 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA D 0013AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  CALLE FERMIN BOUZA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AVDA BENITO VIGO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO PRAIA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLAL 0026AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CALLE FERMIN BOUZA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILADEMEUS 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA C 0012CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO FRIAMONDE

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO TORRE 0034AP,

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 289.466,34 214,09 ,00 289.680,43

165 22100 01160110579421 16/01/2016 002438 181,14 181,14 2

165 22100 01160110581033 16/01/2016 002439 78,33 78,33 2

165 22100 01160110351937 14/01/2016 002440 56,81 56,81 2

165 22100 01160111176990 25/01/2016 002441 359,83 359,83 2

165 22100 01160110590388 16/01/2016 002442 90,59 90,59 2

165 22100 01160111208087 25/01/2016 002443 290,63 290,63 2

165 22100 01160111348008 28/01/2016 002444 157,92 157,92 2

165 22100 01160110581034 16/01/2016 002445 158,16 158,16 2

165 22100 01160110582778 16/01/2016 002446 108,42 108,42 2

165 22100 FRAGOSO 9702; 36687; 01160110582782 16/01/2016 002447 157,59 157,59 2

165 22100 01160110584280 16/01/2016 002448 115,40 115,40 2

165 22100 01160110582899 16/01/2016 002449 41,05 41,05 2

165 22100 Importe por peaje de 01160110585066 16/01/2016 002450 103,69 21,77 125,46 2

165 22100 01160110585761 16/01/2016 002451 89,47 89,47 2

165 22100 01160110596294 16/01/2016 002452 174,35 174,35 2

165 22100 01160110596296 16/01/2016 002453 140,02 140,02 2

165 22100 01160110587543 16/01/2016 002454 112,83 112,83 2

165 22100 01160110587555 16/01/2016 002455 81,74 81,74 2

165 22100 01160110587927 16/01/2016 002456 56,24 56,24 2

165 22100 01160110588396 16/01/2016 002457 31,80 31,80 2

165 22100 01160110588280 16/01/2016 002458 137,59 137,59 2

165 22100 01160110589288 16/01/2016 002459 19,31 19,31 2

165 22100 01160110589767 16/01/2016 002460 146,15 146,15 2

165 22100 01160110588573 16/01/2016 002461 87,79 87,79 2

165 22100 01160110590185 16/01/2016 002462 55,14 55,14 2

165 22100 01160110589904 16/01/2016 002463 123,95 123,95 2

165 22100 01160110590387 16/01/2016 002464 147,78 147,78 2

165 22100 01160110582777 16/01/2016 002465 136,06 136,06 2

165 22100 01160111348169 28/01/2016 002466 11,03 11,03 2

165 22100 01160111348173 28/01/2016 002467 18,02 18,02 2

165 22100 01160111353924 28/01/2016 002468 20,36 20,36 2

165 22100 01160111356926 28/01/2016 002469 93,74 93,74 2

165 22100 01160111358058 28/01/2016 002470 14,98 14,98 2

165 22100 01160111360023 28/01/2016 002471 91,04 91,04 2

165 22100 01160111361850 28/01/2016 002472 147,76 147,76 2

165 22100 01160111364695 28/01/2016 002473 154,33 154,33 2

165 22100 01160111369681 28/01/2016 002474 257,23 257,23 2

165 22100 01160111494223 30/01/2016 002475 307,25 307,25 2

165 22100 01160111494235 30/01/2016 002476 35,66 35,66 2

165 22100 01160111501237 30/01/2016 002477 96,38 96,38 2

165 22100 01160111522179 30/01/2016 002478 15,91 15,91 2

165 22100 01160111542666 30/01/2016 002479 69,56 69,56 2

165 22100 01160110216998 13/01/2016 002504 105,40 105,40 2

165 22100 01160110264703 13/01/2016 002505 102,48 102,48 2

165 22100 01160110302628 13/01/2016 002506 194,72 194,72 2

165 22100 01160110342777 14/01/2016 002507 123,18 123,18 2

165 22100 01160110344475 14/01/2016 002509 60,35 60,35 2

165 22100 01160110462113 15/01/2016 002510 111,53 111,53 2

165 22100 01160110564391 16/01/2016 002511 82,07 82,07 2

165 22100 01160110589690 16/01/2016 002513 89,53 89,53 2

165 22100 01160110561370 16/01/2016 002515 64,06 64,06 2

165 22100 01160110591602 16/01/2016 002516 313,11 313,11 2

165 22100 01160111508653 30/01/2016 002517 144,31 144,31 2

165 22100 IMPUESTO SOBRE 11/01/2016 002523 219,94 46,19 266,13 2

165 22100 21/01/2016 002525 360,10 360,10 2

165 22100 22/01/2016 002526 896,69 896,69 2

165 22100 22/01/2016 002527 816,44 816,44 2

165 22100 22/01/2016 002528 1.590,44 1.590,44 2

165 22100 22/01/2016 002529 4.212,66 4.212,66 2

165 22100 22/01/2016 002530 1.660,65 1.660,65 2

165 22100 BARRIO TATOS 0015 01150111084248 22/01/2015 002531 414,90 414,90 2

165 22100 01150111065927 22/01/2015 002532 90,23 90,23 2

165 22100 01150111019850 22/01/2015 002533 122,67 122,67 2

165 22100 01150111138639 22/01/2015 002534 98,69 98,69 2

165 22100 01150111017628 22/01/2015 002535 39,34 39,34 2

165 22100 21/04/2015 003197 274,25 274,25 2

165 22100 21/04/2015 003198 176,12 176,12 2

165 22100 21/04/2015 003199 530,03 530,03 2

165 22100 06/11/2015 003200 429,54 429,54 2

165 22100 06/11/2015 003201 721,16 721,16 2

165 22100 06/11/2015 003202 247,60 247,60 2

165 22100 06/11/2015 003203 476,58 476,58 2

165 22100 06/11/2015 003204 333,40 333,40 2

165 22100 06/11/2015 003205 615,77 615,77 2

165 22100 06/11/2015 003206 300,20 300,20 2

310.257,51 282,05 ,00 310.539,56

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 XUBREI 0024AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CIMADEVILA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA PADRON 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRIÑO 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRO 0041CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA CASTRELO 0020AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CAMPOS 0025AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 IGREXA 0010AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CURRELO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO PORTELA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CASTRO-RAMIRO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CARBALLEIRA 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VILA DE ABAIXO

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ESCARIS

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GUITON 0009AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SOBRE DA COVA 0001,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 XUBREI 0050AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CODESEDA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO DEVESA 0033AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 VINSEIRO 0020AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARGO 0004AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO DEVESA 0025AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SUREIROS 0017AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 AMARELLE 0004AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TOSAR 0011AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA IGREXA (DA)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO AGRELO 9001,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIOBO (A) 0021, BJ;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA CARME (DO)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CMÑO AGRELO 9001DU,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BREA 0002AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CASTRELO DE RIBA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MESADOIRO 0020AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA CASTRELO 0006AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  CARBALLEIRA 0024CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SEIXO 0019CO, BJDR;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GOLMADOS 0021CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 GOLMADOS 0021CO,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 SEIXO 0019CO, BJIZ;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  CODESO 0028AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 COVAS 0011AP, ALPU;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA CHAPA (A)

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RUA CARBALLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO ABELLEIRA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 TRASMONTE 0026CD,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 CHAN DA ALDEA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 LUGAR PERNAVIVA

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 OUTEIRIÑO 0003AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 MATADERO 0017, BJ;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 A COSTA 0006AP,

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 FE16321192263299

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS TATOS,2 36687 OS FE16321193294466

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SANTIAGO,101 FE16321193405427

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS AGRELO,9701 36686 FE16321193405428

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS MATADOIRO,2 FE16321193405429

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS A PRAIA,6 36688 FE16321193405430

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS DA CULTURA,3 FE16321193405431

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332  BALBOA 9999, LI;

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 BARRO CHAIN 0008AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 RIBEIRA 0015AP,

GAS NATURAL S.U.R. SDG, S.A. A65067332 ESTDA PONTEVEDRA

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090  PS CASTROTION,35 FE15321171695715

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CALLE OUTEIRO 20 FE15321171695685

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CALLE DE LA FE15321171695684

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MARIN,36 36680 A FE15321187488243

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PONTEVEDRA,19 FE15321187488244

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS SERAFIN PAZO,36 FE15321187488246

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS BALSEIROS,9700 FE15321187488251

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MUIÑO,28 36680 A FE15321187488256

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS C,1 36687 BOLOS. FE15321187488257

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS FORCAREI,2 36680 FE15321187488258

SUMAS E SEGUE



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 310.257,51 282,05 ,00 310.539,56

165 22100 06/11/2015 003207 417,17 417,17 2

165 22100 12/11/2015 003208 268,24 268,24 2

165 22100 12/11/2015 003209 1.083,07 1.083,07 2

165 22100 11/11/2015 003210 291,37 291,37 2

165 22100 12/11/2015 003211 1.487,08 1.487,08 2

165 22100 10/11/2015 003212 226,77 226,77 2

165 22100 11/11/2015 003213 874,43 874,43 2

165 22100 12/11/2015 003214 352,58 352,58 2

165 22100 12/11/2015 003215 678,58 678,58 2

165 22100 12/11/2015 003216 457,73 457,73 2

165 22100 12/11/2015 003217 359,94 359,94 2

165 22100 12/11/2015 003218 1.305,13 1.305,13 2

165 22100 12/11/2015 003219 1.054,37 1.054,37 2

165 22100 12/11/2015 003220 1.465,26 1.465,26 2

165 22100 12/11/2015 003221 4.973,73 4.973,73 2

165 22100 13/11/2015 003222 772,52 772,52 2

165 22100 12/11/2015 003223 986,13 986,13 2

165 22100 12/11/2015 003224 968,16 968,16 2

165 22100 12/11/2015 003225 541,12 541,12 2

165 22100 14/11/2015 003226 420,11 420,11 2

9200 22200 01/01/2016 000029 8,31 8,31
2

9200 22200 01/01/2016 000030 55,55 55,55 2

9200 22200 01/01/2016 000031 8,41 8,41
2

9200 22200 01/01/2016 000032 193,16 193,16
2

9200 22200 01/01/2016 000033 45,60 45,60 2

9200 22200 01/01/2016 000034 42,22 42,22
2

9200 22200 01/01/2016 000035 4,03 4,03
2

9200 22200 01/01/2016 000036 152,48 152,48

2

9200 22200 01/01/2016 000038 32,94 32,94
2

9200 22200 01/01/2016 000039 ,17 ,17
2

9200 22200 01/01/2016 000040 137,94 137,94
2

912 22602 508344 31/12/2015 000053 302,50 302,50
3

9200 22201 4001699947 31/12/2015 000110 1.616,06 1.616,06
3

1623 22707 2015/3331 31/12/2015 000116 36.711,05 36.711,05

912 22602 2015/0004432 31/12/2015 000139 169,76 169,76
3

430 22602 2015/0004433 31/12/2015 000140 254,64 254,64
3

912 22602 18294 31/12/2015 000245 484,00 484,00
2

927 22706 LECTURAS CONTADORES 99006902 30/12/2015 000290 1.277,06 1.277,06 2

340 22706 07/2015 05/11/2015 000299 220,00 220,00
2

340 22706 08/2015 05/12/2015 000300 220,00 220,00
2

340 22706 09/2015 05/01/2016 000301 220,00 220,00
2

9200 22102 1041824160 15/01/2016 000400 1.538,82 1.538,82
3

9200 22604 4.t1.4-2016 25/01/2016 000880 907,50 112,50 795,00
3

165 22100 15/12/2015 000892 311,51 311,51
2

330 22699 02/02/2016 001127 3.000,00 3.000,00

5

132 22103

31/01/2016 001180

562,29

1.228,44 2

135 22103 58,03

1621 22103 223,80

165 22103 169,50

171 22103 139,31

3231 22103 31,02

4500 22103 44,49

330 20300 1 11/01/2016 001192 605,00 605,00
5

SUMA E SIGUE 378.988,15 282,05 112,50 379.157,70

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MATADOIRO,16 FE15321187488255

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ESTRADA FE15321187711859

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CONSTITUCION,1 FE15321187711861

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS GUDIN,2 36681 FE15321187656988

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ARNADO,9999 36684 FE15321187711867

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS VILAGUDE,28 36688 FE15321187603487

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS INDUSTRIAL,2 FE15321187654127

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS FORCAREI,5 36684 FE15321187711870

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PADRON,2 36680 A FE15321187711862

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS ESTRADA,9700 FE15321187711860

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CABILDO,1 36684 FE15321187711869

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS DA CULTURA,3 FE15321187711872

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS BENITO VIGO,54 FE15321187711920

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS MATADOIRO,2 36680 FE15321187711868

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS A PRAIA,6 36688 FE15321187711871

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS RIO DE SAPOS,1 FE15321187738652

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CONCELLO DE FE15321187711923

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS PEREZ VIONDI,2 FE15321187711919

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS OCA DE ARRIBA,11 FE15321187711927

GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A. A08431090 PS CODESEDA,20 36681 FE15321187847581

TELEFONICA MOVILES ESPAÑA, S.A. A78923125
SERVIZO DE TELEFONÍA 
EXTENSIONES MÓVILES 10

28-A6U1-012353

TELEFONICA MOVILES ESPAÑA, S.A. A78923125 EXT.  MÓVILES: 12 28-A6U1-051483

TELEFONICA MOVILES ESPAÑA, S.A. A78923125
FACTURACIÓN EXTENSIONES 
MÓVILES 3 

28-A6U1-036888

TELEFONICA MOVILES ESPAÑA, S.A. A78923125
FACTURACIÓN EXTENSIONES 
MÓVILES 11 

28-A6U1-044126

TELEFONICA MOVILES ESPAÑA, S.A. A78923125
FACT. EXTENSIÓNS MÓVILES 
2

28-A6U1-022722

TELEFONICA MOVILES ESPAÑA, S.A. A78923125
FACTURACIÓN EXTENSIÓN 
MÓVILES 6 

28-A6U1-044068

TELEFONICA MOVILES ESPAÑA, S.A. A78923125
FACTURACIÓN EXTENSIONES 
MÓVILES 3 

28-A6U1-029432

TELEFONICA MOVILES ESPAÑA, S.A. A78923125

SERVIZO TELEFONÍA 
EXTENSIONES FIJAS 
FACTURADAS 82

28-A6U1-029503

TELEFONICA MOVILES ESPAÑA, S.A. A78923125
SERVIZO TELEFONÍA  
MÓVILES 7 LINEAS

28-A6U1-044069

TELEFONICA MOVILES ESPAÑA, S.A. A78923125
SERVIZO TELEFONÍA 
MÓVILES 1 LINEAS

28-A6U1-036496

TELEFONICA MOVILES ESPAÑA, S.A. A78923125
SERVIZO INTERNET MÓVIL 
Nº DE LINEAS 4L

28-A682-778107

EDITORIAL COMPOSTELA., S.A. A15000391
PUBLICIDADE EN EL CORREO 
GALLEGO 31/12/2015

SOCIEDAD ESTATAL CORREOS Y 
TELÉGRAFOS,S.A.

A83052407
SERVIZOS POSTAIS 
DECEMBRO

SOCIEDADE GALEGA DE MEDIO AMBIENTE A15379803
Tratamento RU Mes 
Decembro 2015

FARO DE VIGO, S.A. A36600815
INSERCIÓN PUBLICITARIA 
NADAL 24/12/2015

FARO DE VIGO, S.A. A36600815
INSERCION PUBLICITARIA 
CONSELLERÍA DE INDUSTRIA

LA VOZ DE GALICIA, S.A. A15000649
INSERCIÓN PUBLICITARIA 
NADAL 31/12/2015

FORNECEMENTOS GALEGOS, S.L. B15490667

CLUB CICLISTA ESTRADENSE G36235935
ESCOLA DE CICLISMO 
OUTUBRO 2015

CLUB CICLISTA ESTRADENSE G36235935
ESCOLA CICLISMO MES 
NOVEMBRO 2015

CLUB CICLISTA ESTRADENSE G36235935
ESCOLA CICLISMO MES 
DECEMBRO 2015

REPSOL BUTANO, S.A. A28076420
GAS CANALIZADO POR 
SUMINISTRO CALEFACCIÓN 

CAO GARCIA, JOSE 76868720Y
MINUTA OPOSICIÓN RECURSO 
APELACIÓN 4234/2015 

GAS NATURAL SERVICIOS S.D.G. S.A. A08431090
ENERXIA ELECTRICA ALUM. 
PÚBLICO

FE15321190407254

SAMANA HOSTELERIA S.L. B94089000
CENA SERVIDA A COROS 
PARROQUIAIS DECEMBRO 
2015

SAM4

SERVICIOS PUENTE LIÑARES, S.L. B36170389
COMBUSTIBLE PARA 

VEHÍCULOS MUNICIPALES 
E6- 2

RIVAS VINSEIRO, OSCAR 44090900S
ALUGUER DE EQUIPO 
MUSICAL EN RIVELA



APLICACIÓN ACREEDOR DESCRIPCIÓN DATA IMPORTE € TOTAL

SUMAS ANTERIORES 378.988,15 282,05 112,50 379.157,70

330 22612 2886,000 15/02/2016 001232 121,00 121,00
2

330 20300 2885,000 15/02/2016 001233 847,00 847,00

2

340 20300 2884,000 15/02/2016 001234 181,50 181,50
2

3230 20300 2883,000 15/02/2016 001241 72,60 72,60
2

340 20300 2882 15/02/2016 001247 181,50 181,50
2

430 22602 000043 31/01/2016 001249 314,60 314,60
2

340 22601 3679 23/02/2016 001383 90,00 90,00

4

9200 22200 01/02/2016 001460 140,36 140,36
2

912 22601 LONGO PORTO DIVINA A/57 14/02/2016 001508 40,00 40,00
4

2311 22612 673 31/12/2015 003317 3.139,60 3.139,60
3

3231 22699 0150038186 26/11/2015 003344 56,76 56,76
1

161 62301 19/03/2015 004287 484,50 101,75 586,25
2

311 22706 196 31/12/2015 000121 164,56 164,56

9200 22604 1600024 14/01/2016 000277 217,68 25,75 191,93

410 22699 LONGO PORTO DIVINA A/2 09/01/2016 000281 700,00 700,00

3232 22706 99006901 30/12/2015 000291 108,30 108,30

927 22706 99007172 30/12/2015 000292 1.399,24 1.399,24

430 20300 012016 04/01/2016 000294 151,25 151,25

340 20300 032016 04/01/2016 000295 157,30 157,30

330 20300 022016 04/01/2016 000296 217,80 217,80

410 22699 52016002218 20/01/2016 000367 154,31 154,31

340 22699 2/2016 18/01/2016 000647 960,00 960,00

340 22699 03/2016 25/01/2016 000735 1.260,00 1.260,00

9200 22400 28/01/2016 001025 176,25 176,25

9200 22400 28/01/2016 001026 189,56 189,56

9200 22400 28/01/2016 001027 179,25 179,25

9200 22400 28/01/2016 001029 192,79 192,79

132 21400 A/1 31/01/2016 001200 94,99 94,99

132 21400 A/2 31/01/2016 001201 56,99 56,99

4500 21400 A/3 31/01/2016 001202 26,62 26,62

2310 21400 A/4 31/01/2016 001203 77,72 77,72

1621 21400 A/6 31/01/2016 001204 177,92 177,92

161 21400 A/5 31/01/2016 001205 50,95 10,70 61,65

338 22611 15/000005 10/07/2015 001213 726,00 54,00 672,00

410 22610 02/0000475 15/02/2016 001235 180,00 180,00

2410 21300 30/11/2015 001237 106,72 106,72

432 21300 16/15 05/11/2015 001245 344,85 344,85

432 22602 018/2015 13/10/2015 001246 520,30 520,30

927 22706 601830 30/01/2016 001459 37,28 37,28

338 22602 30/06/2015 002333 480,75 480,75

330 22602 31/07/2015 002335 480,75 480,75

927 22706 99005988 30/11/2015 002979 1.399,24 1.399,24

340 22699 15/000151 15/10/2015 003383 716,76 716,76

340 22699 LONA IMPRESA DE 16/000012 15/02/2016 003384 1.191,57 1.191,57

430 22699 02/16 02/01/2016 003476 49,32 49,32

151 20000 A/1 01/04/2016 003496 3.000,00 471,07 2.528,93

151 20000 A/1 01/04/2016 003497 3.000,00 471,07 2.528,93

165 22199 A 4247 27/11/2015 003535 84,70 84,70

338 22612 A 516 23/02/2016 004190 971,93 971,93

TOTAL 404.661,22 394,50 1.134,39 403.921,33

C.I.F. Nº FACTURA
R.I. 
2016

IVA 
AUGAS 
21% I.R.P.F.

T I P O  
R E P A R O

FRAGIO RODRIGUEZ, LUIS 76857045S
MONTAXE DE FOCOS 
RESIDENCIA 3ª IDADE

FRAGIO RODRIGUEZ, LUIS 76857045S
MONTAXE DE SON E 
ILUMINACIÓN ESTACIÓN DE 
AUTOBUSES

FRAGIO RODRIGUEZ, LUIS 76857045S
MONTAXE DE EQUIPO DE SON 
CAMPO FÚTBOL

FRAGIO RODRIGUEZ, LUIS 76857045S
ALUGUER DE MATERIAL PARA 
GARDERÍA 18/12/2015

FRAGIO RODRIGUEZ, LUIS 76857045S
MONTAXE DE EQUIPO DE SON 
NA PRAIA FLUVIAL

LA VOZ DE GALICIA, S.A. A15000649
INSERCIONS PUBLICITARIAS 
NADAL

FONDEVILA ROMEO, ELIGIO 35356389F

PLACA "IV MEMORIAL 
ALFONSO VARELA DIC. 
2015"

TELEFONICA MOVILES ESPAÑA, S.A. A78923125
Servizo de telefonía 
móvl 4 lineas

28-B682-732418

35413460S
RAMO DE REGALO 
CUMPREANOS CENTENARIO

CONSORCIO GALEGO DE IGUALDAD E 
BENESTAR

S1500072B
APORTACION ECONOMICA 
SERVIZO XANTAR NA CASA

DISANFA, S.L. B36392850
GARRAFAS AGUA, C.E.I.P. 
DE VEA

BAYGAR, S.L. B12019659
5 PORTAS PARA DEPÓSITOS 
DE AUGA

15001512V

GESTORA DE SUBPRODUCTOS DE GALICIA, S.L.B15862667
COMPLEMENTO MINIMO 100kg 
OVINO

CASTRO BUGALLO JOSE ANTONIO 32441694X
MINUTA PROCURADOR AUTOS 
4234/15 RECURSO APELAC.

35413460S
ARREGLO FLORAL FEIRA DO 
NADAL

FORNECEMENTOS GALEGOS, S.L. B15490667
CUOTA MANTEMENTO 
01/01/2016-30/06/2016 
FOTOCOPIADORA

FORNECEMENTOS GALEGOS, S.L. B15490667
CUOTA SUBMINISTRACIÓN 
EQUIPOS REPROGRAFÍA

MARIN COUCEIRO, ENRIQUE 76865944J
ALQUILER MATERIAL SONIDO 
PLAZA ABASTOS 

MARIN COUCEIRO, ENRIQUE 76865944J
ALQUILER MATERIAL SONIDO 
EVENTO DEPORTIVO 

MARIN COUCEIRO, ENRIQUE 76865944J
ALQUILER MATERIAL EVENTO 
PABELLÓN 

PAN DE CERDEDO, S.L. B36411007
ROSCAS, TARTAS 
DEGUSTACIÓN FEIRA DE 
NADAL

SANMARTIN CHAO, ANTONIO 77402820T

CHOCOLATE Á TAZA E 
BOLLERÍA VARIADA 
PARTICIPANTES SAN 
SILVESTRE

CASTIÑEIRA MAYER, ENRIQUE 79323313Q
315 CAMISETAS SAN 
SILVESTRE 

UNIVERSAL PREVENCIÓN Y SALUD, 
SOCIEDAD DE PREVENCIÓN, S.L.U.

B64076482
EXAMENES DE SALUD Y 
SALUD LABORAL NOV. 2015

F16011844ND

UNIVERSAL PREVENCIÓN Y SALUD, 
SOCIEDAD DE PREVENCIÓN, S.L.U.

B64076482
ACTIVIDAD TÉCNICA, 
NOVEMBRO 2015

F16011842ND

UNIVERSAL PREVENCIÓN Y SALUD, 
SOCIEDAD DE PREVENCIÓN, S.L.U.

B64076482
EXAMENES DE SALUD Y 
SALUD LABORAL DEC. 2015

F16011845ND

UNIVERSAL PREVENCIÓN Y SALUD, 
SOCIEDAD DE PREVENCIÓN, S.L.U.

B64076482
ACTIVIDAD TÉCNICA, 
DECEMBRO 2015

F16011843ND

LORENZO LOPEZ, JESUS 76928886G
LAVADOS DE VEHÍCULO 
POLICÍA 8125HTF

LORENZO LOPEZ, JESUS 76928886G
LAVADOS DE VEHÍCULO 
POLICÍA 5998 FPF

LORENZO LOPEZ, JESUS 76928886G
ARRANXO DE VEHÍCULO VÍAS 
PÚBLICAS 0065CDY

LORENZO LOPEZ, JESUS 76928886G
ARRANXO DE VEHICULO 
SERV. SOC. 9367BGP

LORENZO LOPEZ, JESUS 76928886G
ARRANXO DE VEHICULO LIXO 
9707BBL

LORENZO LOPEZ, JESUS 76928886G
ARRANXO DE VEHICULO 
FONTANERÍA PO7053AF

ALLER GONZALEZ,ALBA 44844067R
DESEÑO DO CARTEL E 
FOLLETOS SALMÓN

GARCIA MONTEAGUDO, JAIME 40976340T
DEGUSTACION DE LEGUMES 
FEIRA DO NADAL 
12/12/2015

MAQUINARIA PROFESIONAL INDUSTRIAL S,L.U.B36429983
ARRANXOS DE TALABRO E 
MINITALADRADORA PARA 
OBRADOIRO

B 1596

FUENTES FRADE, JOSE 76863896N

RESTAURACION PANEL 
INFORMACIÓN EN A SAGRADA 
(CODESEDA)

FERNADEZ TABOADA,MARIA 53116612K
INSERCION DE PUBLICIDAD 
NA WEB WWW.CODESEDA.COM

DOCUMENTACION E IMAGEN DEL 
NOROESTE-PONTEVEDRA, S.L.

B36399087
COPIAS DE FOTOC. RURAL E 
REXISTRO

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE RADIODIFUSIÓN, 
S.L.

B28016970
CUÑAS PUBLICITARIAS 
FESTAS SAN PAIO 2015

155011PA00422

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE RADIODIFUSIÓN, 
S.L.

B28016970
CUÑAS PUBLICITARIAS RAPA 
DAS BESTAS 2015

155011PA00494

FORNECEMENTOS GALEGOS, S.L.. B15490667
ARRENDAMENTO EQUIPOS 
REPROGRAFÍA E IMPRESIÓN

COSTE CERO, S.L. B94047313 LONA IMPRESA DE 4X3

COSTE CERO, S.L. B94047313

PANADERÍA A CASA DO PAN, S.L. B70292412
BIZC. NADAL VAR., NOVO 
MERCADO

ROSENDE LOUZAO, MIGUEL ANTONIO 35357800S
ALQUILER PARCELA SITA EN 
AVDA. BENITO VIGO ANO 
2015

ROSENDE LOUZAO, MANUEL BASILIO 35356939M
ALQUILER PARCELA SITA EN 
AVDA. BENITO VIGO ANO 
2015

QUALITY TECHNICAL SYSTEM, S.L. B73092751
TIJERA DE CORTE DEREITA 
ALUMADO

EQUITACION Y PIENSOS HÍPICA MARCOS, 
S.L.

B94118684
TROFEOS FEIRA SAN 
MARTIÑO



2.-   MINUTAS XURADO XIX PREMIO DE POESÍA AVELINA VALLADARES

APLICACIÓN TERCEIRO DESCRIPCIÓN IMPORTE

330.226.06 Oscar Javier Castro Martínez  (N.I.F. 30.641.942 P)
Minuta tribunal XIX  premio de poesía

Avelina Valladares 230,00                   (IRPF21%= 48,30, líqu: 181,70)

330.226.06 María Neves Soutelo Vázquez  (N.I.F. 76.929.423 N)
Minuta tribunal XIX  premio de poesía

Avelina Valladares 230,00                    (IRPF21%= 48,30, líqu: 181,70)

330.226.06 David Otero Fernández (N.I.F. 33.190.958 A)
Minuta tribunal XIX  premio de poesía

Avelina Valladares 230,00                     (IRPF21%= 48,30, líqu: 181,70)

330.226.06 María de los Dolores Araújo Arias (N.I.F.35.389.796 H)
Minuta tribunal XIX  premio de poesía

Avelina Valladares 230,00                     (IRPF21%= 48,30, líqu: 181,70)

 TOTAL  920,00 €

3.-   HORAS EXTRAORDINARIAS DO PERSOAL LABORAL FIXO

APLICACIÓN TRABALLADOR DESCRIPCIÓN IMPORTE

135.1.130.01 MANUEL MARTÍNEZ VIDAL Minuta polos traballos  realizados fóra do horario normal en 
xullo de 2015 1.279,77 €

 TOTAL  1.279,77 €

Explicación dos motivos de reparo:

1.- Gasto improcedente. A compra de auga para uso dos funcionarios non é necesaria para o
cumprimento e realización dos fines encomendados ás entidades locais (artigo 22 do TRLCSP, e 6 e
25 da LBRL). 

2.-  Falta  do  procedemento  de  adxudicación  correspondente  a  estas  subministracións  e
servizos atendendo aos límites cuantitativos fixados nos artigos 138 e seguintes do TRLCSP. 

3.- Falta do acordo da Xunta de Goberno Local esixido na base 26ª TER das B.E.O. en canto
aos contratos menores de contía comprendida entre 3.000,00 e 6.000,00 euros. 

(Para advertir fraccionamentos do obxecto do contrato, o control realízase en cada factura
atendendo ao total acumulado ata ese momento polo mesmo provedor). 

4.- Non concorre a nota esencial que define os gastos protocolarios ou de representación,
segundo o Tribunal de Contas: a relación mutua entre autoridades.

5.-  Subvención  encuberta.  Con  estes  gastos  fináncianse  actividades  ao  marxe  do
procedemento das subvencións.

4º.- DITAME DA COMISIÓN INFORMATIVA DE PROMOCIÓN ECONÓMICA E EMPREGO RELATIVO
AO REGULAMENTO DE RÉXIME INTERIOR DO VIVEIRO DE EMPRESAS DO CONCELLO DA ESTRADA.  

Para explicar este punto toma a palabra o Concelleiro de Promoción Económica,
D. Óscar Durán, quen di que se trae a esta sesión plenaria o Regulamento de Réxime
Interior do Viveiro de Empresas, onde se regula a organización, funcionamento,
administración, mantemento, conservación do Viveiro de Empresas do Novo Mercado,



así como os dereitos, obrigas e responsabilidades dos cesionarios e usuarios do
mesmo, tamén as condicións para a súa aplicación, controlar as relacións de
veciñanza entre os cesionarios e vixiar a concurrencia e axeitada utilización dos
servizos e zonas comúns do Viveiro e as consecuencias do incumprimento de ditas
normas, previo Ditame da Comisión Informativa correspondente, redactado incluíndo
as propostas de todos os grupos políticos municipais.

Intervén  a  Sra.  Belén  Louzao para  recordar  que,  efectivamente,  este
Regulamento é produto de previas Comisións Informativas onde o seu grupo advirtíu
da existencia de defectos ou omisións tanto nas Bases como no Regulamento, e que
foron tido en conta á hora da corrección do devandito Regulamento e que agora se
trae aquí para a súa aprobación. Continúa para dicir que considera que se trata
dunha boa iniciativa para axudar a aquelas persoas emprendoras, polo que o seu
grupo vai a apoiar esta proposta, a pesares que lamenta que non se lles tivera en
conta á hora de deseñar os espazos, sobre todo tendo en conta que algúns dos
presentes teñen experiencia por haber traballado en algún viveiro, pero apoian
este  Regulamento  para  así  que  os  interesados  poidan  empezar  canto  antes  o
desenvolvemento dos seus proxectos.

A Sra. Mar Blanco pide a palabra para dicir que, a pesares que os requisitos
mínimos para optar a ser cesionario do Viveiro de Empresas non son todo claras,
van a apoiar esta proposta, valorando positivamente que fora aceptada a proposta
do seu grupo político para garantir a transparencia no proceso de adxudicación,
entre elas que se fixeran públicas as valoracións dos proxectos empresariais, polo
que se mostra a favor da aprobación deste Regulamento.

Intervén o  Sr. Xosé Magariños para pedir disculpas pola súa ausencia ás
Comisións Informativas que se celebraron para ditaminar o Regulamento que se trata
neste punto, agradecendo ao concelleiro D. Óscar Rancaño por achegar unha proposta
no seu nome sobre as asociacións de carácter empresarial que poden optar aos
Viveiros de Empresas,  sendo importante que ditas asociacións non teñan como única
finalidade darlle servizo aos seus asociados, senón que busquen algo máis, como a
promoción do sector, poñendo como exemplo a asociación Mar de Compostela.      

    
Non  habendo  máis  intervencións  procédese  á  votación,  adoptándose,  por

unanimidade, o seguinte ACORDO:

Visto que o Viveiro de Empresas do Novo Mercado é unha estrutura de acollida temporal
pensada para ubicar a empresas nos seus primeiros pasos no mercado, acompañalas e restarlles
determinados  servizos  adaptados  ás  necesidades  de  cada  proxecto  empresarial,  co  fin  de  que,
mediante unha xestión sen ánimo de lucro, se facilite o desenvovelmento xerminal de iniciativas de
interese no ámbito local.

Visto  que,  con  motivo  da  creación  do  mencionado  Viveiro,  é  necesesario  crear  unha
regulación que teña como fin organizar o funcionamento e a administración do mesmo para o seu
mantemento e conservación, establecer os dereitos, obrigas e responsabilidades dos cesionarios e
usuarios do Viveiro e as condicións para a súa aplicación, controlar as relacións de veciñanza entre
os cesionarios e vixiar a concurrencia e a axeitada utilización dos servizos e zonas comúns do
Viveiro, así como establecer as normas inernas de funcionamento do Viveiro e as consecuencias do
incumprimento de ditas normas.

Visto o Regulamento de réxime interior  do Viveiro de Empresas  do Concello da Estrada,
asinado con data 25 de maio de 2016.

Visto  que  na  sesión  celebrada  pola  Comisión  Informativa  de  Promoción  Económica  e
Emprego o día 06/06/2016 os membros dos grupos políticos da oposición solicitaron a introdución
dunha serie de cambios no Regulamento.

Visto o Regulamento de réxime interior  do Viveiro de Empresas  do Concello da Estrada,
redactado e asinado con data 7 de xuño de 2016.

Visto que o Regulamento corrixido foi analizado pola Secretaría Xeral, observando que as
correcciónes realizas ao Regulamento non teñen transcendencia a efectos de informe, polo que se



manteñe o informe emitido o 30/05/2016.
Visto o Ditame acadado pola Comisión Informativa de Promoción Económica e Emprego en

sesión do 13/06/2016

ACORDAMOS

Primeiro.-  Que polo Pleno da Corporación sexa aprobado o  Regulamento de réxime interior
do Viveiro de Empresas do Concello da Estrada, elaborado e asinado con data 25/05/2016.

Segundo.-  Publicar o anuncio do correspondente Acordo no Taboleiro de Editos do Concello,
no Boletín Oficial da Provincia e na páxina web municipal, aos efectos de que os interesados poidan
presentar  as  reclamacións  e  suxestións  que estimen oportunas  no  prazo de 30 días,  a  contar  a
partires do seguinte á publicación do Anuncio no Boletín Oficial da Provincia.

Terceiro.- Tralo preceptivo trámite de información pública e, de non presentarse reclamacións ou
suxestións dentro de prazo, o Acordo, ata entón provisional, entenderase definitivamente adoptado,
procedéndose a publicar no Boletín Oficial da Provincial o texto íntegro do Regulamento. 

  
                

**********************

Non  habendo  máis  intervencións  por  parte  dos  Concelleiros  e  do  público
asistente, levántase a sesión ás  dezaoito horas coarenta e sete minutos.

A Estrada, 23 de xuño de 2016
A SECRETARIA,

Asdo.: Lucía Artime Alonso 


	ORDE DO DÍA

